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AUKTI   N

LOT 834 I BILDHAUDER DES 20.JH. 

„Akt einer Amazone zu Pferde“ 

Startpreis inkl. Aufgeld: 130 €



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 1151 / 994778 

Gui-Schale aus Bronze. CHINA, im Stil der Westlichen Zhou-Dynastie
Bauchiger Korpus auf rundem Standfuß, mit leicht ausschwingendem 
Hals; zwei große Henkel mit plastisch gestalteten Drachenköpfen, die in 
einem rechteckigen Zierelement enden. Der üppige Reliefdekor wurde 
schon in der Gussform angelegt. Innen vier Schriftzeichen. H 14,5 cm.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 1.000 Euro

Lot / Artikelnummer: 3303 / 997617

Orientteppich aus Seide, 20. Jh., 106x70 cm 
Der beigefarbene Fond zeigt ein Jagdmotiv mit fünf Reitern auf der Jagd 
nach verschiedenen Tieren. Rotgrundige Hauptbordüre. Guter Zustand.

 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 270 Euro

Lot / Artikelnummer: 1652 / 997352 

GRÜTTEFIEN-KIEKEBUSCH, ELISABETH (1871-?), „Naeröfjord“ (Naer-
öyfiord)
Norwegische Fjordlandschaft mit Fischerhütten, auf dem Fluss ein Ruder-
boot mit Ladung, u.li. signiert, verso am Keilrahmen betitelt u. num. ‚Nr. 
47‘ u. auf Etikett ‚Nr. 16‘, Öl/Leinwand, HxB: ca. 80x120 cm (106x144 
cm mit Rahmen). Part. leicht craqueliert, restauriert mit rückseitigem 
Leinwanddoublierflicken. Mit Rahmen. Altersspuren.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 1.000 Euro

Lot / Artikelnummer: 618 / 996602

GEBRÜDER VOIGT Porzellanmanufaktur/Sitzendorf Figurenpendule 
„Allegorie der Dichtkunst“, 1887-1900
Pyramidenförmiger Korpus auf 4 Kugelfüßen, bekrönt mit einer liegen-
den weiblichen Figur (Juno?) in Begleitung eines Puttos und den Attri-
buten Lyra, Flöte und Schriftrolle. Werk läuft an, Pendel und 2 Schlüssel 
anbei, us. blaue Marke (gekreuzte Linien), tlw. beschädigt, Abdeckung 
hinten fehlt, Altersspuren, H 36 cm. 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 650 Euro



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 997332 MÄRKLIN Konvolut von drei Sets, Spur 1,
bestehend aus 58361 off. Güterwg. m. Beladung, 58581 württ.
Kohlewg.-Set u. 58953 Wagen-Set "Alno". Im Originalkarton (part.
min. Alters- u. Gebrauchsspuren), sehr guter Erhalt, Gesamtl.
(58581) ca. 30,5 cm.

MÄRKLIN convolute of three sets, track 1, consisting of 58361,
58581 and 58953, orig. box part. min. signs of age and use, wagons
in very good condition, total l. (58581) approx. 30.5 cm.

110,00 €

2 997335 MÄRKLIN Mercedes Benz Rekordwagen 19440, 1998,
einmalige Serie, Metall, silbern, Modell d. W 125, bez. "R.
Caracciola", gummibereift, Fahrerfigur, Uhrwerkantrieb. Im
Originalkarton (part. min.-l. Alters- u. Gebrauchsspuren) m. Zertifikat
u. Schlüssel, sehr guter Erhalt, Funktion nicht geprüft, Gesamtl. ca.
38 cm.

MÄRKLIN Mercedes Benz record car 19440, 1998, orig. box part.
min.-slight signs of age and use, car in very good condition, function
not tested, total l. approx. 38 cm.

70,00 €

3 981945 SIKU Konvolut von zehn Modellfahrzeugen, 1960er/70er Jahre,
bestehend aus V 222 Ford F 500, V 228 Jeep m. Anhänger, V 249
Faun Muldenkipper, V 250 Peterwagen, V 252 Opel Kapitän, V 253
Mercedes 600 Pullman, V 256 Mercedes 250, V 264
Matador-Campingwagen m. Boot, V 270 Zettelmeyer Lader Europ L
2000 u. V 271 Opel Rekord Coupe. V 222 part. l. Altersspuren, part.
l. bespielt, V 228 Frontscheibe fehlt, V 250 Antenne fehlt, L. ca.
7,5/14 cm.

130,00 €

4 997368 MÄRKLIN zwei Wasserkräne 5620, Spur 1,
unmontierter Bausatz m. Pumpe, Schlauch u. Wasserbehälter. Im
Originalkarton (part. l. Gebrauchsspuren), sehr guter Erhalt, Funktion
nicht geprüft.

MÄRKLIN two water standpipes 5620, track 1, orig. box part. slight
signs of use, content in very good condition, function not tested.

ohne Limit

5 997376 MÄRKLIN BP-Kesselwagen 58661, Spur 1,
grün, BN 597 149. Im Originalkarton (part. min.-l. Alters- u.
Gebrauchsspuren), sehr guter Erhalt, Gesamtl. ca. 41 cm.

MÄRKLIN tank wagon of the BP, 58661, track 1, orig. box part.
min.-slight signs of age and use, wagon in very good condition, total
l. approx. 41 cm.

70,00 €

6 997384 MÄRKLIN Konvolut von zwei Güterwagen, Spur 1,
bestehend aus 58201 off. Güterwg. m. Kohleladung u. 85826
Privatwg. "Rama". Im Originalkarton (part. min.-l. Alters- u.
Gebrauchsspuren), sehr guter Erhalt, Gesamtl. (85826) ca. 34 cm.

MÄRKLIN convolute of two freight cars, track 1, consisting of 58201
and 85826, orig. box part. min.-slight signs of age and use, wagons in
very good condition, total l. (85826) approx. 34 cm.

60,00 €
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7 985201 ERHARD & SÖHNE u.a. Zubehör für die Puppenstube,
Blech bzw. Zinnguss, bestehend aus 2 Bilderrahmen, 2 Spiegeln u.a.
Frisierspiegel, Uhr u. Prunk-Hängeleuchter (wohl Rock & Graner).
Part. Alters- u. Gebrauchsspuren, part. besch., H. (Frisierspiegel) ca.
4,5 cm.

180,00 €

8 982606 MÄRKLIN Konvolut von vier Modellfahrzeugen, 2.H. 20.Jh.,
1800er u. 8000er Serie, Guss, bestehend aus Wohnwagen 1824,
Unimog m. Pritsche 1830, Treibstoff-Tankwagen 8032 u.
Krupp-Lastwagen 8034. Im Originalkarton (1830 part. l. besch.), 1824
u. 1830 m. Anleitung, part. min. Alters- u. Gebrauchsspuren, L.
(Unimog) ca. 9,5 cm.

190,00 €

9 982297 STEIFF Teddybär wohl 5310, 1936-1943,
Knopf m. verkürztem Bogen beim zweiten "f" v. Steiff, Mohair,
gegliedert, drehbarer Kopf, schwarze Nasenbestickung, schwarze
Glasperlen als Augen. Part. l. Fellverlust, H. ca. 10 cm.

230,00 €

10 982458 MÄRKLIN Konvolut von vier Modellfahrzeugen, 2.H. 20.Jh.,
1800er u. 8000er Serie, Guss, bestehend aus Wohnwagen 1824,
Autokran 8031, Treibstoff-Tankwagen 8032 u. Krupp-Lastwagen
8034. Im Originalkarton, part. min.-l. Gebrauchsspuren, 1824:
Markise fehlt, 8031: Kran m. Craquelés u. Farbabplatzern, Unterseite
part. min. korrodiert, L. (Krupp-Lastwagen) ca. 12,5 cm.

170,00 €

11 985180 ROCK & GRANER Schlafzimmer, 19.Jh.,
Blech, in Holzmaseroptik bemalt, bestehend aus Himmelbett,
Kinderwiege/-bett, Kommode u. Nachttisch, dazu eine Decke. Alters-
u. Gebrauchsspuren, part. besch. bzw. Fehlstellen, part. farbl.
überarbeitet, L. (Himmelbett) ca. 19,5 cm.

230,00 €

12 984248 Puppenstube, 1940er/50er Jahre,
bemaltes Nadelholzgehäuse, Boden u. Wände m. Tapete verkleidet,
2 große Zimmer durch Tür miteinander verbunden, 1x m. großem
verglasten Fenster, durch Schiebetür abgetrennter Anbau m. großem
verglasten Fenster u. Toilette, Überdachung v. Anbau als
Dachterrasse eingerichtet, elektr. bel. Kamin u. Lampen,
umfangreiches Zubehör (Schränke befüllt). Part. Alters- u.
Gebrauchsspuren, Zubehör v. Bodo Hennig später, Originalkartons
anbei, Funktion nicht geprüft, HxBxT ca. 36,5x101x61,5 cm.

180,00 €

13 968467 KÄTHE KRUSE Puppe IX, Mitte 20.Jh.,
Stempelreste u. Bleistiftzeichnungen auf Fußsohlen. Kurbelkopf m.
blonder Echthaarperücke. Gesichtsbemalung bestehend aus
hellbraunen Augen m. Lichtpunkten, roten Wangen, Nasenlöchern
sowie einem geschlossenen Mund m. durchgezogenem
Oberlippenbogen. Nesselkörper m. kreisrundem Halslatz u. locker
angenähten, abgewinkelten Armen m. Ellbogennaht sowie
abgesteppten Fingern u. Zehen, Kleidung. Mit Scheibengelenken
befestigte Beine m. einer Längsnaht. Part. Altersspuren, part. min.
Farbberieb, H. ca. 35 cm.

240,00 €
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14 975263 HEINRICHSEN Umfangreiches Konvolut von deutschen
Zinnsoldaten und Zubehör, Ende 19./Anfang 20.Jh.,
Zinn, meist flach, bemalt, bestehend aus versch. Soldaten, Ballon,
Zeppelin, Bäumen, Sträuchern, brennendem Haus, Schanzkörben,
Brücke, Kanonen, Gespannen, Dampfmaschine uvm. Tlw. in
Originalschachtel, Alters- u. Gebrauchsspuren, part. besch., H. (br.
Haus) ca. 7x8 cm. Bitte besichtigen!

180,00 €

15 967613 SCHREIBER u.a. umfangreiches Konvolut Theaterkulissen, Ende
19./Anfang 20.Jh.,
chromolithogr., tlw. reliefiert, bestehend aus Figuren, Tieren,
Landschaften, Bühnenbildern uvm. Dazu Halterungen u. 2 Hefte
(Dornröschen, Schneewittchen u. d. 7 Zwerge). Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

16 967605 Konvolut von 26 Zinnfiguren, 1.H. 20.Jh.,
flach, farbig bemalt, Standsockel, u.a. WHW- Tag der Deut. Kunst-
„Der Tag“ (Fackelträger) u. „die Nacht“ (Gespann u. Vorreiter),
Standartenträger zu Pferd, König unter Baldachin, Herren m.
Porträtbildern. In Schaukasten, part. l. Farbabplatzer, part. besch., H.
(Fackelträger) ca. 5 cm.

100,00 €

17 962678 LINEOL/ELASTOLIN Konvolut von elf preußischen Soldaten, vor
1.WK.,
Masse, gemarkt, marschierend m. Gewehr bzw. Säbel, m.
Pickelhaube und meist Paradebusch. Part. altersbeding.
Spannungsrisse, part. Farbabplatzer bzw. -berieb, H. ca. 9,5/10 cm.

70,00 €

18 981440 Porzellankopfpuppe, Anfang 20.Jh.,
am Hinterkopf gemarkt "192 9", Biskuitkurbelkopf, offener Mund m.
Lippenkonturen u. 4 Zähnchen oben, braune Schlafaugen m.
Strahleniris, gefiederte Augenbrauen, gemalte Wimpern am Ober- u.
Unterlid, Kinngrübchen, Ohrlöcher, dunkelblonde Mohairperücke
(lose), Kugelgelenkkörper, tlw. alte Kleidung. Gebrauchsspuren, H.
ca. 52 cm.

130,00 €

19 968940 Große Burganlage, Mitte 20.Jh.,
Nadelholz u. Pappe farbig bemalt, part. plastisch aufgetragene
Masse, Aufgang, Wassergraben, 2 Innenhöfe, 2 Zugbrücken,
Gebäude, Türme, Mauern, Sprossenfenster. Teile individuell zu
stecken, auf Unterseite 2 Fächer. Part. Farbabplatzer, part.
Fehlstellen, HxBxT ca. 59,5 cmx74x43,5 cm.

120,00 €

20 967215 ARMAND MARSEILLE Porzellankopfpuppe, Anfang 20.Jh.,
am Hinterkopf gemarkt „Armand Marseille Germany 390 A 4 ½ M“.
Biskuitkurbelkopf m. offenem Mund und vier Zähnchen oben. Braune
Schlafaugen m. Strahleniris, gefiederte Augenbrauen, gem.
Wimpernkranz oben und unten, Reste v. Wimpern, Kinngrübchen.
Braune Kunsthaarperücke (ergänzt), Gliedergelenkkörper aus Masse,
Stimme, spätere Kleidung. Inkl. Ständer, part. Altersspuren, l.
bespiet, H. ca. 51 cm.

180,00 €
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21 967198 ARMAND MARSEILLE Porzellankopfpuppe, um 1900,
im Nacken gemarkt „370 AM 0 DEP Armand Marseille made in
Germany“. Biskuitbrustblattkopf m. offenem Mund und vier Zähnchen
oben. Braune Schlafaugen m. Strahleniris, gestrichelte Augenbrauen,
gem. Wimpernkranz oben und unten, Reste v. Wimpern,
Kinngrübchen. Blonde Mohairperücke, Lederbalg, Unterarme aus
Porzellan, spätere Kleidung. Inkl. Ständer, part. Altersspuren an
Körper, l. bespiet, H. ca. 53 cm.

180,00 €

22 966297 SCHUCO Tiroler Tanzpaar Nr. 973, ab 1937,
Blechkörper mit Filzbekleidung, Kinderkörper aus Kunststoff, Figur
dreht sich im Kreis und schwingt Tanzpartnerin hoch und runter,
Uhrwerk. Bespielt, Altersspuren, 1x Schmuckelement an Hut fehlt, H.
ca. 13 cm.

100,00 €

23 962677 ELASTOLIN u.a. Konvolut von fünf Sanitätsfiguren und sieben
Soldaten, 1.WK.,
Masse, 2x gemarkt, 2x Arzt, 1x Krankenschwester, 1x Verwundeter,
4x kniend schießend, 3x liegend schießend. L. Alters- und
Gebrauchsspuren, part. Fehlstellen, part. geklebt, H. bis 11 cm.

70,00 €

24 962645 ELASTOLIN Konvolut von zwölf franz. und brit. Soldaten, 1.WK.,
Masse, gemarkt, marschierend mit Gewähr, min. Alters- und
Gebrauchsspuren, 1x part. Fehlstelle, H. ca. 10 cm.

80,00 €

25 997495 MÄRKLIN Drehschieber-Seitenentladewagen der DB 58292, Spur 1,
braune Kunststoffausf., BN 647 850, m. Steinkohleladung. Im
Originalkarton (part. min. Alters- u. Gebrauchsspuren) m. Zubehör,
sehr guter Erhalt, Gesamtl. ca. 33 cm.

MÄRKLIN freight car of the DB 58292, track 1, orig. box part. min.
signs of age and use, wagon in very good condition, total l. approx.
33 cm.

70,00 €

26 997528 MÄRKLIN E-Lok 5718, Spur 1,
graues Metallgehäuse, BR E 91 der DRG, BN E 9192, auf
Präsentationsgleis montiert. Im Originalkarton (part. l.
Gebrauchsspuren) m. Anleitung u. Zubehör, 1 Fensterscheibe fehlt,
ansonsten sehr guter Erhalt, Funktion nicht geprüft, Gesamtl. ca.
54,5 cm.

MÄRKLIN electric locomotive 5718, track 1, orig. box part. slight
signs of use, 1 window is missing otherwise in very good condition,
function not tested, total l. approx. 54.5 cm.

320,00 €

28 997530 MÄRKLIN Wagen-Set „Schotter-Transport“ 58291, Spur 1,
rot, 3-tlg., Wagen bez. „DB Cargo“. Im Originalkarton (part. min.
Altersspuren), sehr guter Erhalt, Gesamtl. ca. 30 cm.

MÄRKLIN wagon set "Gravel Transport" 58291, track 1, orig. box
part. min. signs of age, wagons in very good condition, total l. approx.
30 cm.

150,00 €
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29 997555 MÄRKLIN-MAXI Preußische Schlepptenderlok "Alter Fritz" 54522,
Spur 1,
Metall, grün/schwarz, G4, KPEV, BN 3642, Kohletender, delta. Im
Originalkarton (part. l. Gebrauchsspuren), 1 Galeriestange fehlt,
ansonsten sehr guter Erhalt, Funktion nicht geprüft, Gesamtl. ca. 51
cm.

MÄRKLIN Prussian locomotive with tender "Alter Fritz" 54522, track
1, orig. box part. slight signs of use, 1 railing is missing otherwise in
very good condition, function not tested, total l. approx. 51 cm.

80,00 €

30 997565 MÄRKLIN „Adler“ 5751, Spur 1, 1985,
einmalige Aufl. zum Jubiläum „150 Jahre Deutsche Eisenbahnen“,
limit. auf 5000 St., bestehend aus Dampflok m. Kohletender, 3
versch. Personenwagen, Figurenset u. 2 Bierfässern m. Träger. Im
Originalkarton (part. l. Gebrauchsspuren) m. Unterlagen u. Zertifikat
Nr. 2453, sehr guter Erhalt, Funktion nicht geprüft.

MÄRKLIN „Adler“ 5751, track 1, 1985, unique edition, limit. to 5000
pieces, orig. box part. slight signs of use, very good condition,
function not tested.

300,00 €

31 997571 MÄRKLIN Tenderlok 85509, Spur 1,
grau/schwarz, bez. "Märklin Museum Göppingen". Im Originalkarton
(part. Altersspuren) m. Anleitung, sehr guter Erhalt, Funktion nicht
geprüft, Gesamtl. ca. 30 cm.

MÄRKLIN tender locomotive 85509, track 1, orig. box part. signs of
age, loco in very good condition. total l. approx. 30 cm.

100,00 €

32 997572 MÄRKLIN Schlepptenderlok 5508, Spur 1,
schwarz. Im Originalkarton (part. Altersspuren), guter Erhalt, Funktion
nicht geprüft, Gesamtl. ca. 60 cm.

MÄRKLIN tender locomotive 5508, track 1, orig. box part. signs of
age, loco in good condition, function not tested, total l. approx. 60 cm.

200,00 €

33 997573 MÄRKLIN Konvolut von drei Güterwagen, Spur 1,
bestehend aus 5431 Privatwg. Frauengunst, 58061 Privatwg.
Südzucker u. 58952 Privat-Güterwg. Ford. Im Originalkarton (part. l.
Alters- u. Gebrauchsspuren), sehr guter Erhalt, Gesamtl. (58061) ca.
30 cm.

MÄRKLIN convolute of three freight wagons, track 1, orig. box part.
slight signs of age and use, wagons in very good condition, total l.
(58061) approx. 30 cm.

80,00 €

34 997585 MÄRKLIN Konvolut von drei Güterwagen, Spur 1,
bestehend aus 5416 Schwertransportwg. Ssy-45, 58711
Containerwg. u. 58713 Flachwg. m. LKW-Beladung. Im
Originalkarton (part. Alters- u. Gebrauchsspuren), sehr guter Erhalt,
Gesamtl. (58711) ca. 33 cm.

MÄRKLIN convolute of three freight wagons, track 1, orig. box part.
signs of age and use, wagons in very good condition, total l. (58711)
approx. 33 cm.

80,00 €
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35 997606 MÄRKLIN Konvolut von drei Güterwagen, Spur 1,
bestehend aus 58232 Rungenwg. m. Beladung, 85840 Hochbordwg.
m. Steinkohleladung u. 85841 ged. Güterwg. Im Originalkarton (part.
Alters- u. Gebrauchsspuren), sehr guter Erhalt, Gesamtl. (85841) ca.
30 cm.

MÄRKLIN convolute of three freight wagons, track 1, orig. box part.
signs of age and use, wagons in very good condition, total l. (85841)
approx. 30 cm.

80,00 €

36 997641 ARMAND MARSEILLE Porzellankopfpuppe, Anfang 20. Jh.,
am Hinterkopf gemarkt "Armand Marseille Made in Germany
D.R.G.M. 246/1. 390. A.5/O.M.", Biskuitkurbelkopf m. offenem Mund
u. 4 Zähnchen oben. Blau-graue Schlafaugen m. Strahleniris,
gestrichelte Augenbrauen, gem. Wimpernkranz oben u. unten.
Braune Perücke, Gliedergelenkkörper aus Masse, Kleidung. Alters-
u. Gebrauchsspuren, Perücke rep., H. ca. 28 cm. Dazu 3 versch.
Anleitungsbücher zum Nähen d. Puppenkleidung u. 1 gestickte
Mustervorlage, je Altersspuren, auf Vollständigkeit nicht überprüft.

ARMAND MARSEILLE doll with porcelain head, early 20th century,
signs of age and use, wig rep., in addition 3 sewing books and an
embroidery sample, each with traces due to age, completeness not
checked.

90,00 €

37 997653 MÄRKLIN-MAXI Tenderlok 54504, Spur 1,
Metall, schwarz. Im Originalkarton (part. Altersspuren) m. Anleitung,
sehr guter Erhalt, Funktion nicht geprüft. Gesamtl. ca. 24 cm.

MÄRKLIN tender locomotive 54504, track 1, orig. box part: signs of
age, loco in very good condition, function not tested, total l. approx.
24 cm.

100,00 €

38 997654 MÄRKLIN Konvolut von drei Güterwagen, Spur 1,
bestehend aus 5865 Esso-Kesselwg., 5875 Rungenwg. m.
Rundholzladung u. 5876 Autotransportwg. Im Originalkarton (part. l.
Alters- und Gebrauchsspuren), sehr guter Erhalt, Gesamtl. (5876) ca.
34,5 cm.

MÄRKLIN convolute of three freight cars, track 1, consisting of 5865,
5875 and 5876, orig. box part. slight signs of age and use, wagons in
very good condition, total l. (5876) approx. 34.5 cm.

70,00 €

39 997689 MÄRKLIN Diesellok 55722, Spur 1,
hellrot, BR 213 der DB, BN 213 332-0, m. Präsentationssockel. Im
Originalkarton (part. l. Gebrauchsspuren, part. Fremdetiketten) m.
Anleitung, sehr guter Erhalt, Funktion nicht geprüft, Gesamtl. ca. 42,5
cm.

MÄRKLIN diesel locomotive 55722, track 1, orig. box part. slight
signs of use and part. extraneous labels, loco in very good condition,
function not tested, total l. approx. 42.5 cm.

160,00 €
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40 997690 MÄRKLIN Diesellok 55724, Spur 1,
rot, gealterte Optik, Präsentationssockel. Im Originalkarton (part.
Altersspuren), guter Zustand, Funktion nicht geprüft, Gesamtl. ca. 40
cm.

MÄRKLIN diesel locomotive 55724, track 1, orig. box part. signs of
age, loco in good condition, function not tested, total l. approx. 40 cm.

160,00 €

200 994519 SCHOLZ & LAMMEL Konvolut aus 4 Paar Manschettenknöpfen,
Metall, geometrisch emailliert in Rottönen,
quadratisch/rechteckig1,8-2,1 cm, Designschmuck aus den 1960er
Jahren, 1x Bestoßungen.

SCHOLZ & LAMMEL bundle of 4 pairs cufflinks, metal, red enamel,
square 1,8-2.1 cm, design 1960s, 1x chipped.
52,30g,

220,00 €

201 995132 Natürlicher Morganit, 4,78 ct.,
schönes, helles Rosa.

Morganit, 4.78 ct., light pink (rose).

ohne Limit

202 995133 Natürlicher Kunzit, 24,15 ct.,
Rosa / Himbeerfarben, Beschädigung am Rand.

Natural Kunzite, 24.15 ct., pink (rose) / rasperry color, edge damage

ohne Limit

203 995134 Natürlicher Kunzit, 44,18 ct., intensives Lila,
26,4 x 15,4 x 13,7 mm, oval, behandelt.

Natural Kunzite, 44.18 ct., intensively lavender, treaded.

380,00 €

204 995345 Weisser Quartz, 248 ct.,
58 x 33 x 20 mm, ocal mixed cut, aussergewöhnlich groß.

White Quartz, 248 ct.

ohne Limit

205 995538 Tansanit Cabochon, 6,66 ct.,
9.8 x 13.6 x 6.2 mm. Blauviolett.

Bluish violet.

ohne Limit

206 996653 Natürlicher Hiddenit, 18,29 ct.,
16,02 x 15,92 mm x 10,99 mm, rund, facetiert, braunstichiges, helles
Gelb.

Hiddenite, natural, 18.29 ct..

150,00 €

207 996654 Natürlicher Kunzit, 24,19 ct.,
21,67 x 13,6 x 12,71 mm, Tropfenschliff, helleres, leicht pinkstichíges
Violett.

Kunzite, natural, 24.19 ct.

200,00 €

208 996655 Natürlicher Rauchquarz, 187,4 ct.,
38 x 27 x 22 mm, dunkles Braun.

Smokey Quarz, 187.4 ct.

70,00 €
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209 996656 Lemon Citrin, 37,6 ct.,
25 x 20 x 20 mm, oval facetiert.

Lemon Citrin, 37.6 ct.

ohne Limit

210 996732 2-teiliges Schmuckset mit Zuchtperlen
ca. 7 mm, davon 1 Collier (L: ca. 56 cm) u. 1 dreireihiges Armband
(L: ca. 19 cm), Schließen WG 14K, kl. Diam. zus. ca. 0,1 ct. 20./21.
Jh. Leichte Tragespuren. Steine tlw. leicht best.

Set of jewelry with cultured pearls, c. 7 mm, thereof 1 necklace (l: c.
56 cm), 1 three-rowed bracelet (l: c. 19 cm), closures gold 14K, small
diamonds totalling c. 0.1 ct. 20th/21st cent. Minor signs of wear,
some stones slightly chipped.
82,30g,

280,00 €

211 996857 Ring mit 1 Brillant ca. 0,16 ct
(grav.), WEIß (H)/VVS, Platin, Details in Gold. RW: ca. 60. 1980/90er
Jahre. Minim. Tragespuren.

Ring, 1 brilliant c. 0.16 ct (engr.) WHITE (H)/VVS, platinum, details in
gold. Size c. 60. 1980/90s. Minor signs of wear.
9,50g,

500,00 €

212 996865 Halbmemoire Ring mit Brillanten zus. ca. 1,01 ct
(grav.), WEISS-LGW (H-I)/VS, GG 18K, RW: 51, 20./21. Jh.,
minimale Tragespuren.

Half memory ring with brilliants totall. ca. 1.01 ct (hallm.),
WHITE-STW (H-I)/VS, YG 18K, size 51, 20th/21st c, minor signs of
wear.
5,30g,

1.100,00 €

213 996866 Konvolut Granatschmuck,
best. aus 2 Ringen, 1 Brosche, 1 Kette mit Anhänger, Ringe GG 8K,
RW: 57+59, Anhänger GG 8K, Kette u. Brosche vergoldet. Mit
Tragespuren.

Bundle garnet jewellery: 2 rings, 1 brooch, 1 necklace with pendant.
rings YG 8K, sizes 57+59, pendant YG 8K, brooch a. necklace
gilded. With signs of wear.
18,70g,

160,00 €

214 996881 Ring mit Brillant ca. 0,8 ct,
GW (K-L)/VS, WG 14K, RW: 54, 20./21. Jh., Tragespuren, punz.
"0347"

Ring with brilliant of ca. 0.8 ct, TW (K-L)/VS, WG 14K, size 54,
20th/21st c., signs of wear, hallm. "0347".
4,10g,

1.500,00 €
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215 996886 Ring mit Tahitiperle ca. 12,2 mm,
silbergrau, guter Lüster, NP: 1.998 € (2011), WG 18K, RW: 54, 21.
Jh., minimale Tragespuren, unbek. punz., inkl. original Kaufbeleg.
Ringband außen satiniert.

Ring with tahitian pearl, ca. 12.2 mm, silver grey, good lustre,
purchase price: 1.998 € (2011), WG 18K, size 54, minor signs of
wear, unknown hallmark, incl. original receipt. Ring band upper
surface with satin finish.
8,60g,

650,00 €

216 996891 PAUL WUNDERLICH Brosche "Odaliske"
in Silber. Um 2000. LxB: ca. 7,4x3,4 cm. Leichte Tragespuren.
Rückseitig signiert, nummeriert 223. Etui anbei.

PAUL WUNDERLICH brooch "Odalisk", Silver. Around 2000. LxW:
ca. 7.4x3.4 cm. Minor signs of wear. Back signed, numbered 223.
Incl. Case.
11,30g,

200,00 €

217 996925 Anstecknadel Blütenzweig,
Knospe Blisterperle (ca. 16 mm), Diamantrosen, RG 14K/GG 18K,
Fassungen Silber, L: ca. 4,7 cm, um 1900, altersgemäßer guter
Zustand, Zinnlot u. Klebereste (Perle) sichtbar, unbek.
Herstellerpunze.

Brooch flower branch with blister pearl (ca. 16 mm), rose cut
diamonds, RG 14K/YG 18K, silver, L: ca. 4.7 cm, around 1900, good
condition related to age, tin solder and glue (pearl) visible, unknown
maker's mark.
7,50g,

380,00 €

218 996926 Kette mit brillantbesetzten Herzanhängern,
zus. ca. 1 ct, mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, WG 18K,
Kettenlänge ca. 38-41 cm (verlängerbar), 20./21. Jh, minimale
Tragespuren, punz. "GHK".

Necklace with diamond studded heart pendants, totall. ca. 1 ct,
medium to good colour a. clarity, WG 18K, neckl. length ca. 38-41
cm (extendable), 20./21. Jh, minor signs of wear, hallm. "GHK".
5,70g,

460,00 €

219 996963 Ring mit Brillant ca. 0,75 ct,
LGW (J)/VVS, weitere Diamanten zus. ca. 0,10 ct, gute Farbe u.
Reinheit, GG/WG 18K, RW: 57,5, 20./21.Jh., minimale Tragespuren.

Ring with brilliant ca. 0.75 ct, STW (J)/VVS, further diamonds totall.
ca. 0.10 ct, good colour a. clarity, YG/WG 18K, size 57.5, 20./21. Jh,
minor signs of wear.
8,90g,

1.500,00 €
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220 996968 Ring mit Brillant ca. 0,60 ct,
WEISS (H)/VS1, GG 18K, RW: 57, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Ring with brilliant ca. 0.60 ct, WHITE (H)/VS1, YG 18K, size 57,
20th/21st c., slight signs of wear.
2,50g,

900,00 €

221 996969 Anhänger mit Aquamarin ca. 19 ct,
grünlich eisblaue Farbe, WG 14K, L: ca. 4,5 cm, Mitte 20. Jh., leichte
Tragespuren, Stein minimal best.

Pendant with greenish ice blue aquamarine ca. 19 ct, WG 14K, L: ca.
4.5 cm, mid-20th c., slight signs of wear, stone minimally chipped.
9,50g,

600,00 €

222 996980 Loser Brillant von 1,05 ct,
HFW (E)/VS1, Fluoreszenz: schwach, Zertifikat Deutsches Diamant
Institut (2008).

Loose brilliant of 1.05 ct, EW (E)/VS1, fluorescence: weak, certificate
German Diamond Institute (2008).

5.000,00 €

223 996986 4-reihiges Armband aus Akoyaperlen,
crmèmefarbene Zuchtperlen von ca. 7,5-7,7 mm, Schließe und
Zwischenteile WG 14K, Brillanten von zus. ca. 0,3 ct von guter Farbe
u. Reinheit, L: ca. 19,5 cm, mit Tragespuren.

4 row akoya cult. pearl bracelet (7.5-7.7 mm), clasp and parts WG
14K, brilliants totall. ca. 0.3 ct, good colour a. clarity, L: ca. 19.5 cm,
signs of wear.
74,90g,

500,00 €

224 996987 Tricolor Ring mit Brillanten
von zus. ca. 0,46 ct (punz.), gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit.,
RG/GG/WG 18K, RW: 58, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Tricolor ring with brilliants totall. ca. 0.46 ct (hallm.), good to very
good colour a. clarity, RG/YG/WG 18K, size 58, 20th/21st c., slight
signs of wear.
9,70g,

550,00 €

225 996998 Konvolut Brosche und Perlarmband,
1) EHINGER SCHWARZ Brosche mit Opal von ca. 19x13,5 mm,
Zuchtperlen, Perlmutt, kl. Brillanten von zus. ca. 0,10 ct, GG 18K, L:
ca. 6 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellerpunze. 2)
Armband Zuchtperlen ca. 6,5 mm, Schließe WG 14K, L: ca. 19,5 cm,
1970er Jahre, mit Tragespuren. Inkl. Etui.

1) EHINGER SCHWARZ brooch with opal of ca. 19x13.5 mm, cult.
pearls, mother-of-pearl, small brilliants totall. ca. 0.10 ct, YG 18K, L:
ca. 6 cm, 20th/21st c., slight signs of wear, with maker's mark. 2)
Bracelet cult. pearls ca. 6.5 mm, clasp WG 14K, L: ca. 19.5 cm,
1970s, signs of wear. Incl. box.
39,40g,

550,00 €
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226 997008 LAPPONIA Paar Ohrstecker,
GG 14K, L: ca. 2,5 cm, GG 14K, leichte Tragespuren, Jahresmarken
1988 u. 1990, finnische Punzen u. Herstellermarke.

LAPPONIA pair of earstuds, YG 14K, L: ca. 2.5 cm, YG 14K, slight
signs of wear, date marks 1998 a. 1990, finnish hallmarks and
maker's mark.
9,20g,

340,00 €

227 997009 LAPPONIA Collier,
RsG 14K, L: ca. 43 cm, minimale Tragespuren, Jahresmarke 1987,
finnische Punzen, Herstellermarke.

LAPPONIA necklace, RsG 14K, L: ca. 43 cm, minor signs of wear,
date mark 1987, finnish hallmarks, maker's mark.
6,80g,

280,00 €

228 997011 LAPPONIA Paar Ohrhänger,
RsG 14K, L: ca. 4 cm, minimale Tragespuren, Jahresmarken 1992 u.
1993, finnische Punzen, Herstellermarke.

LAPPONIA pair of ear hangers, RsG 14K, L: ca. 4 cm, minor signs of
wear, date marks 1992 a. 1993, finnish hallmarks, maker's mark.
8,00g,

320,00 €

229 997013 3-teiliges Set Silberschmuck,
Collier (ca. 42 cm) u. Ohrstecker (ca. 2 cm) LAPPONIA,
Jahresmarke 1992, finnische Punzen, Herstellermarke, sowie 1 Ring,
tlw. vergoldet, RW: 58,5. Alle Stücke mit wenigen Tragespuren.

3 pc. silver jewellery: necklace (ca. 42 cm) a. earstuds (ca. 2 cm)
LAPPONIA, date mark 1992, finnish hallmarks, maker's mark, and 1
ring, partly gilded, size 58.5. All pieces with few signs of wear.
29,30g,

140,00 €

230 997031 Ring mit 5 Brillanten, zus. ca. 0,1 ct,
3 Saphir- und 1 Smaragdtropfen, GG/WG 14K, RW 54, 2. H. 20. Jh.,
Gebrauchsspuren.

Ring with 5 brilliants, tot. c. 0.1 ct, 3 sapphires and 1 emerald pear
cut fac., WG/YG 14K, RS 54, 2nd half 20th cent., signs of use.
3,70g,

220,00 €

231 997032 Brosche "Veilchenstrauß" aus Amethyst und Nephrit,
Blütenstempel aus Achtkantdiamanten, montiert mit GG 14K, ca.
4,5x3 cm, 1950er Jahre, guter Erhalt, schöne plastische Ausführung,
fein graviert.

Brooch "violets", amethyste, nephrite and single cut diamonds, YG
14K, c. 4.5x3 cm, 1950s, good condition.
8,40g,

240,00 €
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232 997035 Ring mit Brillant, ca. 0,25 ct, WEISS-LGW (H-J)/SI
und 9 kl. Rubinen, rund fac., WG 14K, RW 54, 2. H. 20. Jh.,
Gebrauchsspuren.

Ring with brilliant, c. 0.25 ct, WHITE-STW (H-J)/SI and 9 small
rubies, WG 14K, RS 54, 2nd half 20th cent., signs of wear.
3,30g,

260,00 €

233 997036 Konvolut aus 2 langen Perlketten,
1x Akoyazuchtperlen ca. 6,5 mm, L: ca. 92 cm, endlos
durchgeknotet, überwiegend guter Lüster, 1x Süßwasserzuchtperlen
in div. Farben und Formen mit Zwischenteilen und Schließe GG 14K,
L. ca. 80 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Gebrauchsspuren.

Bundle of 2 chains of cultured pearls, 1x L: c. 92 cm without clasp, 1x
L: c. 80 cm, with parts and clasp YG 14K, 2nd half 20th cent., slight
signs of wear.
66,50g,

140,00 €

234 997038 Ring mit 4 Brillanten, zus. ca. 0,48 ct, GW (K-L)/VS
und weiteren Diamanten im Achtkantschliff, zus. ca. 0,16 ct, mittl. -
guter Farb- und Reinheitsgrad, WG 14K, RW 54, Mitte 20. Jh., etw.
Tragespuren, Handarbeit!

Ring with 4 brilliants, tot. c. 0.48 ct, TW (K-L)/VS and further single
cut diamonds, tot. c. 0.16 ct, medium - good grade of colour and
clarity, WG 14K, mid of 20th cent., some signs of wear, handcrafted!
6,80g,

480,00 €

235 997039 Bernsteinkette im Verlauf,
kugel-olivenförmig, ca. 16,5-7 mm, L: ca. 50 cm, schöne
Butterscotchfarbe, 2. H. 20. JH., leichte Tragespuren.

Collier of amber, graduating from 16.5-7 mm, l: c. 50 cm,
butterscotch colour, 2nd half 20th cent., slight signs of wear.
26,50g,

260,00 €

236 997042 Korallenkette aus Kugeln, ca. 6 mm,
L: ca. 57 cm in schöner roter Farbe, Schließe aus WG 14K bes. mit
Diamanten, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Collier from red coral beads, c. 6 mm, l: c. 57 cm, clasp WG 14K,
with diamonds, 2nd half 20th cent., slight signs of use.
28,20g,

480,00 €

237 997046 Lange Perlenkette
aus roséfarbenen Zuchtperlen, 9,5-10,5 mm, L: ca. 105 cm, mit
olivenförmiger Schließe und Zwischenteilen aus GG 14K, 2. H. 20.
Jh., Tragespuren, Handarbeit, Oberfläche mit Feilstruktur.

Long chain from cultured pearls, c. 9.5-10.5 mm, l: ca. 105 cm, Clasp
and parts YG 14K, 2nd half 20th cent., signs of use.
173,50g,

650,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

238 997049 Brosche mit Miniaturmalerei auf Keramik,
Fassung aus Bronze, ca. 5x3,6 cm, ovales Frauenportrait, leichte
Kratzer, 2. H. 19. Jh..

Brooch with miniature painting on ceramic, bronce, ca. 5x3,6 cm,
slightly scratched, 2nd half 19th cent..
14,10g,

110,00 €

239 997053 Perlcollier aus Akoyazuchtperlen, ca. 9,2-9,8 mm,
cremefarben, L: ca. 43 cm, Kugelschließe WG 14K, 2. H. 20. Jh.,
etw. Tragespuren.

Collier of cultured pearls, c. 9.2-9.8 mm, l: ca. 43 cm, clasp WG 14K,
2nd half 20th cent., some signs of wear.
49,60g,

800,00 €

240 997055 Anhänger mit großem Turmalincabochon, oval ca. 15,2x12,9 mm,
himbeerfarben in plastischer Form, GG 18K, ca. 4x2,8 cm, 2. H. 20.
Jh., guter Erhalt, große Durchzugsöffnung für Kette oder Band ca.
10mm.

Pendant with red tourmaline, oval c. 15.2x12.9 mm, YG 18K, c. 4x2.8
cm, 2nd half 20th cent., good condition.
19,80g,

900,00 €

241 997058 Ohrringe mit je 1 ovalen Iolith, zus. ca. 1,5 ct
und je 2 kl. pinkfarb. Saphiren, rund fac., GG 18K, ca. 2,2x1,3 cm,
20./21. Jh, schöner Zustand, Britische Importmarke (Sheffield),
schön verzierte Halbcreolenform, hochwertige Verarbeitung, Stecker
mit Clip-Mechanik.

Earrings with 1 iolith, tot. c. 1.5 ct and 2 pink coloured sapphires
each, YG 18K, c. 2.2x1.3 cm, 20th/21st cent., good condition,
marked british import (Sheffield).
20,70g,

1.200,00 €

242 997060 Ohrstecker ausgefasst mit Rubincarrés und Brillanten, zus. ca. 0,6 ct,
mittl. - guter Farb- und Reinheitsgrad, in geometrisch-graphischer
Gestaltung, WG 18K, rund ca. 1,6 cm, 20./21. Jh., leichte
Gebrauchsspuren, Stecker mit Mutter (1x fehlend) und zusätzl. Clip
für guten Sitz.

Earrings with rubies and brilliants, tot. c. 0.6 ct, medium - good grade
of colour and clarity, WG 18K, round c. 1.6 cm, 20th/21st cent., slight
signs of use, pins with earring backs (1x missing) and add. clips for
better fitting.
6,90g,

700,00 €
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243 997064 Perlohrstecker mit je 1 Brillant, zus. ca. 0,2 ct, WEISS-LGW
(H-I)/VVS
und je 1 Akoyazuchtperle, ca. 8,5 mm, WG 14K mit großen
Rücksteckern in WG 18K, 20./21. Jh, etwas Tragespuren.

Earrings with 1 brilliant, tot. c. 0.2 ct, WHITE-STW (H-I)/VVS and 1
cultured pearl, c. 8.5 mm each, WG 14K, earring backs WG 18K,
20th/21st cent, slight signs of wear.
5,30g,

320,00 €

244 979103 Solitärring mit Brillant, ca. 0,25 ct,
WEISS ( H ) / P1, GG 14K, RW 54, Tragespuren.
1,80g,

260,00 €

400 996862 WANDUHR
Jugendstil-Epoche, Hersteller Bernhard Paschen GmbH/ Hagen,
Nußbaumgehäuse, Zifferblatt mit arabischen Ziffern,
1/2-Stundenschlag auf Klangspirale, Messingplatinenwerk und
Prunkpendel, HxB: 75/44 cm. Altersspuren, Abschluss und Schlüssel
fehlen, nicht auf Funktion geprüft.

WALL CLOCK
Art nouveaux, manufacturer Bernhard Paschen GmbH/ Hagen,
walnut case, dial with arabic indices, 1/2-hour strike on sound spiral,
brass plate movement and pendulum, HxW: 75/44 cm. Signs of age,
missing end and key, function not checked.

100,00 €

600 995703 MEISSEN Kaffeeservice für 6 Personen im Empire-Stil, 1924-1934.
"Weinlaubdekor" mit Goldstaffage, bestehend aus Kaffeekanne mit
Tierkopfausgießer, 6 Tassen/UT und Sahnegießer mit
Schwanenhenkel, 6 Kuchenteller, Zuckerdose, Ovalschale, L 26, 5
cm, Tortenplatte, D 31 cm sowie ein kleines Vorlageschälchen, D 8
cm mit Wandaufhängung, unterglasurblaue Schwertermarken der
Pfeifferzeit (Kanne und Milchkännchen mit 2 Schleifstrichen sonst 1.
Wahl), 1 Unterteller mit Chip am Rand, Alters- und
Gebrauchsspuren, Gold part. ber.

MEISSEN coffee-set for 6 persons, Empire-style, 1924-34.
Vine leaf-painting, saucer with chip, part. loss of gilding, swordmark
of the so called "Pfeiffer"-time (1st choice except of pot and milk jug),
signs of age and use.

390,00 €

601 996344 LUDWIGSBURG 5 Figuren, 20. Jh.
Bestehend aus "Winzerin mit Traubenkorb", "Junger Mann mit
Traube" (Fehlstelle, Messer o. Sichel? besch.), "Dame mit
Hermelinmuff", "Mädchen mit einem Fisch in der Schürze" und
"Mädchen mit Gewehr in linker Hand" (besch., Gewehr und Flügel
des Vogels), je bekrönte CC-Marke, polychrom staffiert,
Altersspuren, H 10, 5/12, 5 cm.

LUDWIGSBURG 5 figures, 20th century.
"Girl with a gun" (part. damaged) and "Young man with grapes" (part.
damaged), all: signs of age.

120,00 €
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602 996346 LUDWIGSBURG 9tlg. Konvolut Serviceteile, 20. Jh.
Polychromer Blumendekor, bestehend aus: kleiner Terrine auf 4
Tatzenfüßen, L 11 cm, Deckelrand min. best., 3 Mokkatassen/UT
sowie 2 kleine Kratervasen, H 7, 5 und 10, 5 cm, je bekrönte
CC-Marke, Alters- und Gebrauchsspuren.

LUDWIGSBURG convolute of 9 dish pieces, 20th century.
Flower painting, min. chip at the rim of the tureen lid, signs of age
and use.

70,00 €

603 996360 FÜRSTENBERG Paar allegorische Figuren, 20. Jh.
"Sommer": Ähren lesende Frau (Fehlstelle, Sichel besch.) und
"Winter": stehender, junger Mann mit Umhang, der sich am Feuer
wärmt, je bodenseitige Stempelmarke sowie bez. "Winter" bzw.
"Sommer handgemalt Nr. 263", Altersspuren, H je ca. 20 cm.

FÜRSTENBERG pair of figures, 20th century.
Allegory of Winter (man, warming up at the fire) and Sommer
(woman, sickel damaged), signs of age.

130,00 €

604 996371 KPM Berlin Paar Vasen, 20. Jh.
Je florale Gold-/bzw. Silberstaffage, 1x Vase, Form "Asia", H 34 cm
und 1x kleine Vase mit bauchigem Korpus und schmalem Vasenhals,
H 17 cm, min. Chip am Stand, je ugl.blaue Zeptermarke und rote
Reichsapfelmarke, Alters- und Gebrauchsspuren.

KPM Berlin Pair of vases, 20th century.
Gold and silver flower painting, small vase with min. chip at the
stand, signs of age and use.

110,00 €

605 996376 KPM Berlin 3tlg. Konvolut Korbschalen und Vase, 1950er Jahre
2 Teile mit Malereien von Rudi Seehaagen (1925-2015): kleine,
bauchige Vase mit schwarzem Fond, H 11 cm und kleine Korbschale
mit durchbrochener Fahne, D 19 cm, je bodenseitig signiert und
datiert, dazu Korbschale mit stabförmigem Durchbruchdekor, D 26, 5
cm, Zeptermarke und rote Reichsapfelmarke, Alters- und
Gebrauchsspuren.

KPM Berlin convolute of 2 bowls and a vase, 1950s.
Small bowl and vase, signed by the porcelain painter "Rudi
Seehagen" (1925-2015), who emigrated to the USA, bottom signed
and dated, signs of age.

130,00 €

606 996380 KPM Berlin 2tlg. Konvolut Teller und Anhänger, 20. Jh.
Porzellan-Medaillon mit Blumenmalerei, runde Fassung GG 14K,
punziert, als Anhänger oder Brosche tragbar, rs. mit kl. Zeptermarke
u. roter Reichsapfelmarke, D 3,3 cm dazu Speiseteller mit Malerei
von Blumen und Insekten, Korbrandrelief, D 24,5 cm. min.
Altersspuren.

KPM Berlin convolute pendant and plate, 20th century.
Porcelain medaillon with yellow gold frame 14K and plate, both with
flower painting, min. signs of age.

160,00 €
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607 996388 FÜRSTENBERG Teedose und Deckeldose, 20. Jh.
Teedose: blaue Blumenmalerei mit Goldakzenten, Deckelknauf in
Blütenform sowie zylinderförmiges Deckelgefäß mit Monogramm
"HU", us. Firmenstempel "West-Germany", sowie Signatur des
Malers Rudi Seehagen (1925-2015) "Seehagen 1985", H 12, 5 u. 13
cm. Guter Erhaltungszustand.

FÜRSTENBERG Tea can and bowl, 20th century.
Cylindric can with monogram painting, bottom signd by Rudi
Seehagen (1925-2015), a porcelain painter who emigrated to the
USA. Good condition.

80,00 €

608 996389 KPM Berlin Bonbonniere und Schale, 20. Jh.
Deckelgefäß mit polychromer Blumenmalerei und Reliefzierrat sowie
Deckelröschen, D 9 cm dazu Schale in Blattform mit breitem
Goldrand, L 22 cm. Je blaue Zeptermarke, 1 x rote
Reichsapfelmarke, leichte Altersspuren.

KPM Berlin Bonbonniere and bowl, 20th century.
Min. signs of age.

120,00 €

609 996399 MEISSEN 5tlg. Konvolut Serviceteile, 20. Jh.
3 Teile "Indische Malerei": Speiseteller, D 22 cm (1. Wahl) und 2 kl.
Aschenbecher ( je 2 Schleifstriche, 1x grün), 1 Teller im Dekor
"Vogelmodell Purpur", 3 Schleifstriche, D 20 cm sowie Schale in
Schiffchenform, "Reicher, grüner Drache", L 35 cm, 1. Wahl, je
Alters- und Gebrauchsspuren.

MEISSEN convolute of 5 pieces, 20th century.
Different painting of indian flowers, bowl decorated with "rich, green
dragon", plate and bowl 1st choice, rest 2nd choice, signs of age and
use.

170,00 €

610 996459 HEREND 15tlg. Konvolut Anbietschalen und Dosen, 20. Jh.
Dekor "Queen Victoria", bestehend aus: geschweifte Anbietplatte, L
22 cm mit 4 ovalen Vorlageschälchen, kleine geschweifte Korbschale
mit Durchbruchdekor, Aschenbecher in Blütenform, 3 Deckeldosen in
verschiedenen Formen und Größen, 3 Anbietschälchen in versch.
Formen, 1 Kerzenleuchter in Säulenform sowie 1
Streichholzschachtelbehälter, Herend-Stempelmarken, leichte Alters-
und Gebrauchsspuren, Blüten min. besch., tlw. min. ber.

HEREND convolute of 15 different bowls and plates, 20th century.
Decoration: "Queen Victoria", different sizes and forms, with an
ashtray and a cover for matchboxes, min. damaged, min. loss of
gilding, part. signs of age.

200,00 €
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611 996461 HEREND 5tlg. Konvolut Gefäße, 20. Jh.
Dekor: "Queen Victoria" mit Korbrandrelief, bestehend aus Vase, H
24 cm, Blattschale, L 19, 5 cm, Teetasse/UT (Jubiläumsmarke
1939), kleiner Cachepot, H 7,5 cm sowie eine Bonbonnière,
Deckelknauf in Form einer Rose, H 14 cm, (Stempelmarke von
1944), tlw. besch., Alters- und Gebrauchsspuren.

HEREND convolute of 5 pieces of vase, cup and bowls, 20th century.
Decorated with "Queen Victoria"- butterflies and flowers, different
forms and sizes, part. damaged, signs of age and use.

230,00 €

612 996468 HEREND 7tlg. Konvolut Vasen und Cachepots, 20. Jh.
Dekor: "Queen Victoria", bestehend aus Cachepot, L 22 cm und 1
Mini-Cachepot je auf Tatzenfüßen, 1 Mini-Cachepot in Form eines
Füllhorns, H 5,5 cm, 1 oval geformte Vase mit seitlichen
Blätterranken als Handhaben, H 11, 5 cm, 1 Mini-Väschen, H 6 cm, 1
kl. Stangenvase, H 12 cm und 1 Vase für einen kl. Blumenstrauß, H
16 cm, versch. Herend-Marken, überwiegend von 1964, Alters- und
Gebrauchsspuren, tlw. berieben.

HEREND convolute of planters and vases, 20th century.
Decorated with "Queen Victoria" flowers and butterflies, different
sizes and forms, most of the brands from 1964, signs of age, part.
loss of gilding.

160,00 €

613 996464 HEREND 2 Cachepots, 20. Jh.
Dekor "Queen Victoria", 1 x mit geschweiftem Reliefrand, D 17, 5 cm,
1 x mit Henkeln, D 14 cm, blaue Herend-Marken, Alters- und
Gebrauchsspuren.

HEREND 2 planters, 20th century.
Decorated with "Queen Victoria" flowers and butterflies, min. signs of
age and use.

140,00 €

614 996463 HEREND 3tlg. Konvolut Deckeldosen, 20. Jh.
Dekor "Queen Victoria", je mit applizierten Rosen als Deckelknauf, 1
runde Dose auf Tatzenfüßen, D 9 cm, 1 runde Dose, D 11 cm sowie
1 ovale Dose mit Henkeln und Reliefzierrat, Herend -Stempelmarken,
L 10, 5 cm, 1 Blüte min. besch., Altersspuren.

HEREND convolute of 3 bowls, 20th century.
Decorated with "Queen Victoria"- flowers and butterflies, 1 lid rose
min. dam, signs of age.

140,00 €

615 996470 HEREND 3 Vasen, 20. Jh.
Dekor "Queen Victoria", paar bauchige Vasen mit trichterförmigem
Vasenhals, H je 21 cm sowie 1 Vase mit langem, kraterförmigem
Vasenhals, gold berieben, H 21, 5 cm , Altersspuren.

HEREND 3 vases, 20th century.
Decorated with "Queen Victoria"- flowers and butterflies, pair of
vases with the same form, 1 vase with loss of gilding, signs of age.

200,00 €
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616 996471 HEREND 6tlg. Konvolut Gefäße, 20. Jh.
Verschiedene Blumendekore, bestehend aus: 2 Cachepots auf
Tatzenfüßen (1x Dekor "Rothschild"), H je 13 cm, 1 runde
Deckeldose auf 3 Volutenfüßen mit Früchtebukettmalerei, 1
herzförmige Deckeldose, L 13 cm, 1 ovale Deckeldose mit Henkeln,
L 10 cm sowie 1 kl. geschweiftes Anbietschälchen, L 11, 5 cm,
Herend-Stempelmarken, Deckelröschen part. besch, Altersspuren.
HEREND convolute of 6 bowls and planters, 20th century.
Different paintings of flowers, birds and fruits. Lid roses part. dam,
signs of age.

130,00 €

617 996474 MEISSEN Deckelterrine "Zwiebelmuster", 20. Jh.
Zwiebelmusterdekor, runde Form mit volutenförmigem Deckelknauf,
Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen (2. Wahl), D 22 cm, min.
Altersspuren.

MEISSEN tureen, 20th century.
Swordmark with 2 strokes, 2nd choice, signs of age.

130,00 €

618 996602 GEBRÜDER VOIGT Porzellanmanufaktur/Sitzendorf Figurenpendule
"Allegorie der Dichtkunst", 1887-1900.
Pyramidenförmiger Korpus auf 4 Kugelfüßen, bekrönt mit einer
liegenden weiblichen Figur (Juno?) in Begleitung eines Puttos und
den Attributen Lyra, Flöte und Schriftrolle. Zentrales
Porzellanzifferblatt mit röm. Ziffern, flankiert von 2 Eulengesichtern
im Relief und plastisch applizierten Rosengirlanden, polychrome
Staffage, Werk läuft an, Pendel und 2 Schlüssel anbei, us. blaue
Marke (gekreuzte Linien), tlw. beschädigt, Abdeckung hinten fehlt,
Altersspuren, H 36 cm.

GEBRÜDER VOIGT/Sitzendorf Pendule "Allegory on Poetry",
1887-1900.
Female figure and putto with their attributes like lyra and scroll, with
two keys and pendular, partly damaged, signs of age, clockwork is
moving, no rear cover.

650,00 €

619 996607 MEISSEN Korbschale, 1860-1924.
"Zwiebelmusterdekor", oval geschweifte Korbschale, seitliche
Rocaillen sowie Asthenkel deren Ausläufer die Füße formen,
Wandung im Durchbruchdekor mit Reliefkartuschen und applizierten,
plastischen Blüten, Knaufschwertermarke, 1. Wahl, Modell-nr. G6,
(ohne Handhaben gemessen), Altersspuren, Blätter tlw. besch., L 36
cm.

MEISSEN basket bowl, 1860-1924.
Decorated with blue "onion pattern", basket bowl with
breakthrough-decor, sword mark with knobs, 1st choice, leafs part.
damaged, signs of age.

180,00 €

620 996608 MEISSEN großer Wandteller/Schale, 20. Jh.
Rundschale im Dekor "Ming-Drache-Purpur", Fahne in
"Sulkowski"-Reliefzierrat, unterglasurblaue Schwertermarke, rs.
Wandaufhängung, D 35, 5 cm, Altersspuren, min. berieben.

MEISSEN bowl/wall plate, 20th century.
Decor "Purple Ming-Dragon", signs of age, part. loss of gilding.

170,00 €
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621 996609 DERMA-X/Kislowodsk Vase, 21. Jh.
Stangenvase mit applizierten Blüten in Gold- und Rosatönen,
bodenseitige Stempelmarke, leicht beschädigt, Gebrauchsspuren, H
37, 5 cm.

DERMA-X/ Kislowodsk, Russia vase, 21st century.
Flowers part. stamped brand, damaged, signs of use.

100,00 €

622 996619 HEREND Paar Vasen, 20. Jh.
Weißporzellan, je mit Durchbruchdekor und Goldstaffage, 1x
bauchiger Korpus mit schmalem Vasenhals, H 15 cm sowie 1 x
schmaler Korpus mit kugelförmigem Abschluss, H 22, 5 cm, je blaue
Herend-Stempelmarke, leichte Gebrauchsspuren.

HEREND Pair of vases, 20th century.
White porcelain with breakthrough-decor, different forms and sizes,
signs of use.

100,00 €

623 996627 HEREND Kaffeeservice für 8 Personen, 20. Jh.
Dekor "Apponyi grün" mit Korbrandrelief, bestehend aus 8
Tassen/UT (2 Untertassen in abweichender Form), 8 Kuchenteller,
Kaffeekanne, Zuckerdose, Milchkännchen, Kuchenplatte mit
seitlichen Handhaben, D 28, 5 cm sowie 1 balusterförmige Vase, H
23, 5 cm, Herend-Stempelmarken, min. Alters- und
Gebrauchsspuren.

HEREND coffee-set for 8 persons, 20th century.
Decoration: "Apponyi green", Herend-brands, with vase and cake
plate, 2 saucers have a different form, min. signs of age and use.

450,00 €

624 996631 HOLLOHAZA/Ungarn 3tlg. Konvolut Serviceteile, 20. Jh.
Grüner Blumendekor mit partieller Goldauflage, bestehend aus
Bonbonnière mit 2 Deckelrosen, D ca. 10 cm, kleiner Deckeldose, D
6 cm sowie Leuchter, H 14 cm, leichte Altersspuren, Stempelmarken.

HOLLOHAZA/Hungary convolute of 3 pieces.
Green flower decoration, big and small bowl, candleholder, min. signs
of age.

80,00 €

625 996634 HEREND große Bonbonnière "Hagebutte", 20. Jh.
Dekor "Hagebutte", zylindrischer Korpus auf rundem Stand, seitliche,
volutenförmige Handhaben, flacher Deckel mit Volutenknauf,
Herend-Stempelmarke, min. Altersspuren, D 18, 5 cm.

HEREND huge bowl, 20th century.
Decoration "dog rose", with flat lid, min. signs of age.

100,00 €

626 996643 HUTSCHENREUTHER Vogelgruppe, 20. Jh.
Vogelmutter auf Ast füttert ihre Jungen, ovaler Landschaftssockel,
bodenseitige Firmenstempelmarke, naturalistische Staffage, L 20 cm,
Altersspuren.

HUTSCHENREUTHER bird group, 20th century.
Birdmother is feeding their two chicken, naturalistic painting,
company stamp, signs of age.

ohne Limit
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627 996645 ROSENTHAL Wandteller, 20. Jh.
Elfenbeinfarbener Fond, Paradiesvogel-Dekor im Spiegel, rs.
Wandaufhängung, D 33 cm, Altersspuren.

ROSENTHAL wall plate, 20th century.
Bird of paradise decoration, min. signs of age.

ohne Limit

628 996646 HUTSCHENREUTHER Prunkplatte, 1946-1948.
Elfenbeinfarbener Fond, geschweifte Wandung mit Reliefkartuschen,
Goldauflage, Stempelmarke "US-Zone", Altersspuren, part. berieben,
D 32, 5 cm.

HUTSCHENREUTHER pompous plate, 1946-1948.
Brand with add. "US-Zone", loss of gilding, signs of age.

ohne Limit

629 996651 AK KAISER 4 Walzenkrüge mit Jagdmotiven, 20. Jh.
Vier farbige Walzenkrüge mit Zinnmontur, Deckel mit verschiedenen
Geweih-Motiven geprägt, je unterschiedliche Drucke nach Gemälden
des Jagdmalers H. Liederley, Unterseite je bez. und dat. mit Bildtitel
und Firmenmarke, H je ca. 16 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

AK KAISER 4 jugs, 20th. century.
4 jugs with different prints of animals and hunt after the painter H.
Liederley, bottom with company brand and name of the painting,
height ca. 16 cm, signs of age and use.

ohne Limit

630 997056 MEISSEN Prunkteller, 20. Jhd..
Weißporzellan mit reicher Goldstaffage und feiner polychromer
Blümchenmalerei, D. ca. 29cm. Fehlstelle unter Glasur, Altersspuren.

MEISSEN pompous plate, 20th century. D. approx. 29cm. Little
mistake under glaze, signs of age.

200,00 €

631 997091 LUDWIGSBURG Konvolut 7-tlg. 'Purpurblume', 20. Jhd.:
1 Teedose, 1 Zuckerdose, 1 einflammiger Kerzenleuchter und 4
kleine Teller, abweichende Formen. Alters- und Gebrauchsspuren.

LUDWIGSBURG convolute 7 pieces, 20th century: 1 tea box, 1 sugar
box, 1-flame candlestick and 4 small plates, different forms. Signs of
age and use.

80,00 €

632 997092 LUDWIGSBURG 3 Wandteller, 20. Jhd..
Verschiedene Formen und Dekore. Altersspuren.

LUDWIGSBURG 3 wall plates, 20th century. Different forms and
decors, d. approx. 17.5-27cm. Signs of age.

150,00 €

633 997096 LUDWIGSBURG Tischlampe, 20. Jhd..
Weißporzellan mit polychromer Malerei von Pflanzen und
Schmetterlingen, balusterförmig, H. mit Lampenschirm ca. 49cm,
Funktion nicht geprüft. Alters- und Gebrauchsspuren.

LUDWIGSBURG table lamp, 20th century. H. approx. 49cm, function
not tested. Signs of age and use.

200,00 €
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634 997134 MEISSEN ovale Prunkschale, 20. Jhd..
Weißporzellan mit durchbrochen gearbeiteter Wandung, mit einem
üppigen goldstaffierten Weinlaubreliefdekor, im Spiegel feine
Blumenmalerei, L. ca. 32cm. Schöner Erhalt.

MEISSEN oval pompous dish, 20th century. l. approx. 32cm. Good
condition.

200,00 €

635 997135 MEISSEN Prunkteller, 20. Jhd..
Weißporzellan mit goldstaffiertem Rocaillen- und Muschelreliefdekor,
im Spiegel feine Blumenmalerei, D. ca. 27cm. Schöner Erhalt.

MEISSEN pompous plate, 20th century. D. approx. 27cm. Good
condition.

140,00 €

636 997149 MEISSEN Mokkaservice f. 6 Personen, 20. Jhd..
Weißporzellan mit polychromer Blumenmalerei, bestehend aus 6
Mokkatassen/U-Tassen, 1 Mokkakanne, 1 Sahnegießer und 1
Zuckerdose (Deckelröschen minimal bestoßen), anbei 1 kleine
Teekanne 'Rote Rose'. Altersspuren.

MEISSEN mocha set for 6 persons, 20th century. 6 mocha
cups/saucers, 1 mocha pot, 1 creamer and 1 sugar box (lid rose
minimally bumped), enclosed 1 small tea pot 'red rose'. Signs of age.

330,00 €

637 997491 TEICHERT/STADT MEIßEN Kaffeeservice für 12 Personen, 20. Jh.
"Zwiebelmusterdekor", bestehend aus Kaffeekanne, Milchgießer,
Zuckerdose, 12 Tassen/UT, 12 Kuchenteller, überwiegend
Stempelmarke "Meissen" im Oval, tlw. ungemarkt o. Schleifstrich,
part. beschädigt, Sprünge, geklebt ( 1x Deckelrose, 1x Rand
Milchkännchen), Brandfehler, Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

638 997508 KPM KRISTER Waldenburg/Schlesien Deckeltasse 1885-1906.
Große Tasse mit Deckel, beigefarbenes Streifendekor mit Glanzgold,
volutenförmiger Deckelknauf und Henkel in Schwarz, us. gemarkt
"KPM" mit senkrechter Linie, part. berieben, kl. Glasurabplatzer am
Knauf, Alters- und Gebrauchsspuren, D 12 cm.

KPM KRISTER Waldenburg/Silesia, huge cup with a lid, 1885-1906.
Beige-colored strip design with gilding, part. loss of gilding, loss of
glaze (black knob), signs of age and use.

ohne Limit

639 997516 LUDWIGSBURGER PORZELLAN MANUFAKTUR AG Tête-à-Tête,
1920-1927.
Form "Teck", Dekor: "Blumengirlande mit Vogel und Insekten",
bestehend aus Mokkakanne, 2 Tassen/UT, Milchkännchen,
Zuckerdose dazu 2 Vasen in unterschiedlicher Form, H 11, 5 und 10,
5 cm, je aufglasurschwarzer Herstellerstempel, 1x kl. Vase mit
Sprüngen, 1x Vase mit Glasurabplatzer am Rand, Alters- und
Gebrauchsspuren.

LUDWIGSBURGER Porcelain Manufacture AG Tête-à-Tête,
1920-1927.
Decorated with birds, flower festoon and insects, with pot, milk jug,
sugar bowl, 2 cups/saucers and two different vases. Part. loss of
gilding and glaze, 1 x vase with hairline crack, signs of age and use.

ohne Limit
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640 997537 KPM Berlin Deckelvase, 20. Jh.
Kleine, balusterförmige Vase mit Deckel, polychrome Blumenmalerei,
ugl.-blaue Zeptermarke und rote Reichsapfelmarke, leichte Alters-
und Gebrauchsspuren, H 27, 5 cm (mit Knauf gemessen).

KPM Berlin vase, 20th century.
Small lid-vase with flower painting, light signs of age and use.

160,00 €

641 979733 MEISSEN Platte und kleine Vase, 19. und 20. Jh.
Kleine Ovalplatte mit feiner Malerei von Obst und Haselnüssen,
Schwertermarke mit dem Zusatz "I" (1817-1824), starke Alters- und
Gebrauchsspuren, berieben, L 25,7 cm dazu kleine Kratervase,
Dekor "Chinesischer Drache und Storch", Schwertermarke des 20.
Jh., H 9,5 cm.

MEISSEN plate and small vase, 19th and 20th century.
Plate with painting of fruits and nuts, sword mark with ("I") from
1817-1824, signs of age and use, rubbed off and small vase with
dragon painting, 20th century.

90,00 €

642 979586 MEISSEN Mokkaserviceteile im Empire Stil, 19. Jh.
"Rote Rose", bestehend aus Mokkakanne mit Tierkopfausgießer, H
19 cm, sog. Schmierschwertermarke (vor 1850), 2 Tässchen/UT mit
Schwanenhenkel, Tasse, D 5 cm/UT, D 11,5 cm sowie kleiner
Sahnegießer, Schwertermarke 1860-1924, tlw. beschädigt, Alters-
und Gebrauchsspuren.

MEISSEN mocca-set in Empire-style, 19th century.
Pot with swordmark (before 1850), part. dam., signs of age and use.

110,00 €

643 979596 MEISSEN Koppchen und Tasse mit Untertasse, vor 1774.
Koppchen mit Untertasse im Blaublümchendekor und Gitterbordüre,
unterbrochen von 4 Blümchen in Reserven, Außenseiten zweizellig
gerippt mit hellgrauem Fond, Schwertermarken vor 1765,
alterstypische Glasurfehler u. Reste eines Klebeetiketts; halbkugelige
Tasse/UT mit sog. "Tischchenmuster", Punktschwertermarke mit
Beizeichen, 1765-1774, min. Glasurfehler, UT mit Chip.

MEISSEN 2 cups with saucers, before 1774.
Swordmarks before 1774, mistakes of glaze and residues of a glued
label, 1x with a chip.

90,00 €

644 979684 MEISSEN Tintenzeug, nach 1875.
Seltenes Dekor: "Vogelmodell", wird heute kaum noch in
Unterglasurblau hergestellt, bestehend aus rechteckigem Tablett mit
zwei Ausbuchtungen, L 22 cm, Tintenfäßchen ohne Deckel und
Sandstreuer, Knaufschwertermarke, Alters- und Gebrauchsspuren.

MEISSEN Ink-set, after 1875.
Swordmark with knobs, traces due to age and use.

60,00 €
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645 979757 MEISSEN 5-tlg. Konvolut Serviceteile, 20. Jh.
Dekor: "Blaue Blume mit Insekten", bestehend aus 3 geschweiften
Ovalschalen in verschiedenen Größen und Formen, L 15,5cm
/23,5cm /30,5 cm, Mokkatasse (Rand besch.) sowie kleine, ovale
Deckelterrine mit fester Unterschale, besch., geklebt, Altersspuren.

MEISSEN convolute of 5 pieces, 20th century.
Painting of blue flowers, part. damaged, glued, signs of age and use.

100,00 €

646 929035 KPM BERLIN "Cybele", 1. H. 19. Jh.
Frauenfigur mit Füllhorn und Krone, polychrom staffiert, auf
quadratischem Landschaftssockel, Sockel seitl. bez. "CYBELE",
Hohlguss mit unterglasurblauer Zeptermarke und verblasstem
Beizeichen (wohl 1803-1813), rücks. Reste eines Klebeetiketts, an
mehreren Stellen rest., min. besch., Altersspuren, H 16 cm.

KPM Berlin "Cybele", 19th century.
Female figure with cornucopia and crown, pedestal designated with
"CYBELE", underglaze sceptre-brand with faded add. sign (prob.
1803-1813), adhesive glue residues, part. restored, min. damaged,
signs of age.

180,00 €

647 929807 KPM Berlin Paar Kannen, vor 1837.
Je mit verschiedenen polychromen Blumenmalereien, Deckelknäufe
in Form von plastischen Blüten, Ausgießer reliefiert und partiell
staffiert, unterglasurblaue Zeptermarke, 1x mit blauem Beizeichen,
beide Kannen mit us. Ritzzeichen, H. ca. 20,5/23 cm, größere Kanne
stark restauriert, berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

KPM Berlin Pair of coffee-pots, before 1837.
Flower painting, sceptre and scribing brands, different sizes, bigger
pot is restorated, signs of age and use.

180,00 €

648 968365 FÜRSTENBERG Déjeuner im Empire-Stil, nach 1914
Blumendekor "Rote Rose", bestehend aus: ovalem Tablett, L 40 cm,
kleine Kanne, Sahnegießer, Zuckerdose (Standring alt restauriert), 2
Tassen/UT (1 Untertasse besch. und geklebt), part. ber.,
Altersspuren.

FÜRSTENBERG Déjeuner in the style of Empire, after 1914.
Decorated with rose flowers, sugar bowl restored, 1 cup dam. and
glued, part. rubbed off, signs of age.

220,00 €

700 994843 Deckelvase. DELFT, 19. Jh..
Blau-weiss bemalt, Deckelbekrönung in Form eines Löwen, H 33,5
cm, besch..

A blue and white vase with cover, Delft pottery, 19th ct., height: 33,5
cm, damaged.

110,00 €

701 995404 Vase mit Metallmontur, um 1900.
Heller Scherben grün und rot staffiert, Montur durchbrochen
gearbeitet, mit hochgezogenen Handhaben, H. ca. 36cm.Am Stand
verbogen, Alters- und Gebrauchsspuren.

80,00 €
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702 997021 KARLSRUHER MAJOLIKA "Rehe"
Reliefmarke ab 1920, Model.-Nr. 4255, Entwurf Lilli Hummel-König
(1901-1975), rötlicher Scherben, hellbraun und dunkelbraun glasiert
mit rötlichen und weißen Akzenten, HxBxT: 29/35/19 cm. Best. an
Sockel und einer der Ohren.

STATE MAJOLICA MANUFACTURE KARLSRUHE "Deer"
Relief stamp from 1920, model no. 4255, designed by Lilli
Hummel-König (1901-1975), reddish body, light brown and dark
brown glazed with reddish and white accents, HxWxD: 29/35/19 cm.
Dam. on base and one of the ears.

100,00 €

703 990210 ALLMANN, ALBERT (1890-1979), "Ägypterin", 20. Jh.
Brauner Scherben, stehende Figur einer verschleierten Frau, auf
dem Kopf eine Schale tragend, Gewand, Schale und ovaler Sockel
glasiert (blau- und cremefarben), unbedeckte Körperteile unglasiert
und im Naturton belassen, Entwurf für ein Standbild, min. besch., H
39, 5 cm.

ALLMANN, ALBERT (1890-1979) "Egyptian Woman", 20th.
century.Brown body, blue glazed robe, oval stand, min. damaged,
layout for a statue, height: 39, 5 cm.

280,00 €

704 983159 FRANZ ANTON MEHLEM Fischservice f. 18 Personen, frühes 20.
Jhd.
Jeder Teller mit einem anderen Fischmotiv, Goldstaffage, 18
Speiseteller (D. ca. 23,5cm), 1 lange Platte (L. ca. 58), 1 Saucière.
Teilweise craqueliert, berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

FRANZ ANTON MEHLEM fish-set for 18 persons, 1st half of 20th
century.
Each plate decorated with a different fish, part. craquelure, part.
rubbed off, signs of age and use.

200,00 €

705 984742 BADONVILLER Frühstücksservice für 6 Personen "Tokio", nach
1898.
Asiatisches Dekor "Tokio" in Mischtechnik, bestehend aus kugeliger
(Tee-)Kanne, große Zuckerdose, Milchgießer, 6 Teetassen in
halbkugeliger Form mit UT, 6 kleine Kaffeetassen/UT sowie 6
Milchkaffeetassen/UT und 11 Kuchenteller, bekrönte Stempelmarke
"Demi-Porcelaine-Badonviller" und "Tokio", part. berieben,
Altersspuren, Brand- und Glasurfehler.Theophile Fenal (1851-1905)
begründete die kleine Keramikmanufaktur in Badonviller im Jahre
1898. Nach seinem plötzlichen Tod 1905 führte sein Sohn die
Manufaktur weiter und spezialisierte sich auf Waschkrüge.

BADONVILLER Breakfast-set for 6 persons "Tokio", after 1898.
Decorated with the Asian- design "Tokio", brand
"Demi-Porcelaine-Badonviller", part. rubbed off, signs of age and use,
part. firing mistakes,

110,00 €
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750 997102 9 Römer, 20. Jhd..
Klarglas mit verschiedenfarbigen Überfängen, Kuppa und Schaft nur
geklebt, H. ca. 22cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

9 glasses 'Römer', 20th century. Cuppa and shaft glued together, h.
approx. 22cm. Signs of age and use.

240,00 €

830 993208 RUCHOT, CHARLES (1880-1915) "Dame mit Haube"
Zinnguss bronziert, signiert "Ch. Ruchot", H: 15 cm. Altersspuren.

RUCHOT, CHARLES (1880-1915) "Lady with bonnet"
Pewter cast bronze, signed "Ch. Ruchot", h: 15 cm. Signs of age.

100,00 €

831 993212 HOUDON, JEAN ANTOINE (NACH) "Junge mit Zylinder und Fliege"
Bronzebüste nach Jean Antoine Houdon, H: 37 cm. Altersspuren.

HOUDON, JEAN ANTOINE (AFTER) "Boy with a hat and a bow tie"
Bronze bust after Jean Antoine Houdon, h: 37 cm. Signs of age.

250,00 €

832 993222 SCHOENEWERK, PIERRE ALEXANDRE ( NACH) "Sappho"
Messing versilbert, bezeichnet "Schoenewer "HxB: 25/30 cm.
Altersspuren, teilw. besch. und ergänzt.

SCHOENEWERK, PIERRE ALEXANDRE ( AFTER) "Sappho"
Silver-plated brass, inscribed "Schoenewer" HxW: 25/30 cm. Signs of
age, partly dam. and added.

320,00 €

833 993229 BRONZEFIGUR "Michelangelo"
19.Jh., Bronze patiniert auf Holzpostament montiert, H: 27 cm. Ohne
Sockel.

BRONZE FIGURE "Michelangelo"
19th century, patinated bronze on wood pedestal, h: 27 cm. Without
stand.

380,00 €

834 994079 BILDHAUDER DES 20.JH. "Akt einer Amazone zu Pferde"
Bronze braun patiniert, Steinplinthe, ohne Sattel auf dem Hengst
sitzende junge Frau mit Speer, H: ca.30 cm. Normale Altersspuren.

SCULPTURE "Amazon on Horseback", 20th century.
Bronze brown patinated, stone plinth, without saddle on the stallion
sitting young woman with spear, h: ca. 30 cm. Normal signs of age.

130,00 €

835 994081 BÖLTZIG, REINHOLD (1863-1939) "Reifenwerferin"
Messing, sig. "Reinh. Boeltzig Aktien-Gesellschaft
Glodenbeck-Freidrichshagen", H: 31 cm. Reifen fehlt.

BÖLTZIG, REINHOLD (1863-1939) "Hoop thrower"
Brass, sig. "Reinh. Boeltzig Stock Company
Glodenbeck-Freidrichshagen", h: 31 cm. Hoop is missing.

250,00 €

836 994086 PHILIPPE, PAUL (1870-1930) "Aurore"
Bronze, sig. Eisenplinthe, H: 37 cm. Normale Altersspuren.

PHILIPPE, PAUL (1870-1930) "Aurore"
Bronze, sig. ironplinth, h: 37 cm. Normal signs of age.

400,00 €
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837 994090 ROSSE, FRANZ (1858-1900) "Psyche mit Schmetterling"
Bronze mit Marmorsockel, sig. und datiert. "F.Rosse 93", H: 44 cm
(mit Sockel), normale Altersspuren.

ROSSE, FRANZ (1858-1900) "Psyche with butterfly", bronze with
marble base, sig. and dated. "F.Rosse 93", h: 44 cm (with pedestal),
normal signs of age.

260,00 €

838 994096 SEIFERT, VICTOR HEINRICH (1870-1953) "Wasserträgerin"
Bronze vergoldet, Serpentinsockel, sig. "V. Seifert", H: 15 cm. Sockel
besch., Vergoldung besch.

SEIFERT, VICTOR HEINRICH (1870-1953) "Water carrier"
Gilded Bronze, sig. "V. Seifert", H: 15 cm. Pedestal dam.

100,00 €

839 994111 SEIFERT, VICTOR HEINRICH (1870-1953) "Akt mit Schlange"
Bronze, Serpentinsockel, sig. "V. Seifert", H: 32 cm. Sockel besch.

SEIFERT, VICTOR HEINRICH (1870-1953) "Nude with a snake",
bronze, sig. "V. Seifert", H: 32 cm. Pedestal dam.

100,00 €

840 994277 KOWALCZEWSKI, KARL P. "Wasserträgerin"
Um 1910, auf der naturalistisch gestalteten Plinthe signiert "P.
Kowalczewski", Bronze, Wasserträgerin mit Joch und ornamental
verzierten Wassergefäßen, in fließendem Kleid, eine Brust enthüllt,
auf oktagonal facettiertem Sockel mit abgeschrägten Kanten, H:
Bronze 31 cm., gesamt 34 cm., normale Altersspuren, Metalldraht
besch.

KOWALCZEWSKI, KARL P. "Water Carrier", around 1910, on the
naturalistic plinth signed "P. Kowalczewski", bronze, water carrier
with yoke and ornamental decorated water vessels, in flowing dress,
a chest revealed, on octagonal base with bevelled edges, H: bronze
31 cm., total 34 cm, normal signs of age, metal wire dam.

400,00 €

841 994279 EBERLEIN, GUSTAV (1847-1926) attribuiert "Psyche"
Bronze fein patiniert, stehender Akt mit Flügeln auf rundem Sockel,
H: 43 cm. (mit Sockel) leichte Altersspuren.

EBERLEIN, GUSTAV (1847-1926) attributes "Psyche"
Fine patinated bronze, standing nude with wings on round base, h: 43
cm (with base), slight signs of age.

400,00 €

842 994280 WAGNER, EUGEN "Damenakt"
Um 1910, auf der Plinthe signiert" Eug. Wagner" Bronze braun
patiniert, Akt im schwebenden Gang, die Arme beschwingt erhoben,
auf ovaler Plinthe, auf einen oval getreppten Sockel aus Onyx
montiert, H: 34 cm (mit Sockel), Altersspuren, Sockel best.

WAGNER, EUGEN "Female Nude", around 1910, signed "Eug.
Wagner", bronze, brown patinated on the plinth, Art Nouveau nude,
arms raised elated, on oval plinth, mounted on an oval stepped onyx
pedestal, h: 34 cm (with base), signs of age, base dam.

260,00 €
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843 994283 ART NOVEAU FIGURENLAMPE
Bronze und Marmor, Marmorsockel, darauf stehender weiblicher
Halbakt, von Leuchterarmen in Form von Zweigen umschlungen, H:
50 cm. Altersspuren, Elektrifizierung fehlt.

ART NOVEAU FIGURINE LAMP
Bronze with marble pedestal, a female nude on top, entwined by
candlesticks in the form of twigs, h: 50 cm. Signs of age,
electrification missing.

200,00 €

844 994294 JUGENDSTIL-TÄNZERIN
Bronze, braun patiniert, über einem erhöhten Sockel, die
vollplastischen Darstellung einer Tänzerin in eleganter Tanzstellung,
H: 27 cm. Normale Altersspuren.

ART NOUVEAU DANCER, Bronze, brown patina, above a raised
base of the fully sculpted depiction of a dancer in an elegant dance
position, h: 27 cm. Normal signs of age.

130,00 €

845 994364 VILLANIS, EMMANUEL (1858-1914) "Aida"
Um 1910, Bronze braun patiniert, Signiert "E. Villanis" H: 22 cm.
normale Altersspuren.

VILLANIS, EMMANUEL (1858-1914) "Aida" c. 1910, brown patinated
bronze, signed "E. Villanis" H: 22 cm. Normal signs of age.

120,00 €

846 994375 JUGENDSTIL-BRONZE "Wasserträgerin"
Wohl Frankreich, Anfang 20.Jh., dunkel patinierte Bronze und 2
Glaseinsätze als Waagschalen, H: ca.20 cm., Altersspuren,
nachgelötet.

ART NOVEAU-BRONZE "Water Carrier", probably France, beginning
of the 20th century, bronze, dark patina and glass, h: ca.20 cm.,
signs of age, soldered afterwards.

100,00 €

847 994382 EROTISCHE WIENER BRONZE "Tänzerin"
Bronze, polychrom gefasst, "NamGreb" für Bergmann gemarkt,
barfuß auf einem Teppich tanzende Frau, die mit beiden Händen
seitlich den Rock hochhält, H: 19 cm. Ursprünglich lässt sich der
Rock hochklappen, sodass der nackte Körper sichtbar wird und das
Tuch die Figur rahmend hinterfängt, Altersspuren, teilw. korrodiert..

EROTIC VIENNA BRONZE "Dancer"
Bronze, polychrome painted, "NamGreb" marked for Bergmann,
woman dancing barefoot on a carpet holding the skirt with both
hands, h: 19 cm. Originally, the skirt can be folded up, so that the
naked body is visible and the cloth captures the figure like frame,
signs of age, partially corroded.

260,00 €

848 995405 JUGENDSTIL 'Frau auf Seerosenblatt', um 1900.
Metall farbig staffiert, auf einem Seerosenblatt stehende Frau, in den
Händen weitere kleinere Seerosenblätter haltend, H. ca. 29cm.
Berieben, Altersspuren.

ART NOUVEAU 'woman on lily pad', around 1900. Metal with color,
h. approx. 29cm. Rubbed off, signs of age

80,00 €
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849 997295 WASSERSPEIER Amor mit Gans, FONDERIA SOMMER NAPOLI,
Ende 19. Jh.,
Metallguss, grün patiniert, vollplastische Figur des schreitenden
Amors auf runder Plinthe, die Gans mit Wasserspeierrohr im
Schnabel, auf der Plinthe Gießerbezeichnung, H: ca. 59 cm.
Markante Witterungsspuren, Hals der Gans mit Riss, tlw. beschädigt
oder repariert (nachgelötet); ohne Wasserschlauch.

WATERSPEIER Cupid with goose, FONDERIA SUMMER NAPOLI,
late 19th century,
Cast metal, green patina, figure of the walking Cupid on round plinth,
the goose with gargoyle in the beak, on the plinth the founder's
name, H: ca. 59 cm. Traces of weathering, neck of the goose with
crack, partly damaged or repaired (soldered afterwards), without
hose.

450,00 €

1145 997772 Nagelfetisch-Figur. KONGO/AFRIKA.
Stehende Holzfigur, der Körper ist mit Nägeln, Sackleinen und
Spiegelscherben bedeckt, H: 54 cm. Altersspuren, besch..

Fetish-sculture. Congo/Africa.
Wodden figure, covered with nails, hessian and broken pieces of
mirror. Height: 54 cm. Traces due to age, damaged.

400,00 €

1146 997769 Skulptur einer weiblichen Figur. AFRIKA.
Stehende Darstellung. Ein Gefäß auf dem Kopf tragend. Holz, blau
und türkisfarben gefasst, mit Bast und Sackleinen verziert, H: 62 cm.
Altersspuren.

Sculpture of a femal, African figure.
Wooden, height: 62 cm. traces due to age.

200,00 €

1150 994753 Konvolut: 3 Teile CHINA.
1 kleine Vasen aus Bronze, mit zwei seitlichen Ringhenkeln, verziert
mit Lanzettformen und archaisierenden Ornamenten, H 16 cm; 1
zierliche Vase aus Bronze, mit hohem, schlankem,
trompetenförmigem Hals, mit Reliefdekor verziert, H 11,5 cm; 1
Cloisonné- Teller mit Pflaumenblüten-Dekor, D 15,5 cm, besch., mit
Holzaufsteller.

Convolute of 3 pieces. China: 2 bronze vases, height: 16 cm and
11,5 cm; A cloisonné enamel dish, diameter: 15,5 cm, damaged,
wooden holding.

100,00 €
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1151 994778 Gui-Schale aus Bronze. CHINA, im Stil der Westlichen
Zhou-Dynastie.
Bauchiger Korpus auf rundem Standfuß, mit leicht ausschwingendem
Hals; zwei große Henkel mit plastisch gestalteten Drachenköpfen, die
in einem rechteckigen Zierelement enden. Der üppige Reliefdekor
wurde schon in der Gussform angelegt. Innen vier Schriftzeichen. H
14,5 cm. Eine vergleichbare Gui-Schale wurde ausgestellt in der
Ausstellung "China und Ägypten. Wiegen der Welt", 2017 im Neuen
Museum der Staatlichen Museen zu Berlin.

A bronze vessel of gui type in the style of the Western Zhou dynasty.
On a high foot, the body with firmly moulded lip, the two handles with
a dragon head on top. Four engraved characters to the inside.
Height: 14,5 cm. A comparable vessel was exhibited at the exhibition
"China and Egyt. Cradles of the world" in Berlin 2017 at Neues
Museum.

1.000,00 €

1152 994783 Blau-weiße Balustervase. CHINA, 19. Jh..
Vase mit runder Schulter und weitem Halsring, Bemalt in
Unterglasurblau mit Figuren in einem Garten, H 26 cm. Mehrere
winzige Glasurschäden.

A blue and white baluster-shaped vase, painted with figures in a
garden, China, 19th ct., height: 26 cm. Few tiny glaze chips.

150,00 €

1153 994795 Interessantes Konvolut: 4 Teile blau-weisses Porzellan. CHINA, 19.
Jh..
1 Deckelschälchen, H 8,5 cm ; 1 kleiner runder Teller mit Metallrand,
D 10,5 cm; 1 snuff bottle (ohne Deckel), H 8,5 cm; 1
Viereckschälchen mit eingezogenen Ecken, D 16 cm. Alle Teile sind
unterseitig gemarkt. Tlw. besch..

An intersting convolute of 4 parts blue and white Chinese porcelain: 1
bowl and cover, height: 8,5 cm; 1 small dish with metal rim, diameter:
10,5 cm; 1 snuff bottle (no cover), height: 8,5 cm; 1 quadrangular
bowl, diameter: 16 cm. All marked at the underside. Some with small
damages.

300,00 €

1154 994841 Sehr großer Pinselhalter aus Bambus. CHINA, 1 Hälfte 20. Jh..
Die schauseitige Reliefintarsie aus verschiedenen Hölzern mit
Perlmutt, Bein und Elfenbein zeigt einen Samurai in voller Rüstung,
die Rrückseite eine Kiefer mit ausladenden Ästen. H 42,5 cm, stark
besch..

A bamboo brushpot decorated with a samurai in armour. Details of
ivory, bone, nacre. Height: 42,5 cm. Badly danmaged.

100,00 €

1155 997398 Fünf Gefäßkeramilken. MITTELMEERRAUM.
Aus hellem oder rötlichem Ton, teils mit roter Bemalung von Bändern
und Spiralen: drei große, bauchige Gefäße, davon zwei auf rundem
Standfuß, H: 26/27 cm; 1 kleines bauchiges Gefäß, H: 10,5 cm und 1
Schale, D: ca. 17 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, tlw. besch..

Group of five pottery items. GREECE/ITALY.
Some with reddish-brown linear geometric pattern, height: 9-27 cm.
Damages due to age and use.

400,00 €
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1156 997406 Wayang Golek- Traditionelles Stabpuppenspiel. INDONESIEN.
Bestehend aus 7 Stabpuppen, Alters- und Gebrauchsspuren, tlw.
besch..

Wayang Golek- set of 7 traditional Indonesian rod-dolls. Traces due
to age and use, some with damages.

200,00 €

1157 997407 Kleine Kommode. INDONESIEN
Holz, auf vier Rocaillenfüßen, Vorderseite mit Zierschnitzereien,
29x50x26,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, besch..

Wooden commode, Indonesia, 29x50x26,5 cm. Traces due to age
and use, damaged.

150,00 €

1158 997420 Irdener Topf mit grüner Glasur. CHINA, Qing-Dynastie (1644-1911).
Gebauchte Form, verziert mit vertikalem Rillendekor, H ca. 24 cm.
Altersspuren. Chip am Standring.

A celadon-glazed ribbed jar. China, qing dynasty (1644-1911).
Heavily potted, vertically ribbed, height: 24 cm. Traces due to age,
chip to footrim.

700,00 €

1159 997443 Malerei einer Jagdszene. PERSIEN.
Darstellung von vier Reitern beim Jagen. Polychrome
Gouachemalerei auf Platte, im fein mit Intarsien verziertem Khatam
Kari Holzrahmen, 35,5x63,5 cm, besch..

A Persian Painting presentation a hunting.
Wooden frame khatam kari, 35,5x63,5 cm, minor damages.

200,00 €

1160 997448 Konvolut: 8 Rundschalen. ASIEN/PERSIEN, 18.-20. Jh..
Überwiegend mit blau-weisser Malerei, tlw. gemarkt, D: 12-16 cm.
Starke Alters- und Gebrauchsspuren, tlw. stark besch..

Group of 8 Asian and Persian bowls. 18th-20th century.
Mostly blue and white painted, some marked, diameter: 12-16 cm,
with many traces due to age and use, mostly damaged.

400,00 €

1161 997453 Konvolut CHINA: 10 Teile blau-weisses Porzellan.
7 Rundschälchen, D: ca. 10-11 cm; 1 Becher, unterseitig mit
Vierzeichenmarke, D: 8,5 cm; 1 Deckeldöschen, D 6,5 cm; 1 Löffel,
L: 15 cm. Tlw. besch..

A group of 10 blue and white porcelains. China.
7 bowls, diamterer: 10-11 cm; 1 cup, underside with four-character
mark, diameter: 8,5 cm; 1 little jar and cover, diameter: 6,5 cm; 1
spoon, length 15 cm. Partly damaged.

400,00 €

1162 997466 Konvolut: 7 Keramik-Gefäße.: ASIEN/PERSIEN.
4 Deckeldosen, D: 9-13 cm; 3 Gefäße, H: 5-8 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, tlw.besch..

Seven pottery items, Asia/Persia.
4 jars and covers, diameter: 9-13 cm; 3 open topped vessels, heigth:
5-8 cm. Traces due to age and use, some damages.

330,00 €
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1163 880419 Weihrauchbrenner in Form eines Pfirsichs auf zugehörigem Stand.
Messing
auf drei filigranen Füsschen, auf einer Seite befindet sich ein dünner
Henkel in Form eines Ästchens. Der durchbrochen gearbeitete
Deckel ist von einem plastischen Pfirsich bekrönt. Auch der Sockel,
der ebenfalls auf drei Füsschen steht, greift die Form des Pfirsichs
auf. H gesamt 21 cm; B ca. 23 cm. Gebrauchsspuren

100,00 €

1164 989433 Konvolut: 10 Teile mit Khatam Kari Holz Intarsien, ISFAHAN/IRAN,
20. Jh..
4 Malereien, 1 Metallarbeit, 1 Wanduhr, 4 Bilderrahmen, tlw.besch..
10 Pieces, wooden with Khatam Kari marquetry: 4 paintings, 1
metalwork, 1 wall clock, 4 frames, some pieces are damaged.

400,00 €

1165 997766 Konvolut: 4 verzierte Metallgefäße, ASIEN/ORIENT
1 Vase, H: 39 cm; 1 birnenförmiges Henkelgefäß, H: 33 cm; 1
Kanne, H: 40 cm; 1 Cachepot, H: 19 cm/D: 33 cm. tlw. besch.,
Alters- und Gebrauchsspuren.

A group of 4 Asian and oriental vessels of metal.
1 vase, height: 39 cm; 1 vessel with two handles, height: 33 cm; 1
pot, height: 40 cm; 1 cachepot, height: 19cm/diameter: 33 cm. Some
damaged, traces due to age and use.

350,00 €

1166 997775 Mobile mit Käsch-Münzen. ASIEN.
H: 75 cm.

Asian wind chime with cash-coins.
Height: 75 cm.

150,00 €

1167 997777 Cloisonné Elefant. CHINA.
L: 22 cm. Min.besch..

Cloisonné enamel elephant. China.
Lenght: 22 cm. minimal damaged.

160,00 €

1168 997779 Konvolut: 3 Armreifen aus Elfenbein. 1900-1945.
D: 6-7 cm. Altersspuren und -risse.

A group of 3 ivory bangles. 1900-1945.
Diameter: 6-7 cm. Traces and cracks due to age,
EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

150,00 €

1169 997780 Pfeife aus Bein. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh..
L: 38,5 cm. Altersspuren.

Pipe of bone. CHINA, first half of the 20th century.
Lenght: 38,5 cm. Traces due to age.

150,00 €
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1170 997782 Konvolut: 5 Schnitzereien aus Elfenbein. CHINA/INDIEN, 1900-1945.
2 Figuren, H: 12,5 cm: 3 Zauberkugeln mit 3 Ständern (davon 1
defekt) H gesamt: ca. 17-23 cm. Tlw. besch..

A group of 5 ivory carvings. China/India, 1900-1945.
2 scultures, height:12,5 cm; 3 magic balls with bases (1 base
damaged), total height: 17-23 cm. Some damaged.
EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

200,00 €

1171 997783 Traditionelle Khon-Tanz-Kopfbedeckung. THAILAND.
Aus Holz, beschnitzt, goldfarbene Fassung und Zierbehang, H: 54
cm, besch..

Headdress for traditional khon-dance. Thailand.
Carved wood, adornment hangings, gold-coloured, height: 54 cm,
damaged.

260,00 €

1600 992890 IKONE "Anastasis - Christi Höllenfahrt"
Russland, 19.Jh., Temperamalerei auf Kreidegrund/Holz, die Ikone
zeigt das traditionelle Bild des Osterthemas, den Abstieg des
auferstandenen Christus zur Hölle, aus der er die Verstorbenen des
Alten Bundes als erste erlöst, rückseitig Etikett mit Beschreibung,
HxB: 35/30 cm. Kleine altersbedingte Fehlstellen, ansonsten guter
Erhaltungszustand.

ICON "Anastasis-Christi Hell's Ride"
Russia, 19th century, tempera painting on chalk ground / wood, the
icon shows the traditional image of the Easter theme, the descent of
the risen Christ to hell, from which he redeemed the deceased of the
Old Covenant first, back label with description, HxW: 35 / 30 cm.
Small age-related missing parts, otherwise in good condition.

400,00 €

1601 992898 IKONE "Gottesmutter Freude aller Leidenden"
Russland, 18./19. Jh., Temperamalerei auf Kreidegrund/Holz, in der
Mitte steht die Gottesmutter in einer Mandorla (ovaler Strahlenkranz)
auf einer Wolkenbank, sie hält den segnenden Christusknaben auf
der linken Hand, Engel führen ihr von beiden Seiten Notleidende aller
Art zu, Schriftbänder mit Bitten an die Gottesmutter kennzeichnen die
einzelnen Gruppen und ihre Nöte und Gebrechen, HxB: 35,5/31 cm.
Altersspuren, rest.

ICON "Mother of All Sufferers"
Russia, 18./19. In the middle stands the Mother of God in a mandorla
(oval radiate wreath) on a cloud bank, she holds the blessing Christ
child on the left hand, angels lead her from both sides needy of all
kinds, ribbons with requests to the Blessed Mother are the individual
groups and their needs and afflictions, HxB: 35.5 / 31 cm. Signs of
age, rest.

400,00 €

1602 992912 VISKI, JÁNOS (1891-1987) "Pferdefuhrwerk mit Figurenstaffage"
Öl auf Leinwand, unten rechts signiert, HxB: 80/60 cm. Rahmen.

VISKI, JÁNOS (1891-1987) "Horse-drawn Carriage with Figures
Staffage", Oil on canvas, signed lower right, HxW: 80/60 cm. Frame.

1.020,00 €
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1603 992917 VISKI, JÁNOS (1891-1987) "Pferdehirten beim Treiben der Herde in
weiter Landschaft"
Öl/Leinwand, unten rechts signiert, HxB: 60x80 cm.

VISKI, JÁNOS (1891-1987) "Horse herders driving the herd in a wide
landscape", Oil / canvas, signed lower right, HxW: 60x80 cm.

1.020,00 €

1604 992930 MOLNAR, ZOLTAN JANOS (1880-1960), "Stillleben", Anfang 20. Jh.,
signiert, Öl auf Leinwand, HxB: 64/104 cm. Altersspuren,
Farbabplatzer. Mit Rahmen.

MOLNAR, ZOLTAN JANOS (1880-1960), "Still life", Early 20th
century, signed, oil on canvas, HxW: 64/104 cm. Signs of age,
chipped paint. Frame included.

385,00 €

1605 993154 MALER DES 18. Jh., Ganzfigurige Darstellung eines Erzengels,
Öl auf Leinwand, HxB: 69/47 cm. Doubliert auf neuen Keilrahmen.
Rahmen.

PAINTER OF THE 18TH CENTURY, Full-length depiction of an
archangel, oil on canvas, HxW: 69/47 cm. Doubled on new stretcher.
Frame.

260,00 €

1606 993157 VAN GHELL "Eisläufer bei Nacht"
Öl auf Leinwand, signiert unten links, HxB: 36/65 cm. Teilw. doubliert.
Rahmen.

VAN GHELL "Skater at Night", Oil on canvas, signed lower left, HxW:
36/65 cm. Partially relined. Frame.

1.025,00 €

1607 993188 MEISTER DES 19.JH. "Jagdstillleben mit Vögeln"
Öl auf Leinwand, HxB: 40/57 cm. Rahmen, normale Altersspuren,

MASTER OF THE 19TH CENTURY "Hunting still life with birds" Oil
on canvas, hxw: 40/57 cm. Frame, normal signs of age.

635,00 €

1608 993192 MALER DES 20. JH. "Sommerstrauß"
Öl auf Leinwand doubliert, HxB: 63/51 cm. Rahmen, krakeliert.

PAINTER OF THE 20th JH. "Summer Bouquet", Oil on canvas
doubled, HxW: 63/51 cm. Frame, craquelure.

200,00 €

1609 993199 LEHMANN-LEONHARD, WILHELM (1877-1954) "Szene mit
Personen im Habit des 17.Jh.".
Öl auf Leinwand, HxB: 50/40 cm. Rahmen, krakeliert,

LEHMANN-LEONHARD, WILHELM (1877-1954) "Scene with
persons in the habit of the 17th century, Oil on canvas, HxW: 50/40
cm. Frame, craquelure.

1.900,00 €

1610 993950 MALER DES 19. JH. "Justitia"
Öl/Leinwand auf Platte aufgezogen, HxB: 72/42 cm. Rahmen,
krakeliert,

PAINTER OF THE 19th JH. "Justitia", Oil / canvas mounted on plate,
hxw: 72/42 cm. Frame, craqued.

200,00 €
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1611 993952 MALER DES 18.JH. "Heiliger Antonius"
Öl auf Leinwand doubliert, HxB: 86/65 cm.

PAINTER OF THE 18th JH. "Saint Anthony", Oil on canvas relined,
HxW: 86/65 cm.

200,00 €

1612 993967 NICOLET, THÈOPHILE (19./20. Jh.) "Bach im Wald"
Aquarell auf Papier, unten links signiert "Th. Nicolet", HxB: 48/37 cm.
Rahmen.

NICOLET, THÈOPHILE (19th/20th century) "Bach in the forest"
Watercolors on paper, signed lower left 'Th. Nicolet', HxW: 48/37 cm.
Frame.

130,00 €

1613 993971 PIPI, FABIAN (Maler 19./20.JH.), "Zitronenzweig"
Aquarell auf Papier, signiert und datiert "Fábian Pipi 1909", HxB:
24/31 cm. Rahmen.

PIPI, FABIAN (Painter of 19th/20th Century), "Lemon branch",
Watercolor on paper, signed and dated "Fábian Pipi 1909", HxW:
24/31 cm. Frame.

100,00 €

1614 993974 JUGENDSTILBILD "Dame vor offenem Fenster"
aquarellierte Reproduktion auf Papier, signiert: "Kossak", HxB: 46/66
cm. Rahmen, Altersspuren.

NOUVEAU IMAGE "Lady in front of open windows", watercolored
reproduction on paper, signed: "Kossak", HxW: 46/66 cm. Frame.
Signs of age.

200,00 €

1615 993978 PORTRAITIS DES 19.JH. "Porträt des Poeten Fábián Gábor"
Öl auf Leinwand, HxB: 27/21 cm. Rahmen, Rückseite mit
handgeschriebenem Text und Reste von Wachssiegel

PORTRAIT PAINTER 19th Century, "Portrait of the Poet Fábián
Gábor", Oil on canvas, HxW: 27/21 cm. Frame, back with handwritten
text and remains of wax seal

130,00 €

1616 993997 DEUTSCHER MALER DES 19.JH. "Germania"
Öl auf Karton, HxB: 41/25 cm. Rahmen, krakeliert.

GERMAN PAINTER OF THE 19th Century, "Germania", Oil on
cardboard, HxW: 41/25 cm. Frame, craquelure.

100,00 €

1617 994028 JUGENDSTIL-MALER "Zwei junge Frauen am Strand"
Öl auf Holzplatte, HxB: 27/44 cm. Ränder der Holzplatte mit
Jugendstilornamenten aus Metall die Szene rahmend.

ART NOVEAU PAINTER "Two young women on the beach", Oil on
wooden plate, HxW: 27/44 cm. Edges of wood panel with Art
Nouveau metal ornaments framing the scene.

100,00 €
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1618 994033 PORTRAITIST des 19. Jh., 2 Bildnisse "Hohe deutsche Offiziere"
Gouache auf Papier, HxB: 30/26 cm. Wellig, besch.

PORTRAITIST of the 19th Century, 2 Paintings "High German
Officers", Gouache on paper, hxw: 30/26 cm. Wavy, dam.

ohne Limit

1619 972535 DUNTZE, JOHANNES BARTHOLOMÄUS (1823-1895),
"Winterlandschaft in Norwegen", 1893,
verschneite Flusslandschaft mit kleinen Häusern an den Ufern, sign.,
bez. u. dat., Öl/Leinwand doubl., HxB: 65x96 cm (82x113 cm mit
Rahmen). Craquelé, rest. u. retuschiert. Mit Rahmen. Altersspuren.
Verso rotes Lacksiegel mit Wappen, Etikett mit Bez. u. Lexikonkopie.

DUNTZE, JOHANNES BARTHOLOMÄUS (1823-1895), "Winter
Landscape in Norway", 1893,snowy river landscape with small
houses on the banks, signed, inscribed and dated, oil / canvas
doubl., hxw: 65x96 cm (82x113 cm with frame). Craquelé, rest. and
retouched. With frame. Signs of age. Verso red lacquer seal with
coat of arms, label with insignia and Encyclopedia copy.

2.500,00 €

1620 995387 Unbekannte(r) Künstler(in) des 18./19. Jh. 'Flucht nach Ägypten'.
Darstellung der Heiligen Familie mit Esel, Öl/Holz, ca. 28x37cm,
gerahmt. berieben, Putzspuren, Rahmen beschädigt.

Unknown artist of the 18th/19th century 'escape to egypt'. the holy
family with an ass, Oil/panel, approx. 28x37cm, framed. Signs of
rubbing and cleanig, frame damaged.

100,00 €

1621 995393 Süddeutsche(r) Künstler(in) des 19./20.Jh. 'Kutsche in bergiger
Waldlandschaft'.
Zweispänner mit Figurenstaffage, Öl/Papier, wohl auf Karton
aufgezogen, ca. 27,5x35,5cm. Mit Rissen, überarbeitet.

South German artist of the 19th/20th century 'carriage in
mountainous forest landscape'. Oil/paper, probably mounted on
cardboard, approx. 27,5x35,5cm, framed. With cracks, repaired.

100,00 €

1622 995396 Unbekannte(r) Künstler(in) des 19./20. Jh. 'Mädchenportrait'.
Mädchen in weißem Kleid mit rosa Schleifen, Öl/Papier, D. ca. 40cm,
hinter Glas gerahmt. Beschädigt.

Unknown artist of the 19th/20th century 'girl portrait'. girl with a white
dress with pink ribbons, Oil/paper, d. approx. 40cm, framed behind
glass. Damaged.

100,00 €
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1623 984311 UNGEWITTER, HUGO (1869- um 1944), "Kosake mit Pferd und
Windhunden in der Steppe",
Öl/Leinwand (Lw. seitlich u. unten über den Keilrahmen nach hinten
umgeschlagen), verso am umgeschlagenen Bildteil bez,
'UNGEWITTER.', HxB: ca. 76x118 cm (100x138 cm mit Rahmen).
Part Craquelé u. leichte Druckstellen, oben mittig min. Loch u.
Farbabplatzer, min. fleckig u. Firnisgilb, die nach hinten
umgeschlagenen Bildränder besch.. Mit Rahmen. Altersspuren.
Verso Restetiketten: Ausstellung Gerstenberger, Chemnitz 6 / 3 und
Kunst-Abtlg. (?).

UNGEWITTER, HUGO (1869- um 1944), "Cossack with horse and
greyhounds in the steppe", Oil / canvas (Canvas side and bottom
over the stretcher to the rear), verso on the folded part of the picture
designated 'UNGEWITTER.', HxW: approx 76x118 cm (100x138 cm
with frame). Part Craquelé and slight pressure points, top center
minimal Hole and Paint chipping, minimal spotty and varnish, which
borders the edges of the image. With frame. Signs of age. Verso
leftover labels: Exhibition Gerstenberger, Chemnitz 6/3 and
Kunst-Abtlg. (?).

3.900,00 €

1624 987318 KLARL, JOSEF (1909-1986), "Luganersee, Blick auf Lavena von
Ponte Tresa"
Öl auf Leinwand, signiert, verso an Keilrahmen betitelt und bez. HxB:
70/80 cm. Lw. min. gewölbt zu den Ecken hin. Rahmen

Klarl, Josef (1909-1986) "Lake Lugano", oil on canvas, signed, titled
and signed on the back, HxW: 70x80 cm. Vaulted canvas. Frame
included.

400,00 €

1625 996768 TIERMALER DES 19./20. JH. "Schaffe und Hühnervieh"
Öl auf Leinwand, links unten signiert, HxB: 28/36 cm. Rahmen, min.
retuschiert.

ANIMAL PAINTER OF THE 19TH / 20TH CENTURY "sheep and
chicken", Oil on canvas, signed at lower left, HxW: 28/36 cm. Frame,
min. retouched.

635,00 €

1626 996823 IKONE MIT DEM HEILIGEN NIKOLAUS VON MYRA
Russland, Ende 19. Jh. aus Laubholz-Bildfeld mit zwei
Rückseiten-Sponki, Tempera auf Kreidegrund, Nimben vergoldet,
HxB: 27/22,5 cm. Glasvitrine, normale Altersspuren.

ICON WITH THE HOLY NIKOLAUS OF MYRA , Russia, late 19th
century, from hardwood picture field with two backside sponges,
tempera on chalk ground, nimbus gilded, hxw: 27/22.5 cm. Glass
showcase, normal signs of age.

385,00 €

1627 996842 CHIOVINI, FERENC (1899-1981) "Winterlandschaft"
Öl auf Leinwand, sig. und datiert "CHIOVINI F. 940", HxB: 50/60 cm.
Rahmen, krakeliert und min. gewellt.

CHIOVINI, FERENC (1899-1981) "Winter Landscape", Oil on canvas,
signed and dated "CHIOVINI F. 940", HxW: 50/60 cm. Frame, crazed
and min. waved.

385,00 €
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1628 996846 HERTER, ERICH (1920-1986) "Die Bar"
Öl auf Platte, monogrammiert und dat. "E.H. 66" HxB:58/124 cm. Mit
Rahmen.

HERTER, ERICH (1920-1986) "The Bar", Oil on plate,
monogrammed and dated. "E.H. 66" HxW:58/124 cm. Frame
included.

385,00 €

1629 996871 DEMETZ, KARL (Trossingen 1909-1986 Apfelstedten), "Heuernte auf
der Baarebene",
Bauern beim Beladen eines Pferdefuhrwerks und eines
Ochsengespanns vor dem Gewitter, u.li. signiert, Öl/Leinwand, HxB:
ca. 85x100 cm (108x123 cm mit Rahmen). Partiell Craquelé und
leichter Firnisgilb. Mit Rahmen (Kante besch./geklebt). Verso
Künstleretikett mit Titel.

DEMETZ. Karl (1909-1986), “Hay harvest of the Baar”, Farmers
loading a horse-drawn wagon and a team of oxen before the storm,
signed, oil / canvas, HxW: approx. 85x100 cm (108x123 cm with
frame). Partial craquelé and light varnish gilb. With frame (edge
demaged). Verso label of artist.

400,00 €

1630 996873 DEMETZ, KARL (Trossingen 1909-1986 Apfelstedten),
"Sonnenblumen",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 80x65 cm (100x84 cm mit
Rahmen). Mit handgearbeitetem Galerierahmen. Altersspuren.

DEMETZ, KARL (1909-1986), "Sunflower", signed, oil / canvas, HxW:
approx. 80x65 cm (100x84 cm with frame). With handmade gallery
frame. Signs of age.

260,00 €

1631 996918 FARVERT, H. ? (Maler/in 19. Jh.), "Spaziergängerin im Birkenwald",
u.li. signiert, Ende 19. Jh., Öl/Leinwand, HxB: ca. 84x105 cm
(101x138 cm mit Rahmen). Craquelé, min. Farbabplatzer u. -berieb.
Mit Rahmen (part. leicht beschädigt).

FARVERT, H. ? (painter 19th century), "Walker in the birch forest",
signed, late 19th century, oil / canvas, HxW: approx. 84x105 cm
(101x138 cm with frame). Craquelé, min. Paint chipping and
abrasion. With frame (partly slightly damaged).

650,00 €

1632 997005 MITTERFELLNER, ANDREAS (1912-1972) "Am Riegsee"
Öl auf Holz, unten rechts signiert, HxB: 30/40 cm. Rahmen

MITTERFELLNER, ANDREAS (1912-1972) "Am Riegsee", Oil on
wood, signed lower right, HxW: 30/40 cm. Frame

1.020,00 €

1633 997007 MITTERFELLNER, ANDREAS (1912-1972) "Heuernte bei
Holzkirchen"
Öl auf Holz, unten rechts signiert, HxB: 30/40 cm. Rahmen.

MITTERFELLNER, ANDREAS (1912-1972) "Hay harvest at
Holzkirchen", Oil on wood, signed lower right, HxW: 30/40 cm. Frame

1.020,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1634 997010 MITTERFELLNER, ANDREAS (1912-1972) "Eisvergnügen in der
Nähe von München"
Öl auf Holz, unten rechts signiert, HxB: 25/50 cm. Rahmen.

MITTERFELLNER, ANDREAS (1912-1972) "Sleigh near Munich", Oil
on wood, signed lower right, HxW: 25/50 cm. Frame.

1.020,00 €

1635 997019 BUDDENBERG, WILHELM (1890-1967) "Hase und Birkhuhn an
Bachlauf"
Öl auf Leinwand, unten rechts signiert, HxB: 51/71 cm. Rahmen.

BUDDENBERG, WILHELM (1890-1967) "Hare and black grouse at
the brook" Oil canvas, signed lower right, HxW: 51/71 cm. Frame.

380,00 €

1636 997061 MALER DES 20.JH., "Landschaft mit Gewitterwolken"
Öl auf Leinwand, links unten signiert, HxB: 90/100 cm.

PAINTER OF THE 20TH CENTURY "Landscape with
thunderclouds", Oil on canvas, signed lower left, HxW: 90/100 cm.

120,00 €

1637 997107 GYONGYVER, FABIAN (1944) 'Zirkus II'.
Mischtechnik/Papier, unten rechts signiert 'FABIAN', ca. 30x40cm,
hinter Glas gerahmt. Rahmen beschädigt.

GYONGYVER, FABIAN (1944) 'Zirkus II'. Mixed media/paper, signed
'FABIAN', approx. 30x40cm, framed behind glass. Frame damaged.

160,00 €

1638 997110 GYONGYVER, FABIAN (1944) 'Zirkus V'.
Mischtechnik/Papier, unten rechts signiert 'FABIAN', ca. 40x30cm,
hinter Glas gerahmt. Rahmen beschädigt.

GYONGYVER, FABIAN (1944) 'Zirkus V'. Mixed media/paper, signed
'FABIAN', approx. 40x30cm, framed behind glass. Frame damaged.

160,00 €

1639 997114 HATOS, CSABA (1942) 'Morgendämmerung', 1979.
Mischtechnik/Masonit, unten rechts signiert und datiert, ca.
27x47,5cm, hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

HATOS, CSABA (1942) 'Morgendämmerung', 1979. Mixed
media/Masonite, signed and dated, approx. 27x47.5cm, framed
behind glass. Signs of age.

110,00 €

1640 997116 HATOS, CSABA (1942) 'Altstadt'.
Tempera/Platte, signiert, ca. 30x39cm, hinter Glas gerahmt.
Altersspuren.

HATOS, CSABA (1942) 'Altstadt'. Tempera/plate, signed, approx.
30x39cm, framed behind glass. Signs of age.

110,00 €
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1641 997128 SCHWIMMBECK, FRITZ (1889-1972), "Blühender Kaktus vor
Kasak-Teppich",
u.re. signiert, Öl/Holz, HxB: ca. 70x50 cm (80x60 cm mnit Rahmen).
Part. Craquelé, Farbabplatzer. Mit Rahmen (Kanten min. besch.).
Verso Reste eines Etiketts mit handschriftl. Bezeichnung.

SCHWIMMBECK, FRITZ (1889-1972), "Blossoming cactus in front of
Kasak carpet",
signed, oil / wood, HxW: approx. 70x50 cm (80x60 cm with frame).
Part. Craquelé, chipped paint. With frame (edges min. Verso remains
of a label with handwritten. Designation.

500,00 €

1642 997140 WENK, ALBRECHT (1863 - 1934), "Brandung - Felsenküste bei
Capri",
u.li. signiert, bezeichnet und datiert 'München 1913', Öl/Leinwand,
HxB: ca. 100x120 cm (114x134 cm mit Rahmen). Min. Craquelé u.
Berieb an den Rändern. Mit Rahmen. Altersspuren. Verso
Ausstellungsetikett 'K. V. H. 873' und Bezeichnung mit blauer Kreide.

WENK, ALBRECHT (1863 - 1934), "Surf - Rocky Coast near Capri",
signed, inscribed and dated 'Munich 1913', oil / canvas, HxW: approx.
100x120 cm (114x134 cm with frame). Min. Craquelé u. Berieb on the
edges. With frame. Signs of age. Verso exhibition label 'K. V. H. 873
'and designation with blue chalk.

580,00 €

1643 997255 ENGLISCHER MALER 19. Jh., "Flusslandschaft mit Rindern und
Schafen an den Ufern",
unsigniert, Öl/Leinwand doubliert, HxB. ca. 35x54 cm (52x71 cm mit
Rahmen). Craquelé, Berieb an den Rändern, restauriert u.
retuschiert. Mit Rahmen. Altersspuren.

ENGLISH PAINTER 19th century, "River landscape with cattle and
sheep on the banks",
unsigned, oil / canvas relined, HxB. approx. 35x54 cm (52x71 cm with
frame). Craquelé, abrasion at the edges, restored and retouched.
With frame. Signs of age.

580,00 €

1644 997257 Maler der SCHULE VON CUSCO, Peru 18./19. Jh., "Taufe Christi",
am Ufer des Jordan, auf dem felsigen Ufer ein Engel das Gewand
Christi haltend, unsigniert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 80x63 cm. Lw.
Ränder beschnitten und auf Leisten montiert, Craquelé, Knicke,
Druckstellen und markante Farbabplatzer, restaurierungsbedürftig.

Painter of the SCHOOL OF CUSCO, Peru 18./19. Century, "Baptism
of Christ",
on the bank of the Jordan, on the rocky shore an angel holding the
garment of Christ, unsigned, oil / canvas, HxW: approx. 80x63 cm.
Lw. Margins trimmed and mounted on strips, craquelure, kinks,
preshures and distinctive Farbabplatzer, in need of restoration.

380,00 €
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1645 997270 AICH, RICHARD (Geislingen 1886-1975), "Portrait eines blonden
Kindes",
li. signiert u. datiert 'RICH . AICH . 1911', Öl/Leinwand (bei Rahmung
mit Karton hinterlegt), oktogonal, HxB: ca. 39x39 cm (46,5x46,5 cm
mit Rahmen). Lw. gewölbt, Craquelé und Farbabplatzer, Löchlein an
den Rändern. Mit Rahmen. Altersspuren.

AICH, RICHARD (Geislingen 1886-1975), "Portrait of a blond child",
signed and dated 'RICH. AICH. 1911 ', oil / canvas (framed with
cardboard), octagonal, HxW: approx. 39x39 cm (46.5x46.5 cm with
frame). Canvas vaulted, craquelure and chips of color, holes on the
edges. With frame. Signs of age.

320,00 €

1646 997275 SIEGERT, AUGUST FRIEDRICH (1820-1883), "Landsknechte beim
Würfelspiel im Weinkeller",
u.li. signiert und datiert 1869, Öl/Leinwand doubliert, HxB: ca. 45x54
cm (63x72 cm mit Rahmen). Restauriert und tlw. retuschiert, Berieb
an den Rändern. Mit Rahmen (überarb., Kanten besch.). Rahmen mit
Plakette mit Künstlerbezeichnung.

SIEGERT, AUGUST FRIEDRICH (1820-1883), "Landsknechts
playing dice in the wine cellar",
signed and dated 1869, oil / canvas relined, HxW: approx. 45x54 cm
(63x72 cm with frame). Restored and partially retouched, abrasion on
the edges. With frame (revised, edges damaged). Frame with badge
with artist's name.

1.200,00 €

1649 997305 HEUNER, KARL HEINZ (1914-1982), "Geheimnisvolles Schwarz",
abstrakte Komposition mit schwarztonigem Zentrum vor blau- und
brauntonigen Farbflächen, u.re. signiert, Mischtechnik, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 59,5x40 cm (82,5x61 cm mit Rahmen).
Im Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren. Verso Karton mit
handschriftlichem Titel und Etikett Kunsthaus Schaller, Stuttgart.

HEUNER, KARL HEINZ (1914-1982), "Geheimnisvolles Schwarz",
abstract composition with a black-toned center in front of blue and
brown colored areas, u.re. signed, mixed media, HxW: mat section
approx. 59.5x40 cm (82.5x61 cm with frame). Framed behind glass in
passepartout. Signs of age. Verso box with handwritten title and label
Kunsthaus Schaller, Stuttgart.

190,00 €
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1650 997343 REINIGER, OTTO (Stuttgart 1863-1909 Tachensee bei Korntal,
Prof.), "Die Kocher bei Morsbach",
der Fluss mit bewaldetem Ufer in Abendstimmung, unsigniert,
Öl/Leinwand doubliert, HxB: ca. 86x107 cm (103x121 cm mit
Rahmen).Craquelé und Keilrahmenabdruck, restauriert, min. Berieb
an den Kanten. Mit Rahmen. Verso Bestätigung durch den Künstler
Richard Herdtle, Stuttgart 1935; Rahmen mit Plakette mit
Bezeichnung 'OTTO REINIGER'.

REINIGER, OTTO (Stuttgart 1863-1909 Tachensee near Korntal,
Prof.), "Die Kocher bei Morsbach",
the river with wooded shore in evening mood, unsigned, oil / canvas
relined, HxW: approx. 86x107 cm (103x121 cm with frame). Craquelé
and stretcher impression, restored, min. abrasion at the edges. With
frame. Verso Confirmation by the artist Richard Herdtle, Stuttgart
1935; Frame with badge with label 'OTTO REINIGER'.

1.200,00 €

1651 997344 KETTEMANN, ERWIN (1897-1971), "Fischer am Ufer des
Chiemsees",
mit Blick auf die Fraueninsel, u.re. signiert u. bezeichnet 'Mchn.',
Öl/Leinwand, HxB: ca. 70x100 cm (100x128 cm mit Rahmen). Minim.
Craquelé, restauriert mit kleinem rückseitigem
Leinwanddoulierflicken, leichter Firnisgilb. Mit Rahmen (leicht
beschädigt, geklebt).

KETTEMANN, ERWIN (1897-1971), "Fisherman on the shores of
Lake Chiemsee", overlooking the Fraueninsel, signed and inscribed
'Mchn.', oil / canvas, HxW: approx. 70x100 cm (100x128 cm with
frame). Minim. Craquelé, restored with a small back canvas dowel
patch, light varnish gilb. With frame (slightly damaged, glued).

900,00 €

1652 997352 GRÜTTEFIEN-KIEKEBUSCH, ELISABETH (1871-?), "Naeröfjord"
(Naeröyfiord),
Norwegische Fjordlandschaft mit Fischerhütten, auf dem Fluss ein
Ruderboot mit Ladung, u.li. signiert, verso am Keilrahmen betitelt u.
num. 'Nr. 47' u. auf Etikett 'Nr. 16', Öl/Leinwand, HxB: ca. 80x120 cm
(106x144 cm mit Rahmen). Part. leicht craqueliert, restauriert mit
rückseitigem Leinwanddoublierflicken. Mit Rahmen. Altersspuren.

GRÜTTEFIEN-KIEKEBUSCH, ELISABETH (1871-?), "Naeröfjord"
(Naeröyfiord), Norwegian fjord landscape with fishing huts, on the
river a rowing boat with cargo, signed, titled on the stretcher on the
reverse. num. 'No. 47 'u. on label 'no. 16 ', oil / canvas, HxW: approx.
80x120 cm (106x144 cm with frame). Part. Slightly craquel, restored
with backside canvas relief patch. With frame. Signs of age.

1.000,00 €
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1653 997405 GEBHARDT, C. ? (Maler 19./20. Jh.), "Jäger mit zwei Hunden auf
dem Weg im Gebirgswald",
am Ufer eines Wildbaches, u.li. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 62x48
cm (85x71 cm mit Rahmen). Part. Farbabplatzer. Mit Rahmen
(umlaufende Eichengirlande tlw. bestoßen). Verso Reste eines
Etiketts '... Lagerhaus Dresden'.

GEBHARDT, C.? (Painter 19th / 20th century), "Hunter with two dogs
on the way in the mountain forest", on the bank of a torrent, u.li.
signed, oil / canvas, HxW: approx. 62x48 cm (85x71 cm with frame).
Part. Color chipping. With frame (circulating Eichengirlande partly
bumped). Verso remnants of a label '... Lagerhaus Dresden'.

450,00 €

1654 997408 SEIDEL, AUGUST (München 1820-1904 ebenda), "Italienische
Felsenküste mit Stadt",
im Vordergrund Fischer und Segelboote beim Anlegen vor einem
Gebäude, wohl Comer See, u.re. sign. 'A. Seidel', Öl/Leinwand, HxB:
ca. 55x75 cm (78x97 cm mit Rahmen). Craquelé u.
Keilrahmenabdruck, Farbabplatzer u. -berieb, Druckstelle mit Einriss,
Flecken, Firnisgilb, alt restauriert mit zwei rückseitigen Flicken. Mit
Rahmen (min. besch.).

SEIDEL, AUGUST (Munich 1820-1904 ibid), "Italian Rocky Coast
with City", in the foreground fishermen and sailboats mooring in front
of a building, probably Lake Como, sign. 'A. Seidel ', oil / canvas,
HxW: approx. 55x75 cm (78x97 cm with frame). Craquelé, pressure
of strecher, chips and abrasion, tender spot with tearing, stains,
varnish gilb, old restored with two back patches. With frame (minim.
damaged).

1.200,00 €

1655 997416 KEELHOFF, FRANS (1820-1891, belgischer Landschaftsmaler),
"Kopfweiden auf einem Damm",
in Herbstlandschaft, u.re. signiert, Öl/Leinwand auf Karton
aufgezogen, HxB: ca. 32x44 cm (52x61 cm mit Rahmen).
Reißnagellöchlein und Berieb an den Rändern, restauriert. Mit
Rahmen (Kanten leicht beschädigt).

KEELHOFF, FRANS (1820-1891, Belgian landscape painter),
"Weeping willow on a dam", in autumn landscape, signed, oil /
canvas mounted on cardboard, HxW: approx. 32x44 cm (52x61 cm
with frame). Tackle hole and abrasion at the edges, restored. With
frame (edges slightly damaged).

340,00 €

1656 997422 MALER 19. Jh. "Russische Soldaten mit ihren Pferden in
verschneiter Landschaft",
unsigniert, militärische Studie, Mischtechnik/Papier auf Holz
aufgezogen, HxB: ca. 12,5x10,5 cm (18x16 cm mit Rahmen). Minim.
Loch und Einriss am oberen Rand. Mit Rahmen. Altersspuren.

PAINTER 19th century "Russian soldiers with their horses in a snowy
landscape", unsigned, military study, mixed media / paper mounted
on wood, HxW: approx. 12.5x10.5 cm (18x16 cm with frame). Minim.
Hole and tear at the top. With frame. Signs of age.

180,00 €
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1657 997523 IMPRESSIONIST des 19./20. Jh., 2 Personen-Studien,
1x "Zwei Maler und Modell am Wiesenrain", verso bezeichnet
'Ostersegen um 1900'(?) UND 1x "Mädchen mit Tracht", je unsigniert,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 10,5x19 cm und 19x12 cm. Craquelé,
Knickspuren und Farbabplatzer, Randschäden.

IMPRESSIONIST of the 19/20th Century, 2 person studies, 1x "Two
painters and model at meadow edge", verso inscribed 'Easter
blessing around 1900' (?) AND 1x "Girl with costume", each
unsigned, oil / canvas, HxW: about 10.5x19 cm and 19x12 cm.
Craquelé, creases and color chips, edge damage.

260,00 €

1659 997539 MAUCH, C., wohl Carl (1854-1913), "Sonnenuntergang am Kanal",
romantische Landschaft mit Haus am Ufer, u.re. signiert ' C. Mauch',
Öl/Leinwand doubliert, HxB: ca. 72x52 cm (90x70 cm mit Rahmen).
Farbabplatzer und Kratzer, restauriert. Mit Rahmen. Altersspuren.

MAUCH, C., probably Carl (1854-1913), "Sunset on the Canal",
romantic landscape with house on the shore, signed 'C. Mauch', oil /
canvas relined, HxW: approx. 72x52 cm (90x70 cm with frame).
Chipped paint and scratches, restored. With frame. Signs of age.

360,00 €

1660 997543 HÖPFNER, FRANZ (1873-?), "Nächtliche Serenade",
Motiv nach Carl Spitzweg, u. mittig signiert und datiert (19)22,
Öl/Holz, HxB: ca. 22x13,5 cm (45x40 cm mit Rahmen). Craquelé,
Berieb am Rand. Mit Rahmen (part. leicht beschädigt).

HÖPFNER, FRANZ (1873-?), "Night Serenade", Motif after Carl
Spitzweg, signed and dated (19) 22, oil / wood, hxw: approx. 22x13,5
cm (45x40 cm with frame). Craquelé, abrasion on the edge. With
frame (partly slightly damaged).

380,00 €

1661 997549 FELKEL, F. (Maler 19./20. Jh.), "Jäger in der Stube am Tisch
sitzend"
u.li. signiert, Öl/Holz, HxB: ca. 21x15 cm (33x26,5 cm mit Rahmen).
Beschädigt und restaurierungsbedürftig. Mit Rahmen (Fassung
minim. beschädigt). Verso Stempel.

FELKEL, F. (painter 19th / 20th century), "Hunters sitting in the parlor
at the table", signed, oil / wood, HxW: approx. 21x15 cm (33x26.5 cm
with frame). Damaged and in need of restoration. With frame
(minimally damaged frame). Verso stamp.

180,00 €

1662 997563 TERBORCH, Gerard, NACH (auch Ter Borch; 1617-1681), "Zwei
Damen und ein Herr beim Kartenspiel",
in Saloninterieur mit Europakarte und Aktgemälde an den Wänden,
unsigniert, Öl/Holz, HxB: ca. 34x27 cm (50x39,5 cm mit Rahmen).
Restauriert, minim. Craquelé, partiell Farbabplatzer. Mit Rahmen.
Verso bezeichnet u. Etikett Auktionshaus Lempertz.

TERBORCH, Gerard, NACH (also Ter Borch, 1617-1681), "Two
ladies and a gentleman playing cards", in salon interior with map of
Europe and nude painting on the walls, unsigned, oil / wood, HxW:
approx. 34x27 cm (50x39.5 cm with frame). Restored, minim.
Craquelé, chips of color. With frame. Verso denotes and Label
Auction House Lempertz.

650,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1663 997567 MALER/IN 19. Jh., "Junge Mutter mit Kindern in der Stube",
unsigniert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 20x17 cm (39x34 cm mit Rahmen).
Craquelé, minim. Druckstellen, Farbabplatzer. Mit Rahmen.
Altersspuren. Verso bezeichnet Lina Besserme?

PAINTER 19th century, "Young mother with children in the room",
unsigned, oil / canvas, HxW: approx. 20x17 cm (39x34 cm with
frame). Craquelé, minim. Bruises, chipped paint. With frame. Signs
of age. Verso refers to Lina Besserme?

190,00 €

1664 997569 TIER- und JAGDMALER 19. Jh., "Rehbock auf einer Anhöhe",
in der weiten Ebene weitere Rehe, u.li. undeutliche Restsignatur,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 29x29 cm (41x41 cm mit Rahmen).
Beschädigt und restaurierungsbedürftig. Mit Rahmen. Altersspuren.

TIER- UND JAGDMALER 19th century, "Roebuck on a hill", in the
wide plain more deer, indistinct residual signature, oil / canvas, HxW:
approx. 29x29 cm (41x41 cm with frame). Damaged and in need of
restoration. With frame. Signs of age.

190,00 €

1665 997577 KÜNSTLER/IN 19. Jh., "Stuttgart, 19. Juni 1869",
Blick auf den Schillerplatz mit zahlreichen Flanierenden, u.li. betitelt,
datiert und undeutlich signiert, Aquarell/Papier, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 17x27 cm (39x47 cm mit Rahmen). Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

ARTIST 19th century, "Stuttgart, 19. Juni 1869", view of the
Schillerplatz with numerous strollers, titled, dated and indistinctly
signed, watercolor / paper, HxW: passepartout cutout approx. 17x27
cm (39x47 cm with frame). Framed behind glass in passe-partout.
Signs of age.

260,00 €

1666 997586 MALER 19. Jh., "Friedrich der Große mit Dreispitzhut und Orden -
der Alte Fritz",
unsigniert, Öl/Leinwand doubliert, HxB: ca. 55x40 cm (66x50 cm mit
Rahmen). Craquelé, Farbabplatzer, restauriert und retuschiert,
Flecken. Mit Rahmen (Kanten beschädigt).

PAINTER 19th century, "Frederick the Great with tricorne hat and
medal - the old Fritz",unsigned, oil / canvas relined, HxW: approx.
55x40 cm (66x50 cm with frame). Craquelé, chipped paint, restored
and retouched, stains. With frame (edges damaged).

600,00 €

1667 997701 PRENTZEL, HANS (1880-1956), "Heidelberg, Blick auf das Schloss",
u.re. signiert und datiert 1921, Farbkreide über Bleistift/Karton, HxB:
ca. 43,5x55 cm (48x60 cm mit Rahmen). Minim. Berieb am Rand. Mit
verglastem Rahmen. Altersspuren.

PRENTZEL, HANS (1880-1956), "Heidelberg, view to the castle",
signed and dated 1921, color chalk over pencil / box, HxW: approx.
43,5x55 cm (48x60 cm with frame). Minim. abrasion on the edge.
With glazed frame. Signs of age.

190,00 €
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1668 997702 MALER 19. Jh., "Friedrich der Große mit Orden - der Alte Fritz",
Brustbildnis, unsigniert, Öl/Leinwand doubliert, HxB: ca. 50x38 cm
(60x48 cm mit Rahmen). Craquelé, Farbabplatzer, restauriert und
retuschiert. Mit Rahmen (Kanten beschädigt).

PAINTER 19th century, "Frederick the Great with Order - the Old
Fritz", unsigned, oil / canvas relined, HxW: approx. 50x38 cm (60x48
cm with frame). Craquelé, chipped paint, restored and retouched.
With frame (edges damaged).

380,00 €

1669 997707 ALEX (Künstler/in 20. Jh.), "Platz mit Brunnen und Cafés vor
Häuserfassaden",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 48x55 cm (54x61 cm mit
Rahmen). Mit Rahmen. Minim. Altersspuren.

ALEX (artist 20th century), "Square with fountains and cafés in front
of facades", signed, oil / canvas, HxW: approx. 48x55 cm (54x61 cm
with frame). With frame. Minim. signs of age.

130,00 €

1670 997729 SEYLER, JULIUS (1873-1955), "Crevettenfischer am Strand",
u.re. signiert und bezeichnet 'München', Öl/Karton, HxB: ca. 70x100
(95x125 cm mit Rahmen). Karton gewölbt, Flecken und Berieb. Mit
Rahmen. Altersspuren.

SEYLER, JULIUS (1873-1955), "Creole fisherman on the beach",
signed and inscribed 'Munich', oil / cardboard, HxW: approx. 70x100
(95x125 cm with frame). Cardboard arched, stains and abrasion.
With frame. Signs of age.

780,00 €

1671 876342 LENBACH, FRANZ SERAPH VON (Attrib.; 1836-1904): Porträt
(Skizze) Otto Fürst von Bismarck, mit gesenktem Blick nach links
unten,
Bleistift und Pastell auf Karton, 38,5x32 cm, unter Glas gerahmt,
Rahmen (besch.), verso Zertikat der Kunsthandlung "Graf und Gräfin
Pourtalès, Antiquitäten, Gemälde, Teppiche und Skulpturen,
Prien/Chiemsee" über die Echtheit.

LENBACH, FRANZ SERAPH VON (Attrib.; 1836-1904): Porträt
(Skizze) Otto Fürst von Bismarck, Pencil and pastel on cardboard,
38.5x32 cm, framed under glass, frame (dam.), Verso certificate of
the art dealer "Count and Countess Pourtalès, antiques, paintings,
carpets and sculptures, Prien / Chiemsee" on the authenticity.

700,00 €

1672 928773 STEELL, GOURLAY (Edinburgh 1819-1894 ebenda, Tiermaler),
"Caught in the Cict",
eine Herde Hochlandbüffel und Schafe auf Hochebene, u.re. sign.,
undeutl. bez. und dat. "Gourlay Steell ... 1889", verso bez.,
Öl/Leinwand, 35x54 cm (56x75 cm mit Rahmen). Wenige min.
Flecken. Mit Rahmen. Altersspuren.

STEELL, GOURLAY (Edinburgh 1819-1894 ebenda), "Caught in the
Cict", a herd of highland buffalo and sheep on plateau, u.re. sign.,
undeutl. bez. and dat. "Gourlay Steell ... 1889", verso bez., oil /
canvas, 35x54 cm (56x75 cm with frame). A few minutes Stains. With
frame. Signs of age.

1.100,00 €
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1673 963491 NEUMANN, FRITZ (1881-1919 ?), "Treidler an einer Flussschleife
vor der Stadt",
im Hintergrund die Silhouette einer Stadt mit Kirche und die darüber
auf Felsen thronende Burgruine, u.re. sign., ca. 60x85 cm.
Altersspuren, wenige min. Farbabplatzer u. Flecken, Berieb an den
äußeren Rändern von Rahmenabdruck, part. retuschiert.

NEUMANN, FRITZ (1881-1919?), "Treidler on a river loop in front of
the city", in the background the silhouette of a city with a church and
the castle ruins enthroned on rocks, u.re. Sign., approx. 60x85 cm.
Signs of age, a few minutes Paint chipping u. Spots, abrasion on the
outer edges of frame impression, part. retouched.

450,00 €

1800 995137 DALÌ, SALVADOR (1904 - 1989) "La Dance"
kolorierte Lithographie, in der Platte sign. und dat. "Dali 1951", verso
"CERTIFICAT Je soussigne salvador dali, certifie par la presente,
que les illustrations de la "divine comedie" sont mon oeuvre orginale
et portent ma signature. Elles sont realisees en gravure sur bois. Fair
a Paris le 24 Novembre 1974", Blattgröße ca. 43x33 cm. Hinter Glas
gerahmt.

DALÌ, SALVADOR (1904 - 1989) "La Dance"
coloured lithograph, in the plate signed and dated "Dali 1951", verso
"CERTIFICAT Je soussigne salvador dali, certifie par la presente,
que les illustrations de la "divine comedie" sont mon oeuvre orginale
et portent ma signature. Elles sont realisees en gravure sur bois. Fair
a Paris le 24 Novembre 1974", sheet size ca. 43x33 cm, framed
behind glass.

500,00 €

1801 916213 JUNG, MANFRED (geb. 1940), 2x "Abstrakte Komposition",
Farbaquatintaradierung/Papier, je u.re. mit Bleistift von Hand sign. u.
dat. (19)87, je u.li. mit Bleistift num. 2/95, HxB: ca. 50x65 cm (Platte),
71x82 cm (Blatt), 81x92 cm (mit Rahmen). Je hinter Glas gerahmt.
Min. Altersspuren.

Color aquatinting / paper, each signed by hand in pencil and dat. (19)
87, each with pencil num. 2/95, hxw: about 50x65 cm (plate), 71x82
cm (leaf), 81x92 cm (with frame). Each framed behind glass. Min.
signs of age.

100,00 €

1802 980185 KÜNSTLER/IN des 20. Jh., 3 Linolschnitte,
1x "Verehrer einer lesenden Dame am Fenster", verso bez. 'Coppelin
VIII'; 1x Hirte mit Lamm"; 1x "Wasserträgerin", je
Linolschnitt/Japanpapier, je mit Blst. von Hand undeutl. sign., HxB:
Plattenmaße ca. 35x15 cm bis 42x30 cm, Blattmaße ca. 46x31 cm
bis 59x47 cm. Je gebräunt, fleckig, Knickspuren. Je im Passepartout
ohne Rückseite mit Klebestreifen montiert.

1x "Admirers of a reading lady at the window", verso bez. 'Coppelin
VIII'; 1x shepherd with lamb ", 1x" water bearer ", each linocut /
Japanese paper, each with blot by hand undoubtedly signed, HxW:
plate dimensions about 35x15 cm to 42x30 cm, leaf size about 46x31
cm to 59x47 cm, each browned, stained, traces of creasing, each
mounted in passe-partout without back with adhesive tape.

150,00 €
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1803 997261 MERIAN, MATTHÄUS (1593-1650), 4 Kupferstiche aus "Topographia
Suevia",
wüttembergische Ansichten: "Binnigheim", "Gr. Bottwar",
"Hochen-Aschberg" und "Bietigkheim", Kupferstiche/Bütten, HxB:
Plattenmaße ca. 9x14,5 cm bis ca. 9,5x18,5 cm. Leicht gebräunt,
restauriert. Je im Passepartout hinter Glas gerahmt. Je verso Etikett
Kunsthandel Franz Fischer mit Bezeichnung.

MERIAN, MATTHÄUS (1593-1650), 4 copper engravings from
"Topographia Suevia", Wüttemberg views: "Binnigheim", "Gr
Bottwar", "Hochen-Aschberg" and "Bietigkheim", copperplate
engraved / laid paper, HxB: plate dimensions about 9x14.5 cm to
about 9.5x18.5 cm. Slightly browned, restored. Each framed in
passepartout behind glass. Each verso label Kunsthandel Franz
Fischer with designation.

360,00 €

1804 997271 TÜBKE, WERNER (1929-2004, Prof. an der HGB Leipzig), "Bildnis
einer Römerin",
Dame in Renaissancegewand an einem Schreibtisch mit Reh und
Schreibzeug sitzend, Lithographie/Papier, u. re. mit Bleistift von Hand
signiert, u.li. mit Blst. bezeichnet 'Probedruck', HxB: Platte ca.
25,5x41 cm, Passepartoutausschnitt ca. 28x43 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 52x64 cm. Äußerst minim. gebräunt u. gewellt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

TÜBKE, WERNER (1929-2004, Prof. at the HGB Leipzig), "Portrait of
a Roman woman",
Lady in Renaissance style sitting at a desk with deer and writing
utensils, lithograph / paper, signed by hand in pencil, inscribed
'sample print', HxW: plate approx. 25.5x41 cm, mat section approx.
28x43 cm, outside dimensions frame approx. 52x64 cm. Extremely
minimal. browned and curled. Framed behind glass in passe-partout.

580,00 €

1805 997273 GRIESHABER, HAP (1909-1981), "Totentanz von Basel, mit den
Dialogen des mittelalterlichen Wandbildes,"
Dresden: VEB Verlag der Kunst, Druckausführung: Leipziger Presse,
1966. Enthält 40 Farbholzschnitte und dazugehörige Texte,
Leineneinband. Leichte Alters- und Knickspuren, Papier am
Buchblock minim. angelöst, Einband leicht beschädigt.

GRIESHABER, HAP (1909-1981), "Totentanz von Basel, with the
dialogues of the medieval mural,"
Dresden: VEB Verlag der Kunst, print version: Leipziger Presse,
1966. Contains 40 color woodcuts and accompanying texts, linen
cover. Slight traces of age and creases, paper on the book block min.
dissolved, cover slightly damaged.

500,00 €
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1806 997427 KÜNSTLER/IN 1. Hälfte 20. Jh., "Liederengel",
Bildnis einer stehenden Dame in blauem Gewandt mit blondem
langem Haar, u.re. bezeichnet und undeutlich signiert Held?, datiert
4.4.31, Aquarell und Tuschfeder über Bleistift, HxB: ca. 20x13 cm
(25x17,5 cm mit Rahmen). Gebräunt und Lichtrand, min. fleckig. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

ARTIST 1st half of the 20th century, "Liederengel", Portrait of a
standing lady in a blue robe with blonde long hair, inscribed and
indistinctly signed Held ?, dated 4.4.31, watercolor and ink pen over
pencil, HxW: about 20x13 cm (25x17.5 cm with frame,) tinted and
light edge, slightly spotty, framed behind glass in passe-partout.

160,00 €

1807 997439 FELIXMÜLLER, CONRAD (1897-1977), "Heinar Schilling", Portrait,
Holzschnitt/Papier, in der Platte monogrammiert 'FM' in Ligatur, um
1918, HxB: Platte ca. 11x7 cm, Blatt ca. 19x12,5 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 31,5x25 cm. Gebräunt und Lichtrand, beschädigt,
Fehlstellen an den Ecken. Mit verglastem Rahmen. LITERATUR:
Conrad Felixmüller, Das druckgraphische Werk 1912 bis 1976 im
Kunstmuseum Düsseldorf, 1986, WVZ-Nr. 77 (mit Abb.), Der dort
genannte Holzschnitt erschien in: Heinar Schilling "Der Bruder
Mensch", Gedichte 1918, Dresdner Verlag von 1917.

FELIXMÜLLER, CONRAD (1897-1977), "Heinar Schillingt", Woodcut
/ paper, monogrammed in the plate 'FM' in ligature, around 1918,
HxW: plate approx. 11x7 cm, sheet approx. 19x12.5 cm, outside
dimensions frame approx. 31.5x25 cm. Tanned and light edge,
damaged, missing parts at the corners. With glazed frame.
LITERATURE: Conrad Felixmüller, Das druckgraphische Werk 1912
to 1976 at the Kunstmuseum Düsseldorf, 1986, WVZ-Nr. 77 (with ill.),
The woodcut mentioned there appeared in: Heinar Schilling "The
Brother Man", poems 1918, Dresdner Verlag from 1917.

230,00 €

1808 997479 PANKOK, OTTO (1893-1966), "Tatjana",
Farbholzschnitt/Bütten, in der Platte monogrammiert 'OP', HxB:
Platte ca. 23x17,5 cm, Passepartoutausschnitt ca. 27,5x20 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 42x32 cm. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt. Altersspuren.

PANKOK, OTTO (1893-1966), "Tatjana", Color woodcut / laid paper,
monogrammed in the plate 'OP', HxW: plate approx. 23x17.5 cm, mat
section approx. 27.5x20 cm, outside dimensions frame approx. 42x32
cm. Framed behind glass in passe-partout. Signs of age.

100,00 €

1809 997482 BREKER, ARNO (1900-1991), "Musizierender Pan",
Lithographie/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert, u.li. num.
16/150, Trockenstempel 'Galerie Marco Edition, Bonn - Paris', HxB:
Platte ca. 20x12 cm, Blatt ca. 28x13,5 cm. Leicht gebräunt und
Lichtrand, min. Knickspur am Rand.

BREKER, ARNO (1900-1991), "Making Pan", Lithography / Paper,
signed by hand in pencil, num. 16/150, blindstamp 'Galerie Marco
Edition, Bonn - Paris', HxW: plate approx. 20x12 cm, sheet approx.
28x13.5 cm. Slightly browned and light margin, min. crease track on
the edge.

130,00 €
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1810 997484 CHAGALL, MARC (1887-1985), "König David mit der Harfe",
Farblithographie/Papier, verso Lithographie, unsigniert, HxB: ca.
35,5x26 cm. Leicht gebräunt, Monturstreifen auf der Rückseite.

CHAGALL, MARC (1887-1985), "King David with the harp", Color
lithograph / paper, verso lithograph, unsigned, HxW: approx. 35.5x26
cm. Slightly browned, mounting strips on the back.

140,00 €

1811 997485 CHAGALL, MARC (1887-1985), "Figürliche Komposition mit Vögeln",
colorierte Aquatintaradierung/BFK Rives (Wasserzeichen am unteren
Rand), in der Platte u.re. bezeichnet 'Chagall', HxB: Platte ca.
29,5x24 cm, Blatt ca. 38,5x30 cm. Gebräunt, part. fleckig.

CHAGALL, MARC (1887-1985), "Figural composition with birds",
colored aquatint etching / BFK Rives (watermark at the bottom), in
the plate u.re. Inscribed 'Chagall', HxB: Plate approx. 29.5x24 cm,
Sheet approx. 38.5x30 cm. Tanned, part. blotchy.

190,00 €

1812 997547 SCHOLZ, WILLY (1899-1965), "München, Idealblick",
Farbaquatintaradierung/ Bütten, u.re. mit Bleistift von Hand signiert,
u.li. mit Blst. betitelt und bezeichnet 'Orig. Farbradierung', HxB: Platte
ca. 21,5x25 cm, Passepartoutausschnitt ca. 24x26 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 35x36,5 cm. Gebräunt, minim. fleckig. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt.

SCHOLZ, WILLY (1899-1965), "München", Color aquatint etching /
laid paper, u.re. Signed by hand in pencil, u.li. with blr. titled and
inscribed 'Orig. Color etching ', HxW: plate approx. 21.5x25 cm, mat
section approx. 24x26 cm, outside dimensions frame approx. 35x36.5
cm. Tanned, minim. blotchy. Framed behind glass in passepartout.

80,00 €

1813 997575 MERIAN, MATTHÄUS (1593-1650), "Vaihingen" an der Enz, mit
Schloss Kaltenstein,
Panoramaansicht mit Titel und Wappenkartusche,
Kupferstich/Bütten, HxB: Platte ca. 10,5x33 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 10,5x33,5 cm, Außenmaße Rahmen ca.
27,5x47 cm. Mittelfalz; Leicht gebräunt und gewellt, oberer Blattrand
beschnitten. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

MERIAN, MATTHÄUS (1593-1650), "Vaihingen" an der Enz, mit
Schloss Kaltenstein, Panoramic view with title and coat of arms
cartouche, copperplate / laid paper, HxW: plate approx. 10.5x33 cm,
passe-partout cut-out approx. 10.5x33.5 cm, outside dimensions
frame approx. 27.5x47 cm. Centerfold, slightly browned and wavy,
upper leaf margin trimmed. Framed behind glass in passepartout.

100,00 €
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1814 997717 STEINERT, HANNES (geb. 1954), "Figürliche Komposition",
Farbaquatintaradierung/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert
und datiert 2000, u.li num. 14/15, HxB: Platte ca. 28x36 cm, Blatt ca.
50x60 cm, Außenmaße Rahmen ca. 51,5x61 cm. Minim. fleckig am
äußeren Rand. Im verglasten Rahmen. Altersspuren.

STEINERT, HANNES (born 1954), "Figurative Composition", Color
aquatint etching / paper, signed and dated by hand in pencil 2000,
num. 14/15, HxW: Plate approx. 28x36 cm, leaf approx. 50x60 cm,
outer dimensions frame approx. 51.5x61 cm. Minim. spotty on the
outer edge. In the glazed frame. Signs of age.

260,00 €

1815 997719 STEINERT, HANNES (geb. 1954), 2 Abstrakte Kompositionen,
1x "Komposition auf blauen und goldfarbenen Farbfeldern",
Mischtechnik/Papier, signiert und datiert 2010, HxB: 30x20 cm; 1x
"Figuren im Raum", Farbsiebdruck/Papier, mit Blst. von Hand signiert
und datiert 2000, num. 2/30, HxB: Platte ca.15x15 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 18,5x17,5 cm, Außenmaße ca. 31x25
cm.

STEINERT, HANNES (born 1954), 2 abstract compositions, 1x
"Composition on blue and gold colored fields", mixed media / paper,
signed and dated 2010, HxW: 30x20 cm; 1x "figures in the room",
color screen print / paper, with pencil signed and dated by hand in
2000, num. 2/30, HxW: top approx. 15x15 cm, mat section approx.
18.5x17.5 cm, outside dimensions approx. 31x25 cm.

160,00 €

1816 997720 STEINERT, HANNES (geb. 1954), 3 Figürliche Kompositionen,
je Farbsiebdruck/Papier, je mit Bleistift von Hand signiert und datiert:
1998, 2000 und 2002, je num.: 10/25, 1/25 und XIII/XXV, HxB:
Platten ca. 14x19,5 cm, 14,5x11 cm und 29,5x20 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 25x31 cm bis 40,5x30,5 cm. Partiell äußerst minim.
gebräunt und fleckig. Je mit verglastem Rahmen, davon 2x im
Passepartout.

STEINERT, HANNES (born 1954), 3 Figurative compositions, each
color screenprint / paper, each signed and dated by hand in pencil:
1998, 2000 and 2002, each num.: 10/25, 1/25 and XIII / XXV, HxW:
plates approx. 14x19.5 cm, 14.5x11 cm and 29.5x20 cm, outside
dimensions frame approx 25x31 cm to 40.5x30.5 cm. Partially very
minimal. browned and stained. Each with glazed frame, including 2x
in passepartout.

260,00 €

1817 997723 SCHOOFS, RUDOLF (1932-2009), "Abstrahierte Landschaft",
Farbradierung/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert und datiert
2000, u.li. mit Blst. num. 14/50, HxB: Platte ca. 32,5x41,5 cm, Blatt
ca. 50x60 cm, Außenmaße Rahmen ca. 51,5x61,5 cm. Minim.
Flecken am äußeren Blattrand. Mit verglastem Rahmen.

SCHOOFS, RUDOLF (1932-2009), "Abstract Landscape", Color
etching / paper, u.re. Signed and dated by hand in pencil in 2000, u.li.
with pencil num. 14/50, HxW: plate approx. 32.5x41.5 cm, leaf
approx. 50x60 cm, outer dimensions frame approx. 51.5x61.5 cm.
Minim. Stains on the outer edge of the sheet. With glazed frame.

130,00 €
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1818 997725 KLINGE, DIETRICH (geb. 1954), "Junk",
Radierung/Papier, im Bereich der Platte mit Bleistift von Hand
bezeichnet 'E.A.', betitelt, signiert und datiert 2007, HxB: Platte ca.
33x21 cm, Passepartoutausschnitt ca. 34x22 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 53x43 cm. Im Passepartout hinter Glas gerahmt. Minim.
Altersspuren.

KLINGE, DIETRICH (born 1954), "Junk", Etching / paper, in the area
of the plate with a pencil by hand inscribed 'E.A.', titled, signed and
dated 2007, HxW: plate ca. 33x21 cm, passepartout cutout ca. 34x22
cm, outside dimensions frame ca. 53x43 cm. Framed behind glass in
passepartout. Minim. signs of age.

130,00 €

1819 997731 FASSIANOS, ALEXANDRE (geb. 1935), "Herr mit Fahrrad",
figürliche Komposition in Grün, Lithographie/Papier, mit Bleistift von
Hand signiert, datiert 1971 und num. 200/300, HxB: Platte ca.
45,5x30 cm, Passepartoutausschnitt ca. 48x31,5 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 66x49 cm. Gebräunt, minim. gewellt am Rand. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

FASSIANOS, ALEXANDRE (born 1935), "Lord with a bicycle",
figurative composition in green, lithograph / paper, signed by hand in
pencil, dated 1971 and num. 200/300, HxW: top approx. 45.5x30 cm,
cover cutout approx. 48x31.5 cm, outside dimensions frame approx.
66x49 cm. Tanned, minim. wavy on the edge. Framed behind glass
in passepartout. Signs of age.

150,00 €

1820 997732 TOUCHAGUES, LOUIS (1893-1974), "Reifentänzerin",
Farblithographie/Arches (mit Wasserzeichen), u.re. mit Bleistift von
Hand signiert, datiert (19)70 und gewidmet, u.li. mit Blst. num.
47/150, HxB: Platte ca. 52x43 cm, Blatt ca. 66x53 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 70x56 cm. Gebräunt, fleckig, Knicke, restaurierter
Einriss am rechten Rand. Mit verglastem Rahmen.

TOUCHAGUES, LOUIS (1893-1974), "Tire Dancer", Color lithograph
/ Arches (with watermark), signed by hand in pencil, dated (19) 70
and dedicated, num. 47/150, HxW: Plate approx. 52x43 cm, leaf
approx. 66x53 cm, outside dimensions frame approx. 70x56 cm.
Tanned, stained, kinks, restored tear on the right edge. With glazed
frame.

100,00 €
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1821 997735 OP-ART-Künstler 20. Jh., "Abstrakte Komposition",
Radierung/Bütten, u. re. mit Bleistift undeutlich signiert und datiert
(19)64, u.li. num. 19/50, HxB: Platte ca. 31x22 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 35x25 cm, Außenmaße Rahmen ca.
60x42 cm. Gebräunt, fleckig, Knickspuren und leicht gewellt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

OP ART Artist 20th C., "Abstract Composition", Etching / laid paper,
u. re. Significantly signed and dated in pencil (19) 64, u.li. num.
19/50, HxW: plate approx. 31x22 cm, mat section approx. 35x25 cm,
outside dimensions frame approx. 60x42 cm. Tanned, blotchy,
creases and slightly wavy. Framed behind glass in passepartout.
OP ART Artist 20th C., "Abstract Composition", Etching / laid paper,
u. re. Significantly signed and dated in pencil (19) 64, u.li. num.
19/50, HxW: plate approx. 31x22 cm, mat section approx. 35x25 cm,
outside dimensions frame approx. 60x42 cm. Tanned, blotchy,
creases and slightly wavy. Framed behind glass in passepartout.

60,00 €

1822 997736 HÄRTEN, DÖRTE (geb. 1937), "Abstrakte Komposition",
Aquatintaradierung/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert, u.li.
mit Blst. num. 1/10, HxB: Platte ca. 32,5x38,5 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 35x41 cm, Außenmaße Rahmen ca.
50x63 cm. Leicht gebräunt und Knickspuren. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt.

HÄRTEN, DÖRTE (born 1937), "Abstract Composition", Aquatint
etching / paper, signed by hand in pencil, num. 1/10, HxW: top
approx. 32.5x38.5 cm, cover part approx. 35x41 cm, outside
dimensions frame approx. 50x63 cm. Slightly browned and creases.
Framed behind glass in passepartout.

80,00 €

1823 997525 KÜNSTLER/IN 20. Jh., "Abstraktes Gesicht",
Mischtechnik/Bütten auf Karton aufgezogen und im Passepartout
montiert, unsigniert, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 26,5x17,5 cm,
Außenmaße ca. 43x33 cm. Gebräunt und leicht fleckig.

ARTIST / 20th Century, "Abstract Face",, Mixed media / laid paper
mounted on cardboard and mounted in passe-partout, unsigned,
HxW: mat section approx. 26.5x17.5 cm, outside dimensions approx.
43x33 cm. Tanned and slightly stained.

130,00 €

2500 995437 OMAN arabische Kaffeekanne, ca. 1930-1950
runder Stand, konkaver Korpus, ziseliert, geometrischer Dekor,
dekorative Abhänger, scharnierter Deckel, Schnabelkanne,
ungemarkt, H. ca. 40cm, Box anbei. Dellen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

OMAN arabian coffee pot , about 1930-1950, not marked, h. approx.
40cm, with box, dent, signs of age and use.
1100,00g,

600,00 €
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2501 995441 OMAN Präsentationsschale, 20. Jh.
Schale auf drei Füßen, reliefierter Blumendekor, scharnierter Deckel,
durchbrochen gestaltet, Marken: 'AYJ', 925, 'OMAN', D. ca. 21cm, H.
ca. 19cm, Box anbei. Alters- und Gebrauchsspuren.

OMAN bowl, approx. 20th century, marked: 'AYJ', 925, 'OMAN', d.
approx. 21cm, h. approx. 19cm, with box, signs of age and use.
663,00g,

360,00 €

2502 995769 DEUTSCH Serviertablett, 20. Jh.
rechteckiges Tablett mit abgerundeten Ecken, hoher Rand, vegetabil
gestaltete Fahne sowie Handhabe, Gravur im Spiegel, Anlaufschutz,
Marken: Halbmond, Krone, 925, MZ, L. ca. 50cm. Delle, Alters- und
Gebrauchsspuren.

GERMAN tray, 20th century, engraving, marked, tarnish protection, l.
approx. 50cm, dent, signs of age and use.
2380,00g,

1.300,00 €

2503 996836 DALÍ, SALVADOR (1904-1989) "Die zehn Gebote"
Zehn Silbermedaillen, D. je 10cm., bezeichnet und datiert: Salvador
Dalí 1975, dazu der Silberstempel: 999, je fünf Medaillen in
originalem verschraubten Plexiglaskasten (je 40x 29x 5,5cm).

DALÍ, SALVADOR (1904-1989) "The ten commandments", ten silver
medals, each: D. je 10cm, inscribed and dated: Salvador Dalí 1975,
plus the silver stamp: 999, five medals each in original screwed
plexiglas box (each 40x 29x 5,5cm).

1.270,00 €

2504 996902 LONDON Teekanne, Jahresbuchstabe von 1901
ovaler Stand, godronierter Korpus, scharnierter Deckel, Handhabe
aus Holz, Marken: Löwe, Leopard, Jahresbuchstabe 'f', MZ ('Edward
Barnard & Sons'), H. ca. 14cm. Deckelknauf locker, Ausguss
verbogen, leicht gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.

LONDON tea pot, date letter of 1901, maker's mark ('Edward Barnard
& Sons'), h. approx. 14cm, loose handle, dent, signs of age and use.
630,00g,

350,00 €

2505 996909 SHEFFIELD Durchbruchschale, Jahresbuchstabe von 1901
ovaler Fuß, Durchbruchdekor, reliefierte Girlanden und Medaillons
mit Blüten, Marken: Löwe, Krone, Jahresbuchstabe 'i', MZ ('Atkin
Brothers'), L. ca. 28cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

SHEFFIELD bowl, date letter of 1901, maker's mark ('Atkin
Brothers'), l. approx. 28cm, signs of age and use.
360,00g,

200,00 €
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2506 996913 ENGLAND Menage, 20. Jh.
bestehend aus Tragekorb (besch.) auf drei Füßchen, durchbrochen
gestaltet, sowie 5 Flakons mit vers. Deckeln (besch.), facettiertes
Glas (besch.), H. ca. 22cm. Beschädigungen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

ENGLAND menage, 20th century, 5 bottles (different covers,
demaged), h. approx. 22cm, demaged, signs of age and use.
330,00g,

260,00 €

2507 996916 Glaskaraffe mit versilberter Montur, 20.Jh
facettierter Glaskorpus, scharnierter Deckel, ungemarkt, H. ca. 26cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

Glass carafe, silver plated, 20th century, not marked, h. approx.
26cm, signs of age and use.

110,00 €

2508 996919 WMF Anbietschale im Jugendstil, versilbert, 20. Jh.
versilberte Halterung, Glaseinsatz mit Jugendstilornamenten,
Marken: MZ, I/O ('Versilberung'), B ('Zinnlegierung'), L. ca. 27cm.
Chips, Alters- und Gebrauchsspuren.

WMF bowl, silver plated, 20th century, marked, l. approx. 27cm,
glass damaged, signs of age and use.

130,00 €

2509 997037 DEUTSCH Pokal, 20. Jh.
Rundfuß, breiter Nodus mit trichterförmige Kuppa, Gravur:
"EHRENPREIS Preisschiessen des Niedersächsischen Jägerbundes
e. V. Orstgruppe Echte 14. September 1930", H. ca. 16,5 cm.
Altersspuren.

GERMAN cup, 20th century, inside gilding, engraving:
"EHRENPREIS Preisschiessen des Niedersächsischen Jägerbundes
e. V. Orstgruppe Echte 14 September 1930", h. approx. 16,5 cm,
signs of age and use.
180,00g,

100,00 €

2510 997040 Paar Wandappliken, 1. H. 20. Jh.
Applike für jeweils eine Kerze, Kerzenhalter durchbrochen gearbeitet,
mit Bohrlöchern zur Elektrifizierung, H. ca. 26,5cm. Gedellt, Alters-
und Gebrauchsspuren.

A pair of wall appliques, 1st half of 20th century, appliques for one
candle each, with drill holes for electrification, h. approx. 26.5cm,
dents, signs of age and use.
812,00g,

400,00 €
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2511 997044 WILKENS UND SÖHNE umfangreiches Silberbesteck "August der
Starke"
gegossen, getrieben, ziseliert, 139 Teile, bestehend aus: 12 Suppen-,
12 Kaffee-, 12 Vorspeiselöffel-, 12 Fleisch-, 12 Kuchengabeln, 12
Fisch-, 12 Vorspeisengabeln-, 12 Vorspeisen-, 12 Fisch-, 12
Fleischmesser, 13 Vorleger, 6 Eislöffel, Firmenzeichen, deutsches
Staatszeichen ab 1888.

WILKENS UND SÖHNE extensive silver cutlery "August the Strong"
Eight hundred. Silver, cast, chased, chased, 139 pieces, consisting
of: 12 soup, 12 coffee, 12 starter spoons, 12 meat, 12 cake forks, 12
fish, 12 starter forks, 12 appetizer, 12 fish, 12 meat knives, 13 rugs, 6
ice cream spoons, marked.
5170,00g,

1.530,00 €

2512 997088 Paar Kerzenleuchter, 20. Jh.
WILHELM BINDER 3-flammiger Leuchter, H. ca. 18,5cm und
HERMANN BAUER 1-flammiger Leuchter, H. ca. 9, beide beschwert
und anlaufgeschützt. Alters- und Gebrauchsspuren.

Pair of candlesticks, 20th century, h. approx. 9-18.5cm, both
weighted and tarnish proofed. Signs of age and use.

130,00 €

2513 997127 Wohl WMF Tafelaufsatz, 1886,
Metallguß, berieben, vierfüßiger Stand mit Karyatiden, Sockel, darauf
weibl. Figur, die eine Vase auf dem Kopf trägt und ein Schild hält,
Gravur ('1861 September 1886'), Marke: 'WMF' (undef.), H. ca.
52cm. Aufsatzschale feht, stark berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

Probably WMF centrepiece, 1886, metal casting, abrased parts,
engraving, h. approx. 52cm, bowl is missing, signs of age and use.

200,00 €

2514 997362 ADAM MANNS & SOHN 4tlg. Konvolut Bilderrahmen, 20. Jh.
Doernigheim, bestehend aus zwei ovalen und zwei rechteckigen
Bilderrahmen, floraler Rocaillendekor, verglast, aufstellbar, Marken:
Halbmond, Krone, MZ, 800, L. ca. 19/20cm. Halterung besch., Alters-
und Gebrauchsspuren.

ADAM MANNS & SOHN set of 4 frames, 20th century, marked, l.
approx. 19/20cm, holding demaged, signs of age and use.

120,00 €

2515 997478 ADAM MANNS & SOHN Zuckerdose, 20th century,
auf vier Füßchen, scharnierter Deckel, Buckeldekor, florales Relief,
Marken: MZ, Halbmond, Krone, '800', L 10,5cm, Innenvergoldung.
Alters- und Gebrauchsspuren.

ADAM MANNS & SOHN sugar bowl, 20th century, marked, l. approx.
10,5cm, gilding, signs of age and use.
243,00g,

140,00 €
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2516 997517 ADAM MANNS & SOHN Henkelkörbchen, 20. Jh.
ovaler Stand, durchbrochen gearbeitete Wandung, floraler
Reliefdekor, Marken: MZ Halbmond, Krone, 800, L. ca. 21,5cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

ADAM MANNS & SOHN basket with a handle, 20th century, marked,
l. approx. 21,5cm, signs of age and use.
250,00g,

140,00 €

2517 997521 ADAM MANNS & SOHN 9tlg. Trinkset, 20. Jh.
bestehend aus Flaschenhalter, durchbrochen gestalteter
Weinlaubdekor, D. ca. 9,5cm, 8 Flaschenuntersetzer, reliefierter
Rosenbanddekor, Marken: MZ, Halbmond, Krone, 800, D. ca. 10cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

ADAM MANNS & SOHN coaster set, 9 pieces, 20th century, d.
approx. 9,5/10cm, marked, signs of age and use.
700,00g,

350,00 €

2518 997566 DEUTSCH Paar Väschen, 20. Jh.
je auf vier Füßchen, reliefierter Rocaillen-Dekor, Marken: Halbmond,
Krone, H. ca. 9/12cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

GERMAN pair of vases, 20th century, marked, h. approx. 9/12cm,
signs of age and use.
218,00g,

120,00 €

2519 997568 DEUTSCH Konvolut aus 3 Kerzenhalter, 20. Jh.
je auf vier Füßchen, reliefierter Rocaillen-Dekor, tlw. durchbrochen
gearbeitet, ungemarkt, H. ca. 5/10/15cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

GERMAN set of candle holder, 20th century, unmarked, h. approx.
5/10/15cm, signs of age and use.
352,00g,

180,00 €

2520 997570 DEUTSCH 3tlg. Konvolut, 20. Jh.
bestehend aus Tellerchen, D. ca. 13cm, Serviettenhalter, H. ca. 8cm,
Pillendose, L. ca. 6cm, Marken: 800, Halbmond, Krone, reliefierter
Dekor. Alters- und Gebrauchsspuren.

GERMAN set of 3 pieces: napkin holder, plate, jar, marked, signs of
age and use.
185,00g,

100,00 €

2521 997578 DEUTSCH Becher, 20. Jh.
Gravur ('Rolf'), Marken: Halbmond, Krone, 835, 'JB' ('Johann Beck'?),
H. ca. 10cm. Alters- und Gebauchsspuren.

GERMAN cup, 20th century, engraving 'Rolf', marked, h. approx.
10cm, signs of age and use.
135,00g,

70,00 €
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2522 997615 Schale, 20. Jh.
mit durchbrochen gearbeiteter Wandung und einem Dekor von
Weinreben, auf rundem profiliertem Stand, teilvergoldet, D. ca. 19cm.
Altes- und Gebrauchsspuren.

Bowl, 800 silver, 20th century, wall open-worked with decor of vine,
partly gilded, d. approx. 19cm. Signs of age and use.
358,00g,

180,00 €

2523 997618 Konvolut Schälchen und Döschen, 20. Jh.
DEUTSCH Durchbruchschälchen, 800 Silber, L. ca. 16cm (ca. 71g),
BIRMINGHAM Deckeldöschen, 925 Silber, 1918, monogrammiert,
Boden aus Karton, mit Stoffeinlage, D. ca. 6, gedellt. Alters- und
Gebrauchsspuren.

Convolute bowl and tin, silver, 20th century: German small bowl, 800
silver, l. approx.16cm (approx. 71g), BIRMINGHAM tin, 925 silver,
1918, monogrammed, d. approx. 6, dents. Signs of age and use.

110,00 €

2524 997619 TIFFANY & CO Paar Schälchen, 1902-1907
mehrpassige durchbrochen gearbeitete Schälchen mit Perlrand, auf 4
Kugelfüßchen, L. ca. 10,5cm. Gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.

TIFFANY&CO pair of bowls, 1902-1907 openwork bowl with pearl
rim, on 4 ball feet, l. approx. 10.5cm. Dents, signs of age and use.
63,00g,

150,00 €

2525 997626 DEUTSCH Schale, 20. Jh.
runde Schale mit gebuckelter Wandung und gewelltem Rand, auf
rundem Stand, D. ca. 23,5cm. Gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.

GERMAN bowl, 20th century round bowl with a hump decor, wavy
rim, on a round stand, d. approx. 23,5cm. Dents, signs of age and
use.
624,00g,

280,00 €

2526 997643 CHRISTOFLE 4-tlg. Kaffee- und Teekern, versilbert, 20. Jh.
birnenförmig auf Volutenstand, mit Volutenhenkel, Monogramm 'EB'.
Alters- und Gebrauchsspuren.

CHRISTOFLE 4 pieces coffee and tea set, silver plated, 20th
century, pear-shaped, monogrammed 'EB', signs of age and use.

660,00 €

2527 997648 LONDON Zuckerdose, 1858
bauchige Form mit vegetabilem Dekor, Perlrand, 2 Henkel,
Innenvergoldung, H. ca. 12cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

LONDON sugar box, 1858, bulbous shape with vegetative decors,
pearl rim, 2 handles, inside gilding, h. approx. 12cm, signs of age and
use.
392,00g,

220,00 €
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2528 997672 GOLDLOT mit Silber, Albrecht Dürer Medaillen Set, 1971
Gedenkmedaillen 'Albrecht Dürer Jahr - 500 Jahre', 1x Silbermedaille
(1000), 6x GOLDmedaille (900), ca. 240g GOLD rau, in Original Etui.

GOLDLOT Set of 'Albrecht Dürer Year - 500 Years ), 1x silver medal
(1000), 6x GOLDmedal (900), 240g, box.
240,00g,

8.500,00 €

2529 997675 Konvolut von neuzeitlichen Silbermedaillen, 1000 Silber,
diverse Personen- und Anlassmedaillen, 1x Plakette, Gewicht 1016g.

Set of modern silver medals , 1000, theme: persons and occasions,
1x plaque, weight 1016g.
1016,00g,

550,00 €

2530 997754 BRD/GOLD - 5 x 100 Euro Goldmünzen, bestehend aus
2010 D Würzburg, 2011 J Wartburg, 2014 G Kloster Lorsch, 2015 D
Oberes Mittelrheintal sowie 2017 F Eisleben und Wittenberg, alle im
Originaletui, verkapselt und mit Zertifikat ausgestattet, prägefrisch, je
1/2 Unze fein.

FRG/GOLD - 5 x 100 Euro goldcoins, each 1/2 ounce fineness.
Original box, certificates.

3.000,00 €

2531 997755 BRD/GOLD - 100 Euro 2016 J Regensburg,
1/2 Unze fein, Originaletui + Zertifikat, verkapselt, prägefrisch

FRG/GOLD - 100 Euro 2016 J Regensburg, 1/2 Ounce fineness,
original box + certificate, encapsulated.

650,00 €

2800 995833 SCHNITZFIGUR EINER MADONNA MIT KIND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, stehende Ganzfigur der Muttergottes, die das Jesuskind
seitlich über ihrer Hüfte trägt, die auf Vorderansicht gestaltete Figur
steht mit zur Seite geneigtem Haupt in maßvollem Kontrapost, der
durch die Gestaltung des gefältelten Untergewandes unterstrichen
wird, H: 115 cm.
CARVING FIGURE OF A MADONNA WITH CHILD Wooden
full-round carved and polychrome painted, standing full figure of the
Virgin Mary carrying the Child Jesus laterally over her hip, the figure
on front view stands with the head inclined to the side in moderate
contrapost, which is underlined by the design of the pleated lower
garment, h: 115 cm.

500,00 €

2801 995834 ALPENLÄNDISCHER JÄGER MIT JAGDHUND
Oberammergau/Südtirol, Holz, vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, Jäger mit Gewehr, über Baumstumpf schreitend, daneben
sein Jagdhund, H: 75 cm.

ALPINE HUNTER WITH HUNTING DOG, Wood, full round carved
and polychrome painted, hunter with rifle, walking over tree stump,
next to his hunting dog, h: 75 cm.

120,00 €
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2802 995835 NACHTWÄCHTERS IN RENAISSANCE-TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, teilw. vergoldet, stehend auf Sockel mit Horn, Laterne und
Hellebarde, H: 135 cm.

NIGHT WATCHMEN IN RENAISSANCE COSTUME, Wood carved
full round and polychrome painted, partly gilded, standing on base
with horn, lantern and halberd, h: 135 cm.

300,00 €

2803 995836 FIGUR EINES NACHTWÄCHTERS IN BAROCKER-TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitz und polychrom
gefasst, Nachtwächter mit Hellebarde, Laterne elektifiziert,

FIGURE OF A NIGHT WATCHMAN IN BAROQUE COSTUME,
Wooden full round carved and polychrome painted, night watchman
with halberd, lantern electricfied.

200,00 €

2804 995837 FIGUR EINES NACHTWÄCHTERS
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, Laterne elektrifiziert, stehend auf Sockel mit Horn, Laterne
und Hellebarde, H: 120 cm.

FIGURE OF A NIGHT WATCHMAN, Wood, full round carved and
polychrome painted, lantern elecktrifiziert, standing on pedestal with
horn, lantern and halberd, h: 120 cm.

200,00 €

2805 995838 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt, stehend auf
Sockel mit Horn, Laterne und Hellebarde, H: 108 cm. Rechte Hand
geklebt.

NIGHTWATCHERS, Wood full round carved, standing on pedestal
with horn, lantern and halberd, h: 108 cm. right hand glued.

120,00 €

2806 995839 FIGUR EINES NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 103 cm.

FIGURE OF A NIGHT WATCHMAN Wood, full round carved and
polychrome painted, h: 103 cm.

200,00 €

2807 995840 JÄGER MIT HIRSCH AUF SCHULTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, Jäger mit Gewehr, über Baumstumpf schreitend, H: 90 cm.

HUNTER WITH DEER ON SHOULDER, Wood, full round carved and
polychrome painted, hunter with rifle, walking over stump, h: 90 cm.

150,00 €

2808 995841 JÄGER IN ALPENLÄNDISCHE TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 86 cm.

HUNTERS IN ALPINE COSTUME Wood, full round carved and
polychrome painted, h: 86 cm.

200,00 €
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2809 995842 NACHTWÄCHTER MIT ALPENLÄNDISCHE TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, stehend auf Sockel mit Horn, Laterne und Hellebarde H: ca.
100 cm.

NIGHT WATCHMEN WITH ALPINE COSTUME, Wood, full round
carved and polychrome painted, standing on pedestal with horn,
lantern and halberd H: ca. 100 cm.

200,00 €

2810 995844 STEHENDER CHRISTUS
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt, auf Natursockel
stehende Figur des Christus als Erlöser der Welt, im langen,
faltenreich, drapierten Gewand, H: 80 cm.

STANDING CHRIST, Wood, full round carved, on natural pedestal
standing figure of Christ as Redeemer of the world, in long, wrinkled,
draped garment, h: 80 cm.

150,00 €

2811 995845 FIGUR EINES JÄGER MIT JAGDHUND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, stehend auf Sockel, H: 90 cm.

FIGURE OF A HUNTER WITH HUNTING DOG, Wood, full round
carved and polychrome painted, standing on plinth, h: 90 cm.

200,00 €

2812 995846 JÄGER MIT ALPENLÄNDISCHE TRACHT
Holz vollrund geschnitzt und polychrom gefasst, Jäger mit Gewehr,
über Baumstumpf schreitend, Stempel: Ernst Kraus- Garmisch
Partenkirchen, H: 90 cm.

HUNTERS WITH ALPINE COSTUME, Wood, full round carved and
polychrome painted, hunter with rifle, walking over stump, h: 90 cm.

120,00 €

2813 995847 GROßE FIGUR EINES AUERHANES BEI DER BALZ
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, auf naturalistischer Plinthe aufgerichtet stehender Auerhahn
mit zum Ruf geöffnetem Schnabel, H: 67 cm.

LARGE FIGURE OF AN AUERHANES AT THE BALT, Wood carved
full round and set in polychrome, capercaillie standing upright on a
naturalistic plinth with a beak open to the call, h: 67 cm.

200,00 €

2814 995848 HL. JOSEF MIT JESUSKIND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, der Heilige stehend mit Stand- und Spielbein in leichtem
Gehschritt dargestellt, die rechte Hand im Haltegestus eines
Attributgegenstandes erhoben, in der Linken das sitzende Kind
haltend, das mit ausgebreiteten Ärmchen dargestellt ist, H: 115 cm.

HL. JOSEF WITH JESUS CHILD
wood full round carved and polychrome painted, the saint is depicted
standing with his feet and legs in a slight walking step, his right hand
raised in the gesture of holding an attribute object, holding the sitting
child in his left hand, which is depicted with his arms extended, h:
115 cm.

800,00 €
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2815 995849 NACHTWÄCHTER IN BAROCKER TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, stehend auf Sockel mit Horn, Laterne und Hellebarde, H:
125 cm.

NIGHT WATCHMEN IN BAROQUE COSTUME, wooden full round
carved and polychrome painted, standing on base with horn, lantern
and halberd, h: 125 cm.

300,00 €

2816 995850 RAUCHENDER JÄGER MIT JAGDHUND IN ALPENLÄNDISCHER
TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 103 cm.

MOKING HUNTER WITH HUNTING DOG IN ALPINE COSTUME,
wood full round carved and polychrome painted, h: 103 cm.

300,00 €

2817 995851 FIGUR EINES NARREN
Holz vollrund geschnitzt, auf Sockel in Schnabelschuhen stehend, in
der Hand einen Spiegel haltend, Sig. 2 Heinrich Hauber", H: 110 cm.

FIGURE OF A FOOL, Wood carved full round, standing on a
pedestal in beak shoes, holding a mirror in one hand, h: 110 cm.

500,00 €

2818 995852 HL. URBAN
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt, vollplastische
Darstellung des heiligen Urban von Langres im Bischofsgewand mit
Krummstab und Weinrebe als Attribut, H: 95 cm.

ST. URBAN, Wood carved full round, full plastic representation of the
holy Urban of Langres in bishop's robe with crozier and grapevine as
attribute, h: 95 cm.

200,00 €

2819 995853 ELISABETH VON THÜRINGEN
Holz vollrund geschnitzt, Standfigur aus Holz geschnitzt, der Körper
gehüllt in einen bauschig bewegten Mantel mit weicher Faltenbildung,
der Kopf leicht nach links unten gerichtet, die Hand vorgestreckt, hält
das Attribut: einen Brotlaib als Speisung für die Armen; H: 78 cm.

ELISABETH OF THURINGIA, carved in full round wood, standing
figure carved from wood, the head slightly turned down to the left, the
hand stretched out, holding the attribute: a loaf of bread as food for
the poor; h: 78 cm.

200,00 €

2820 995855 FIGUR EINES JÄGERS MIT JAGDHUND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, Jäger mit Gewehr, über Baumstumpf schreitend, H: 102 cm.

FIGURE OF A HUNTER WITH A HUNTING DOG, wood full round
carved and polychrome painted, hunter with rifle, walking over stump,
h: 102 cm.

200,00 €
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2821 995856 NACHTWÄCHTER IN RENAISSANCE-TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 122 cm.

NIGHT WATCHMAN IN RENAISSANCE COSTUME, wood full round
carved and polychrome painted, h: 122 cm.

300,00 €

2822 995858 HL. MICHAEL
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, Figur des Erzengels Michael im Kampf mit dem Satan H: 97
cm.

ST. MICHAEL, wood full round carved and polychrome painted,
figure of the Archangel Michael fighting with Satan, h: 97 cm.

400,00 €

2823 995859 HL. ROCHUS
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, im Kontrapost stehende Figur des Heiligen in gegürtetem
Gewand und langem Mantel sowie mit Pilgerhut und Tasche, Rochus
schlägt sein Gewand zurück, um seine Wunde vorzuweisen, H: 65
cm.

ST ROCHUS, wood carved full round and polychrome painted, figure
of the saint standing in contrapost, wearing a girdled garment and a
long cloak as well as a pilgrim's hat and bag, Rochus strikes back his
garment to show his wound, h: 65 cm.

200,00 €

2824 995860 HL. NEPOMUK
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, der Heilige im Priesterkleid mit Wollumhang stehend, über
getrepptem Rechtecksockel, H: 90 m.

ST. NEPOMUK, wooden full-round carved and polychrome painted,
the saint in priest's dress in wool cape, standing, above stepped
rectangular base, h: 90 m.

300,00 €

2825 995862 FIGUR DER HL. NEPOMUK
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, der Heilige in nahezu kniender Schwebehaltung dargestellt,
die Beine leicht angezogen, der Oberkörper leicht nach vorne
geneigt, in reich dekoriertem Chorkleid, mit Hermelinumhang und
Barett, H: 80 cm.

FIGURE OF ST.NEPOMUK, wood carved full round and polychrome
painted, the saint depicted in almost kneeling suspension, the legs
slightly pulled up, the upper part of the body slightly inclined forwards.
In richly decorated choral dress, with ermine cape and beret, h: 80
cm.

300,00 €
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2826 995864 ZWEI AUERHÄHNE
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 46 cm.

TWO CAPERCAILLIE COCKS,
wood full round carved and polychrome painted, h: 46 cm.

100,00 €

2827 995865 NACHTWÄCHTER IN RENAISSANCE-TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 75 cm.

NIGHT WATCHMAN IN RENAISSANCE COSTUME.
Wood full round carved and polychrome painted, h: 75 cm.

100,00 €

2828 995866 ALPENLÄNDISCHER JÄGER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 74 cm.

ALPINE HUNTER, wood full round carved and polychrome painted,
h: 74 cm.

150,00 €

2829 995867 JÄGER MIT HUND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 56 cm.

HUNTER WITH DOG, wood full round carved and polychrome
painted, h: 56 cm.

100,00 €

2830 995868 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 74 cm.

NIGHT WATCHMAN, wood full round carved and polychrome
painted, h: 74 cm.

100,00 €

2831 995870 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 73 cm.

NIGHT WATCHMAN, wood full round carved and polychrome
painted, h: 73 cm.

100,00 €

2832 995871 DER GUTE HIRTE
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, Figur des guten Hirten mit Schafen zu seinen Füßen, H: 56
cm.

THE GOOD SHEPHERD, wood full round carved and polychrome
painted, H: 56 cm.

150,00 €
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2833 995873 HL. CHISTOPHORUS MIT DEM JESUSKIND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, der Heilige in knielangem Kleid, das an der Hüfte gegürtet
ist, die Körperhaltung bewegt wiedergegeben, die linke Hand umfängt
einen hochziehenden Wurzelstock, die Rechte in die Hüfte gestützt.
Über der rechten Schulter das Jesuskind, H: 63cm.

ST. CHISTOPHORUS WITH THE CHILD, wooden full-round carved
and polychrome painted, the Saint in knee-length dress, which is
girded at the hip, the posture is shown moving, the left hand
surrounds a rootstick, the right hand supports the hip. Over the right
shoulder the baby Jesus, h: 63cm.

200,00 €

2834 995874 BERGSTEIGER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 60 cm.

MOUNTAINEER, wood full round carved and polychrome painted, H:
60 cm.

100,00 €

2835 995875 FIGUR EINES NACHTWÄCHTERS
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 70 cm.

FIGURE OF A NIGHT WATCHMAN.
Wood full round carved and polychrome painted, h: 70 cm.

100,00 €

2836 995876 JESUS MIT DORNKRONE
Holz vollrund geschnitzt und polychrom gefasst, Büste des seitlich
schauenden Jesus mit lang auf die Schulter herabhängenden, fein
gearbeiteten Haaren, sig. H: 40 cm.

JESUS WITH CROWN OF THORNS, wood, carved full round and
polychrome painted, bust of Jesus looking to the side, with long, fine
carved hair hanging down on the shoulder, h: 40 cm.

200,00 €

2837 995877 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 60 cm.

NIGHT WATCHMAN, wood full round carved and polychrome
painted, H: 60 cm.

150,00 €

2838 995878 HL. MICHAEL
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, , Figur des Erzengels Michael im Kampf mit dem Satan, H:
43 cm.

ST. MICHAEL, wood full round carved and polychrome painted,
figure of the Archangel Michael fighting with Satan, h: 43 cm.

300,00 €
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2839 995879 HL. MARTIN FIGURENGRUPPE
Holz vollrund geschnitzt und polychrom gefasst, auf dem über ihm
nach rechts aufsteigenden Pferd reitet der Heilige Georg in detailliert
wiedergegebener Rüstung, H: 73 cm.

ST. MARTIN, wood carved full round and polychrome, Saint George
rides in armour reproduced in detail on the horse rising on the right
above him, h: 73 cm.

500,00 €

2840 995880 HL. GEORG
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 73 cm.

HL. GEORGE, wood full round carved and polychrome painted, h: 73
cm.

300,00 €

2841 995881 MADONNA MIT KIND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, stehende Figur, im linken Arm das Kind haltend, die Haare
auf die Schulter herabgleitend, H: 62 cm.

MADONNA WITH CHILD, wooden full-round carved and polychrome
painted, standing figure, holding the Child. Hair sliding down on
shoulder, h: 62 cm.

200,00 €

2842 995882 MADONNA MIT KIND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 64 cm.

MOTHER MARY WITH THE CHILD, wood full round carved and
polychrome painted, h: 64 cm.

200,00 €

2843 995884 HL. URBAN
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, vollplastische Darstellung des heiligen Urban von Langres im
Bischofsgewand mit Krummstab und Weinrebe als Attribut, H: 77 cm.

ST. URBAN, wooden full-round carved and polychrome painted, full
plastic representation of the holy Urban of Langres in bishop's robe
with crozier and vine as attribute H: 77 cm.

200,00 €

2844 995885 BERGSTEIGER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 58 cm.

MOUNTAINEER, wood full round carved and polychrome painted, h:
58 cm.

100,00 €

2845 995886 AUERHAHN MIT HENNE
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 63 cm.

CAPERCAILLIE WITH HEN.
Wood full round carved and polychrome painted, h: 63 cm.

100,00 €
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2846 995887 BERGSTEIGER MIT SEIL
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 54 cm.

MOUNTAINEER WITH ROPE.
Wood full round carved and polychrome painted, h: 54 cm.

100,00 €

2847 995888 JÄGER MIT JAGDHUND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 60 cm.

HUNTER WITH HUNTING DOG.
Wood full round carved and polychrome painted, H: 60 cm.

100,00 €

2848 995890 JÄGER MIT JAGDHUND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 46 cm.

HUNTER WITH HUNTING DOG.
Wood full round carved and polychrome painted, h: 46 cm.

60,00 €

2849 995891 CHISTOPHORUS MIT DEM JESUSKIND AUF DER SCHULTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, der Heilige in knielangem Kleid, das an der Hüfte gegürtet
ist, die Körperhaltung bewegt wiedergegeben, die linke Hand umfängt
einen hochziehenden Wurzelstock, die Rechte in die Hüfte gestützt,
über der rechten Schulter das Jesuskind, H: 67 cm.

CHISTOPHORUS WITH THE JESUS CHILD ON HIS SHOULDER,
wooden full-round carved and polychrome painted, the Saint in a
knee-length dress, girded at the hip, the posture is shown moving,
the left hand surrounds a rootstick, the right hand supports the hip,
over the right shoulder the baby Jesus, h: 67 cm.

150,00 €

2850 995892 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 64 cm.

NIGHT WATCHMAN, wood full round carved and polychrome
painted, h: 64 cm.

100,00 €

2851 995893 GROßE JÄGERFIGUR
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 90 cm.

BIG HUNTER FIGURE,
Wood full round carved and polychrome painted, h: 90 cm.

200,00 €

2852 995894 FIGUR EINES JÄGERS MIT JAGDHUND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 60 cm.

FIGURE OF A HUNTER WITH HUNTING DOG, wood full round
carved and polychrome painted, H: 60 cm.

100,00 €
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2853 995896 THRONENDE MUTTERGOTTES
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, auf Vorder- und leichte Unteransicht gestaltete Darstellung
der bekrönten und auf einer Thronbank sitzenden Muttergottes, die
das segnende Christuskind auf ihren Knien hält. H: 48 cm.

ENTHRONED MOTHER OF GOD, wood, carved full-round and
polychrome painted, the crowned Virgin Mary sitting on a throne
bench, holding the blessing Christ Child on her knees.h: 48 cm.

150,00 €

2854 995899 JÄGER ZU PFERDE
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 40 cm.

HUNTERS ON HORSE.
Wood full round carved and polychrome painted, h: 40 cm.

200,00 €

2855 995900 HÄNGENDER JÄGER AN SEIL
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 65 cm.

HANGING HUNTER ON ROPE.
Wood full round carved and polychrome painted, h: 65 cm.

100,00 €

2856 995901 BERSTEIGER AN SEIL HÄNGEND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 62 cm.

CLIMBER HANGING ON ROPE,
Wood full round carved and polychrome painted, h: 62 cm.

100,00 €

2857 995902 BERSTEIGER AN SEIL HÄNGEND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 55 cm.

CLIMBER HANGING ON ROPE,
Wood full round carved and polychrome painted, h: 55 cm.

100,00 €

2858 995903 BERSTEIGER AN SEIL HÄNGEND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 61 cm.

CLIMBER HANGING ON ROPE,
Wood full round carved and polychrome painted, h: 61 cm.

100,00 €

2859 995904 NACHTWÄCHTER IN BAROCKER TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, stehend auf Sockel mit Horn, Laterne und Hellebarde, H: 84
cm.

NIGHT WATCHMAN IN BAROQUE COSTUME, wood full round
carved and polychrome painted, standing on pedestal with horn,
lantern and halberd,

150,00 €
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2860 995905 HL. URBAN
Holz vollrund geschnitzt und polychrom gefasst, vollplastische
Darstellung des heiligen Urbans von Langres im Bischofsgewand mit
Krummstab und Weinrebe als Attribut H: 64 cm.

ST. URBAN, wooden full-round carved and polychrome painted, full
plastic representation of Saint Urban of Langres in bishop's robe with
crozier and vine as attribute H: 64 cm.

200,00 €

2861 995906 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 68 cm.

NIGHT WATCHMAN, Wood full round carved and polychrome
painted, h: 68 cm.

150,00 €

2862 995908 Hl. FLORIAN
Oberammergau/Südtirol, holzgeschnitzte Figur des Heiligen Florian.
Farbig gefasst, teilvergoldet und teilversilbert. In seiner rechten Hand
den Trog mit Wasser, zu seinen Füßen auf einer achteckigen Plinthe
das brennende Haus. In seiner linken Hand die Fahne, H: 71 cm.

ST. FLORIAN, wood-carved figure of Saint Florian. Coloured, partly
gilded and partly silvered. In his right hand the trough with water, at
his feet on an octagonal plinth the burning house. In his left hand the
flag, h: 71 cm.

200,00 €

2863 995909 HL. FLORIAN
Oberammergau/Südtirol, holzgeschnitzte, gefasste und teilw.
vergoldete Skulptur des Heiligen Florian, in der rechten Hand ein
Kübel, zu seinen Füßen ein brennendes Haus, in der linken Hand die
Fahne, H: 72 cm.

ST. FLORIAN, wood-carved, painted and partly gilded sculpture of
Saint Florian, in his right hand a bucket, at his feet a burning house,
in his left hand the flag, h: 72 cm.

200,00 €

2864 995910 HL. URBAN
Holz vollrund geschnitzt und polychrom gefasst, vollplastische
Darstellung des heiligen Urbans von Langres im Bischofsgewand mit
Krummstab und Weinrebe als Attribut H: 76 cm.

ST. URBAN, wooden full-round carved and polychrome painted, full
plastic representation of Saint Urban of Langres in bishop's robe with
crozier and vine as attribute H: 76 cm.

200,00 €

2865 995911 ZWEI BERGSTEIGER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, Kletterer und Sicherer, H: 62 cm.

TWO MOUNTAINEERS, wood full round carved and polychrome
painted, climber and safer, h: 62 cm.

200,00 €
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2866 995912 HL. MARTIN
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst. H: 68 cm.

HL. MARTIN, wood full round carved and polychrome painted.

200,00 €

2867 995913 JÄGER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 65 cm.,

HUNTER, wood full round carved and polychrome painted, h: 65 cm.

100,00 €

2868 995914 JÄGER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 73 cm.

HUNTER, wood full round carved and polychrome painted, h: 73 cm.

150,00 €

2869 995916 NACHTWÄCHTER IN BAROCKER TRACHT
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, stehend auf Sockel mit Horn, Laterne und Hellebarde, H: 72
cm.

NIGHT WATCHMAN IN BAROQUE COSTUME, wooden full round
carved and polychrome painted, standing on pedestal with horn,
lantern and halberd, h: 72 cm.

100,00 €

2870 995917 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 74 cm.

NIGHT WATCHMAN, wood full round carved and polychrome
painted, h: 74 cm.

100,00 €

2871 995918 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 74 cm.

NIGHT WATCHMAN, wood full round carved and polychrome
painted, h: 74 cm.

100,00 €

2872 995919 KNECHT
Holz vollrund geschnitzt, H: 68 cm.

KNAVE, wood full round carved, h: 68 cm.

150,00 €

2873 995922 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 64 cm.

NIGHT WATCHMAN, wood full round carved and polychrome
painted, h: 64 cm.

100,00 €
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2874 995923 NACHTWÄCHTER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 73 cm.

NIGHT WATCHMAN,
Wood full round carved and polychrome painted, h: 73 cm.

100,00 €

2875 995924 KRUZIFIX
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, Christus mit sehnig ausgearbeiteten, ausgezehrten
Gliedmaßen im Dreinagel-Typus, den mit einer Dornenkrone
bedeckten Kopf, H: 70 cm.

CRUCIFIX,
Wood carved full round and polychrome painted, Christ in three-nail
type, the head covered with a crown of thorns, h: 70 cm.

200,00 €

2876 995925 HL. MARTIN
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 43 cm. besch.

ST. MARTIN, wood full round carved and polychrome painted, h: 43
cm.

100,00 €

2877 995927 HL. BISCHOF
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 70 cm.

ST. BISHOP, wood full round carved and polychrome painted, h: 70
cm.

200,00 €

2878 995928 Hl. GEORG
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 59 cm.

ST. GEORG, wood full round carved and polychrome painted, h: 59
cm.

200,00 €

2879 995929 HL. URBAN
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, vollplastische Darstellung des heiligen Urbans von Langres
im Bischofsgewand mit Krummstab und Weinrebe als Attribut H: 67
cm.

ST. URBAN, wooden full-round carved and polychrome painted, full
plastic representation of the Saint Urban of Langres in bishop's robe
with crozier and vine as attribute, h: 67 cm.

150,00 €

2880 995930 HL GEORG
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 44 cm.

ST GEORG, wood full round carved and polychrome painted, h: 44
cm.

150,00 €
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2881 995932 BERSTEIGER
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 63 cm.

CLIMBER, wood full round carved and polychrome painted, h: 63 cm.

200,00 €

2882 995933 GOTTVATER
Oberammergau/Südtirol, Relief, Holz, geschnitzt und polychrom
gefasst, L: 50 cm.

HOLY FATHER, relief, wood, carved and polychrome painted, l: 50
cm.

200,00 €

2883 995934 HL. GEORG
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 44 cm.

ST. GEORG, wood full round carved and polychrome painted, h: 44
cm.

200,00 €

2884 995936 HL. URBAN ZU PFERD
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, vollplastische Darstellung des heiligen Urbans von Langres,
H: 47 cm.

ST. URBAN ON HORSE, wood carved full round and polychrome
painted, full plastic representation of the holy Urban of Langres, h: 47
cm.

200,00 €

2885 995938 MONDSICHELMADONNA
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, sehr fein geschnitzte Madonna auf naturalistischer Plinthe
stehend, einen Fuß auf einer Mondsichel abgestellt, das Jesuskind
auf ihrem Arm haltend, H: 88 cm.

MOTHER MARY, wood carved full round and polychrome painted,
very finely carved Madonna standing on a naturalistic base, one foot
resting on a crescent moon, holding the Child Jesus in her arm, h: 88
cm.

400,00 €

2886 995939 AUERHAHN
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 36 cm-

CAPERCAILLIE, wood full round carved and polychrome painted, h:
36 cm.

100,00 €

2887 995940 GROßE FIGUR DES HL. MICHAEL
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 104 cm.

HUGE FIGURE OF ST. MICHAEL
wood full round carved and polychrome painted, h: 104 cm

400,00 €
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2888 995941 JÄGER MIT JAGDHUND
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 60 cm.

HUNTER WITH HUNTING DOG.
Wood full round carved and polychrome painted, H: 60 cm

100,00 €

2889 995942 HL. FLORIAN
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 90 cm.

ST. FLORIAN, wood full round carved and polychrome painted, h: 90
cm

300,00 €

2890 995943 AUERHAHN MIT HENNE
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, H: 63 cm.

CAPERCAILLIE WITH HEN, wood full round carved and polychrome
painted, h: 63 cm.-

200,00 €

2891 995944 BAUER MIT OCHSENGESPANN
Oberammergau/Südtirol, Holz vollrund geschnitzt und polychrom
gefasst, L. 90 cm.

FARMER WITH A YOKE.
Wood full round carved and polychrome painted, L. 90 cm-

100,00 €

3000 995106 Elfenbein-Brisé-Fächer. Um 1900.
14-blättriger Faltfächer. Die Vorderseite ist beschnitzt mit Rankwerk
und einer freien Monogrammkartusche. Das die Blätter
zusammenhaltende Seidenband ist defekt, H 20cm. Altersspuren.

Ivory-brisé-fan. Germany, around 1900. 14 ivory sheet fan. Front jetty
with an empty cartouche surrounded by ornamental tendril. Silk
ribbon fastening (damaged). Height 20 cm. Traces due to age.
EXPORT RESTRICTIONS OUSIDE THE EU

160,00 €

3001 994105 6 Salièren mit Metallmontur, 20. Jh.
bestehend aus 3 Salz-/Pfefferstreuer, 3 Senfbehälter mit Löffel,
florales Dekor, D. ca. 3cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

6 salière, 3 of them salt-/pepper shaker, 3 mustard container with 3
spoons, d. approx. 3cm, signs of age and use.

130,00 €

3002 984669 FÜNFTEILIGES KONVOLUT MODERNES GLAS
Zwei Vasen, drei Paperweights. Höhe der Vasen: 29 bzw. 21 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, minimal bestoßen.

CONVOLUTE OF 5 GLASS PIECES
2 vases, 3 paperweights, signs of age and use, min. dam.

40,00 €
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3003 986386 MOSER KARLSBAD ZWEI GLASVASEN
1. Hälfte 20. Jh., dunkelviolettes Glas mit Schälschliffdekor, unterhalb
der Mündung geätzter Fries mit Amazonen. An der Standfläche mit
Ritzsignatur „Made in Tschechoslowakia / Moser Karlsbad“. H: 15 cm
bzw. 11cm. Alters- und Gebrauchsspuren, partiell Chips.

MOSER KARLSBAD pair of vases, 1st half of the 20th century.
Signature "Made in Tschechoslowakia/Moser Karlsbad", signs of age
and use, part. with chips.

80,00 €

3004 995403 WMF JUGENDSTIL Bowle, um 1904.
Glas mit versilberter Montur, Dekor von Frauenfiguren und
Weinreben, vegetabil geschwungener Bänderdekor, unleserliche
Gravur: 'Gestiftet...1904...'H. ca. 83cm. Berieben, ursprünglich
antikversilbert, starke Alters- und Gebrauchsspuren.

WMF ART NOUVEAU punch vessel, around 1904. Glass with
silvered metal, engraving illegible: 'Gestiftet...1904...', h. approx.
83cm. Rubbed off, orginally antique silvered, strong signs of use and
age.

80,00 €

3005 995406 JUGENDSTIL 7-tlg. Konvolut 'Frauenfiguren':
Metall brüniert, 2 Frauenfiguren 'Allegorie der Industrie' und 'Allegorie
der Musik' auf Steinsockeln, 1 hockende Frauenfigur 'Allegorie der
Liebe' mit flammendem Herz in den Händen und 4 verschiedene
Petschaften (2x mit Initialen), H. ca. 8-11cm. Berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

ART NOUVEAU 7 pieces convolute 'female figures': metal burnished.
Rubbed off, signs of age and use.

80,00 €

3006 995411 Paar 1-flammige Kerzenleuchter, 19. Jh..
Bronze vergoldet, Schäfte in Form eines Putto gearbeitet, H. ca.
16,5cm. Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

Pair of single-flame candlesticks, 19th century. Bronze plated, h.
approx. 16.5cm. Rubbed off, signs of age and use.

80,00 €

3007 995413 Konvolut 3-tlg., Aschenbecher und Eulen-Figuren:
Marmorierter Steinaschenbecher, dekoriert mit einem Fohlen aus
Metall und 2 Figuren 'Eule auf Buch'. Aschenbecher beschädigt,
berieben, Altersspuren.

Convolut 3 pieces, ashtray and 2 owls figures: Metal. Rubbed off,
signs of age.

20,00 €

3008 995419 Nach MAKART, HANS 'Jagd der Diana', 20. Jh..
Kupfer verzinnt, ca. 28x57cm, gerahmt. Altersspuren.

After MAKART, HANS 'diana's hunting', 20th century. Tinned copper,
approx. 28x57cm. Signs of age.

180,00 €
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3009 983642 JARDINIERE
Anfang 20.Jh., Bronze vergoldet, ovale Form mit durchbrochen
gearbeiteter Wandung, Ranken und Blattwerk im Relief, originaler
Glaseinsatz, HxB: 11/22 cm. Leichte Altersspuren.

JARDINIERE 1st half of the 20th century. Orig. glass bowl, min.
signs of age.

65,00 €

3010 996652 ROYAL BAVARIA 12 Porzellanbecher mit Halterung, 20. Jh.
12 Porzellanbecher mit Blumendekor (2x besch.), dazu jeweils
Zinnhalterung mit Henkel, Alters- und Gebrauchsspuren.

12 Porcelain mugs each with a tin holding (2x damaged), signs of
age and use.

ohne Limit

3011 996814 STEIFF Rauhaardackel „Raudi“, 2005-2008
Knopf, Fahne im Ohr, Dackel in natürlicher, stehender Haltung,
Mohair Webpelz. LxH ca.: 51/28 cm. Sehr guter Zustand mit
minimalsten Altersspuren.

Steiff german wire-haired dachshund, min. signs of age.

ohne Limit

3012 996831 OVERBECK, JOHANN FRIEDRICH (NACH) Relief.
Kupferfarbenen Tafel mit dem Titel "Jesus lässt die kleinen Kinder zu
sich kommen", Messingrahmen, HxB: 24/19 cm. Altersspuren.

OVERBECK,JOHANN FRIEDRICH (AFTER) relief.
Copper-coloured plate with the title "Jesus let the little children come
to him", brass frame, HxW: 24/19 cm. Signs of age.

105,00 €

3013 996863 JUGENDSTILVASE
Zinn mit Restversilberung und floralem Reliefdekor, seitliche Henkel,
H: ca. 30 cm. Altersspuren.

ART NOUVEAUX vase, tin with residual silver plating and floral relief
decoration, side handles, h: approx. 30 cm. Signs of age.

65,00 €

3014 996868 JUGENDSTILSCHALE.
Um 1910, Zinn mit Glasschale in gefußter, partiell durchbrochen
gearbeiteter Zinnmontierung mit floralem Jugendstil - Dekor, HxBxT:
14/34/18 cm. Leichte Altersspuren.

ART NOUVEAU BOWL, around 1910, pewter with glass bowl,
partially open-worked tin mounting with floral Art Nouveau decoration,
HxWxD: 14/34/18 cm. Slight signs of age.

65,00 €

3015 996872 JUGENDSTIL-LEUCHTER
3-flammiger Jugendstil-Leuchter, poliertes Zinn, quadratischer Fuß
mit daraus aufsteigendem, kantigen Schaft und seitlich
abgewinkelten Armen, H: 42 cm. Altersspuren.

ART NOUVEAU CHANDELIER 3-flamed Art Nouveau candelabra,
polished pewter, square base with square shaft rising from it and
laterally angled arms, h: 42 cm. Signs of age.

65,00 €
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3016 996877 TAFELAUFSATZ
Um 1900, Zinn mit silberfarbenem Überzug, auf prunkvollem Sockel
mit Rocaillen und blattförmiger Schale mit Amor, HxL: 36/30 cm.
Altersspuren.

TABLE CENTREPIECE around 1900, pewter with silver-coloured
coating, on a magnificent base with rocailles and leaf-shaped bowl
with cupid, HxL: 36/30 cm. Signs of age.

100,00 €

3017 996879 ZWEI SCHALEN
Um 1900, Zinn mit silberfarbenem Überzug, Schlitten mit Amorette,
Rocaillen und floraler Zier, HxL: 19/22 cm. Altersspuren, Glaseinsatz
fehlt.

TWO BOWLS Around 1900, pewter with silver-coloured coating,
sleigh with cupid, rocailles and floral decoration, HxL: 19/22 cm.
Signs of age, glass insert missing.

40,00 €

3018 996991 MINOX C KLEINSTBILDKAMERA 1:3,5 F=15Mm
1969-1979, Anbei Originaletui, Original Kette und Blitzaufsatz (ohne
Blitzwürfel). Optisch guter Zustand, Funktion nicht geprüft.

MINOX C SMALL IMAGE CAMERA 1: 3.5 F = 15mm
1969-1979, enclosed original case, original chain and lightning
attachment (without lightning cube). Optically good condition, function
not tested.

ohne Limit

3019 997020 KONVOLUT ZINNFIGUREN UND PFEIFEN IN VITRINENKÄSTEN
Dekoratives Display Zinnfiguren in Acrylglaskasten (LxBxH:
26/11/11,5 cm), guter Zustand sowie
kleiner Vitrinenkasten aus Nussholz mit vier kompletten Pfeifen (Holz
bzw. Meerschaum) und zwei Pfeifenköpfe (Holz). Alters- und
Gebrauchsspuren, Deckel des Kastens ist lose.

CONVOLUTE TIN FIGURES AND PIPES IN SHOWCASE,
decorative composition tin figures in acrylic glass case (LxWxH:
26/11 /11.5 cm) in very good condition.
Small case made of walnut with four complete pipes (wood or
meerschaum) and two pipe heads (wood). Traces of age and use, lid
of box is not fixed.

ohne Limit

3020 997027 Maske. SENUFO/ELFENBEINKÜSTE
Gesicht mit Antilopenhörnern und Narbenschmuck sowie
bekrönender Vogelfigur, H: 70 cm. Teilw. besch..

Mask. Senufo/Ivory Coast, face with scar decoration and crowning
bird figure. Part. dam. h: 70 cm.

130,00 €

3021 997028 Zwei Masken. BAULE/ELFENBEINKÜSTE.
Gesichtsmasken mit Narbenschmuck, tlw. schwarze Fassung. H:
32cm. und 40 cm.

Two Masks. Baule/Ivory Coast, tribe of the Baule, partly black
coloured face mask with scar decoration. H: 32 and 40 cm.

100,00 €
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3022 997030 GESCHNITZTE WEIBLICHE FIGUR
Westafrika, weibliche Standfigur aus Holz, fein und detailreich
geschnitzt, H: ca. 70 cm. Besch.

CARVED FEMALE FIGURE, West Africa, female standing figure
made of wood, fine and detailed carving, h: approx. 70 cm.

130,00 €

3023 997051 WHISKY "Knockando 1971"
1 Liter-Flasche Knockando, die 1971 destilliert und 1982 von
Justerini & Brooks abgefüllt wurde, Füllstand im Flaschenhals. Etikett
besch., starke Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

WHISKY "Knockando 1971", 1 litre bottle of "Knockando" distilled in
1971 and bottled by Justerini & Brooks in 1982, level in bottleneck.
Label dam., strong signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

70,00 €

3024 997054 WHISKY "Dimple De Luxe 12 Jahre"
Eine 1-Liter-Flasche Dimple De Luxe 12 Year Old, wohl in den
1980er Jahren abgefüllt, Füllstand im Flaschenhals, Etikett besch.,
starke Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE
EU!

WHISKY "Dimple De Luxe 12 years", 1-liter bottle Dimple De Luxe 12
Year Old, prob. bottled in the 1980s,
Filling level in bottleneck, label dam., strong signs of age and
storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

70,00 €

3025 997057 WHISKY "Dewar's"
Eine Flasche Dewar's White Label Scotch Whisky, wohl in den
1980er Jahren abgefüllt, Füllstand im Flaschenhals. Etikett besch.,
starke Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE
EU!

WHISKY "Dewar's", A bottle of Dewar's White Label Scotch Whisky,
prob. bottled in the 1980s, level in the bottleneck. Label dam., strong
signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

70,00 €

3026 997059 BOURBON WHISKEY "Old Fellow"
USA Bourbon Whiskey, 0,7l bei 40% vol., Füllstand im Flaschenhals.
Etikett besch., starke Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

USA Bourbon Whiskey, 0,7l at 40% vol., level in bottleneck, label da.,
strong signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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3027 985935 Wachsfigur "PRAGER JESULEIN" im Rokokostil-Schaukasten, 19.
Jh.,
die Figur: feine Klosterarbeit mit Wachskopf, Krone und Szepter mit
Metallfäden, Farbstein- und Perlbesatz, rotes Gewand mit
Brokatstickerei, auf Podest montiert, H: ca. 16 cm; der Schaukasten:
Holz mit stuckierten und gefassten Rocaillen und
Muschelornamenten, frontseitig verglast, Außenmaße HxBxT: ca.
41,5x31,5x10 cm. Altersspuren, Figur u. Podest min. besch.,
Fassung des Schaukastens part. min. besch..

Wax figure "PRAGUE JESUS" in showcase. Monastery work,
wooden showcase in rococo style.

200,00 €

3300 995121 Orientteppich. PERSIEN, 20. Jh., 262x148 cm.
Das dunkelblaue Giebelfeld zeigt ein Lebensbaummotiv mit dicht
gesetzten Blütenzweigen. Die oberen beiden, beigegrundigen
Eckfüllungen sowie die hellblaue Hauptbordüre sind ebenfalle mit
Blütendolden gemustert. Normale Alters- und Gebrauchsspuren, wie
z.B.: besch. im Bereich der Kanten und Fransen.

Persian carpet, 20th ct., seize: 262x148 cm. Dark-blue mihrab field
with classic oriental flower pattern. Light blue main border. Traces
due to age and use: the edges are damaged.

450,00 €

3301 997612 Orientteppich aus Seide, 20. Jh., 92x61 cm.
Das cremefarbene Giebelfeld zeigt ein ausladendes
Lebensbaummotiv mit dazwischen eingestellten Tieren. Hellgrüne
Hauptbordüre. Signierte Knüpfarbeit in den dominierenden Farben
der Palette von Grün, Beige und Braun. Guter Zustand.

Oriental carpet of pure silk. 20th century, 106x70 cm.
Patterned with a paradise garden-motif on beige ground. Light green
main border. Signed carpet in the main coloures of green, beige and
brown. Good condition.

150,00 €

3302 902583 Orientteppich. PERSIEN/ARAK, 20. Jh., ca. 300x200 cm
der kamelhaarfarbene Fond zeigt ein langgestrecktes,
aufgebrochenes Blütenmedaillon mit seitlichen Ausläufern umgeben
von großen Blütenbuketts. Hellbraune Hauptbordüre. Knüpfarbeit in
warmen, erdigen Naturfarben der Farbpalette Beige und Braun,
sowie gedämpfte Rottöne

480,00 €

3303 997617 Orientteppich aus Seide, 20. Jh., 106x70 cm.
Der beigefarbene Fond zeigt ein Jagdmotiv mit fünf Reitern auf der
Jagd nach verschiedenen Tieren. Rotgrundige Hauptbordüre. Guter
Zustand.

Oriental carpet of pure silk. 20th century, 106x70 cm.
Beige grounded carpet, patterned with five horseman on a hunt. Red
main border. Good condition.

270,00 €
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3304 985767 Orientteppich. ADLERKASAK/KAUKASUS, 20. Jh., ca. 230x158 cm.
Zwei große Adlermotive dominieren den roten Fond des Innenfeldes.
Indigoblaugundige Hauptbordüre. Dörfliche Knüpfarbeit aus reiner
Wolle. Normale Alters- und Gebrauchsspuren.

210,00 €

3305 985781 Orientteppich. AFGHANISTAN, um 1950, ca. 180x122 cm.
Das Innenfeld ist kassettiert und zeigt, genauso wie der breite,
mehrreihige Bordürenrahmen eine kleinteilige, geometrische
Musterung. Knüpfarbeit aus feiner Wolle auf Seide mit breiten
Flachgewebsabschlüssen. Von insgesamt hellbrauner bis ins
orangefarbene gehender Gesamtwirkung. Wenige Gebrauchsspuren.

210,00 €

3306 985852 Orientteppich. BIDJAR/PERSIEN, 20. Jh., ca. 312x210 cm.
Der rote Fond des Innenfeldesm ist mit einer zentralen Rosette mit
Anhängseln und entsprechenden Eckfüllungen sowie mit einem
Muster von Blütenzweigen verziert. Dunkelblaugrundige
Hauptbordüre. Alters- und Gebrauchsspuren, wie.z.B.: stark
verblasste Farben im unteren Drittel.

240,00 €

3307 997623 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., 156x95 cm.
Das wollweisse Giebelfeld ist aufsteigend mit einem stilisierten
Lebensbaummotiv gemustert. Die oberen beiden Eckzwickel sowie
die Hauptbordüre sind schwarzgrundig. Guter Zustand.

Oriental carpet of kashmir-silk. 20th century, 156x95 cm.
Off-white gabled ground, patterned with paradise garden-motif. Black
grounded main border and top corners. Good condition.

200,00 €

3308 985829 Orientteppich. TURKMENISTAN, 20. Jh., ca. 171x130 cm.
Das leuchtend rote Innenfeld ist gemustert mit 15x3 Reihen
Tekke-Göls und dazwischen eingestellten Kreuzmotiven. Breiter,
mehrreihiger Bordürenrahmen mit Sägezahnabschlußstreifen an den
Enden. Wolle auf Wolle. Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.B.:
Schäden im Bereich der Fransen.

210,00 €

3309 985776 Orientteppich. KESHAN/PERSIEN, 1920-1940, ca. 190x127 cm.
Klassische Musterung mit einem langgestreckten Zentralmedaillon
mit Anhängseln und entsprechenden Eckfüllungen auf rotem, mit
Floralrankwerk verziertem Fond und mit blauer Hauptbordüre. Guter
Erhaltungszustand mit wenigen Gebrauchsspuren.

280,00 €

3310 985773 Teppich. CHINA, 20. Jh., 358x125 cm.
Galerie mit reduzierter Musterung: der hellbraune Fond und die
dunkelblaue Borte zeigen vereinzelt angeordnete Blütenzweige sowie
Pagoden, Papageien und traditionelle Glückssymbole. Normale
Alters- und Gebrauchsspuren.

280,00 €
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3311 992078 Orientteppich. DSCHOOGHAN/ZENTRALPERSIEN, um 1910/20, ca.
210x138 cm.
Der krapprote Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einem
zentralen, dunkelblauen Rhombenmedaillon sowie mit
geometrisierten Blüten-, Rosetten- und Palmettenrhomben.
Dunkelblaugrundige Hauptborte. Alters- und Gebrauchsspuren, wie
z.B.: tlw. abgelaufene Stellen.Dschooghan carpet, around 1919/20,
around 210x138 cm. Red carpet, designed with geometrical shaped
floral pattern. Dark-blue main border. Traces due to age and use,
particularly worn.

320,00 €

3312 997631 Orientteppich aus Seide, 20. Jh., 130x96 cm.
Der wollweisse Fond ist aufsteigend gemustert mit einem zentralen
Sternmedaillon, das eine Teppichknüpferin an einem Webstuhl zeigt
sowie mit Floralrankwerk und großzügig angeordnetem, die Bordüre
überlappendem Spiralrankwerk. In den vier Ecken befinden sich
Kartuschen mit Darstellungen der vier Jahreszeiten.
Aussergewöhnliche Knüpfarbeit. Guter Zustand.

Oriental carpet of pure silk. 20th century, 130x96 cm.
Off-white ground with floral pattern and in the corners motifs of the
four seasons and in the middle a carpet weaving women in front of a
loom. Good condition.

700,00 €

3313 980732 Orientteppich. IRAN, 20. Jh., ca. 185x125 cm.
Bildteppich mit aufsteigender Darstellung eines Gartens mit einem
Liebespaar als zentralem Motiv. Die untere Hälfte ist
dunkelblaugrundig und zeigt auf beiden Seiten des Paares je einen
blühenden Lebensbaum sowie verschieden Tiere, wie Rehe und
Tauben. Die obere Hälfte des Innenfeldes ist hellrotgrundig und mit
den blühenden Zweigen der Bäume gemustert sowie mit Vögeln und
einer Zypresse. Die weinrote Hauptbordüre ist mit Schriftkartuschen
belegt. Sehr schöner und seltener Bildtepppich in glänzender Wolle
auf Baumwolle. Gute Erhaltung.

720,00 €

3314 997644 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., 153x103 cm.
Das lachsrote Giebelfeld ist gemustert mit einem aufsteigenden
Vasenmotiv. Die oberen beiden Eckzwickel sind cremefarben, die
Hauptbordüre dunkelblaugrundig. Normale Gebrauchsspuren.

Oriental carpet of silk. 20th century, 153x103 cm.
Gabled, salmon pink ground with floral pattern. The two top corners
in light beige, the main border dark-blue grounded. Few traces due to
age.

280,00 €

3315 997658 Orientteppich. BIDJAR/PERSIEN, 20. Jh., 143x85 cm.
Der rote Fond des Innenfeldes zeigt ein Rautenmuster mit
Zentralmedaillon. Wollweise Eckfüllungen, schwarze Hauptbordüre.
Kaum Gebrauchsspuren.

Oriental carpet. Bidjar/Persia, 20th century, 143x85 cm.
Central medaillon and geometrical pattern on red ground, black main
border. Good condition.

120,00 €
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3316 997666 Orientteppich. BIDJAR/PERSIEN, 20. Jh., 240x170 cm.
Ein zentrales, schwarzes Sechseck auf orangebraunem Grund
gliedert das Innenfeld, das insgesamt von einem kleinteiligen,
endlosen Rautenmuster überspannt ist. Die wollweisse Hauptbordüre
zeigt ein Schildkrötmuster. Guter Zustand.

Oriental Carpet. Bidjar/Persia, 20th century, 240x170 cm.
Geometrical pattern. Main coloured in black, light beige and orange
brown. Good condition.

350,00 €

3317 997674 Orientteppich. 20. Jh., 160x90 cm.
ein zentrales, cremefarbenes Oval dominiert den
dunkelblaugrundigen, floral gemusterten Fond des Innenfeldes.
Braune Umrandung. Alters- und Gebrauchsspuren, Kantenschäden.

Oriental carpet. 20th century, 160x90 cm.
A light beige central medaillon on dark-blue and floral patterned
ground. brown border. traces due to age and use. Damages on the
edge.

150,00 €

3318 997682 Orientteppich. MASCHHAD/PERSIEN, 20. Jh., 250x330 cm.
Der brombeerfarbene Fond des Innenfeldes ist gemustert mit
Palmetten, Lanzettblättern und Blüten. Dunkelblaugrundige
Hauptbordüre. Signierte Knüpfarbeit. Normale Alters- und
Gebrauchsspuren.

Oriental carpet. Mashad/Persia, 20th century.
Blackberry ground with floral pattern. Dark-blue main border. Signed.
Normal traces due to age and use.

350,00 €

3319 997687 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., 270x93 cm.
Galerie . Lachsrotes Innenfelsd mit floraler Musterung.
Schwargrundige Hauptbordüre. Insgesamt dünn und abgelaufen.

Oriental carpet of kashmir silk. 20th century, 270x93 cm.
Salmon coloured ground with floral pattern. Black main border. Used
look: all in all thin and worn.

130,00 €

3320 997742 Gobelin. KAIRO/ÄGYPTEN, 20. Jh., 74x130 cm.
Bunter Wandteppich aus Wolle auf Baumwolle mit Darstellung eines
blühenden Waldes mit dazwischen eingestellten Figuren und Vögeln.
Unikat hergestellt in den Werksätten des Ramses Wissa Wassef Art
Center.

Tapestry. Cairo/Egypt, 20th century, 74x130 cm.
Woven in the weaving mill of the Ramses Wissa Wassef Art Center.

200,00 €
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3321 997752 Orientteppich. TURKMENISTAN, 20. Jh., ca. 150x93 cm.
Das leuchtend orangefarbene Innenfeld zeigt 4x2 Göls. Die breite
Bordüre ist mit Sternmotiven gemustert. Dörfliche Knüpfarbeit aus
reiner Wolle. Alters- und gebrauchsspuren, insgesamt etwas dünn.

Oriental carpet. Turkmenistan, 20th century, 150x93 cm.
Rustic rug with geometrical pattern on bright orange ground. Traces
due to age and use, worn.

120,00 €

3322 997756 Orientteppich. BIDJAR/PERSIEN, 20. Jh., 175x117 cm.
Ein getrepptes Zentralmotiv mit entsprechenden Eckfüllungen ziert
den roten Fond des Innenfeldes, das insgesamt von einem
Rautenmuster überspannt ist. Die dunkelblaugrundige Hauptbordüre
zeigt ein Schildkrötmuster. Guter Zustand.

Oriental carpet. Bidjar/Persia, 20th century, 175x117 cm.
Geometrical Pattern on red ground. Blue main border. Quite good
condition.

250,00 €

3323 997758 Orientteppich.SAROUGH/PERSIEN, 20. Jh., 154x104 cm.
Der lachsrote Fond des Innenfeldes zeigt Vasenmotive und
dunkelblaue Eckzwickel. Die Hauptbordüre ist ebenfalls dunkelblau.
Normale Gebrauchsspuren.

Oriental carpet. Sarough/Persia, 20th century, 154x104 cm.
Flower vase-motif on salmon pink coloured ground. Dark-blue
coloured corners and main border. Normal traces due to use.

120,00 €

3324 997760 Orientteppich.PERSIEN, 20. Jh., 412x322 cm.
Der lachsrote Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einer zentralen
Rosette und entsprechenden Eckfüllungen sowie mit Spiralrankwerk
und Schah-Abbas-Blüten. Breiter, schön gemusterter
Bordürenrahmen mit dunkelblauer Hauptbordüre. Normale Alters-
und Gebrauchsspuren.

Oriental carpet. Persia, 20th century, 412x322 cm.
Classic floral patterrn with a central rose on salmon pink ground.
Dark-blue main border. Normal traces due to age and use.

450,00 €

3325 997762 Orientteppich. 20. Jh., 300x254 cm.
Der lachsrote Fond des Innenfeldes ist überspannt von einem
endlosen Rautenmuster. Die beigefarbene Hauptbordüre zeigt ein
Schildkrötmuster. Normale Gebrauchsspuren.

Oriental carpet. 20th century, 300x254 cm.
Geometrical patterrn on salmon pink ground. Beige coloured main
border. Normal traces due to use.

150,00 €

3326 997765 Berber Teppich. 20. Jh., 275x200 cm.
Der changierend rote Teppiche zeigt im Zentrum ein ebenfalls
changierend grünes Rechteck mit drei kleinen Tieren. Der Rand ist
ebenfalls dezent mit kleinen Figuren und Sternmotiven gemustert.
Naturfarbene, moderne Knüpfarbeit. Kaum Gebrauchsspuren.

Berber carpet. 20th century, 275x200 cm.
Natural colours: red and green. Rarely traces due to use.

300,00 €
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3327 989429 Feine Stickereiarbeit. KIRMAN/PERSIEN, um 1900, 84x65 cm.
Aus reiner Wolle, im doppelt verglasten Rahmen, 97x76,5 cm,
Altersspuren. Fancywork embroidered, real wool, 84x65 cm,
double-glazed frame, 97x76,5 cm, traces due to age.

400,00 €

5000 996947 SCHACHSPIELTISCH
Eichentisch, vierseitig verglaster Korpus zum Aufbewahren der
Spielfiguren, obenauf runde Tischplatte mit intarsiertem Schachfeld
aus Nuss- und Kirschholz, vollständiger Figurensatz aus Hornimitat
anbei. Abmessungen Tisch HxD: 70/65 cm, Figurenhöhe bis 13 cm.
Minimale Alters- und Gebrauchsspuren.

CHESS GAME TABLE, with complete set of figures made of horn
imitation. Dimensions table HxD: 70/65 cm, figure height up to 13 cm.
Minimal signs of age and wear.

ohne Limit

5001 996949 JAGD-SCHACHSPIEL
Intarsiertes Spielfeld aus Nuss- und Kirschholz, kompletter Satz
handgeschnitzte Schachfiguren in Form verschiedener Waldtiere.
Abmessungen Spielbrett: 60/60 cm, Figurenhöhe bis 7,5 cm.
Minimale Alters- und Gebrauchsspuren.

HUNTY CHESS GAME, Hand-carved chess figures in the form of
various forest animals. Dimensions of the game board: 60/60 cm,
figure height up to 7.5 cm. Minimal signs of age and wear.

ohne Limit

5002 996950 ZWEI STEINSCHACHSPIELE
Schweres Schachbrett aus Jaspis und Onyx, kleines Brett mit
Malachitauflage, anbei zwei komplette Figurensätze ebenso aus
Stein geschnitzt. Abmessungen: 31/31 cm bzw. 19/19 cm. Minimale
Alters- und Gebrauchsspuren.

TWO STONE CHESS GAMES, chessboard of jasper and onyx, small
board with malachite plating, attached two complete sets of figures
also carved from stone. Dimensions: 31/31 cm or 19/19 cm. Minimal
signs of age and use.

ohne Limit

5003 996951 FUNKTIONSFÄHIGER RETRO SCHACHCOMPUTER „Chess
Master Diamond“
Komplett mit Figurensatz, Bedienungsanleitung, Netzteil, und
Steckkarte. Minimale Alters- und Gebrauchsspuren.

FUNCTIONAL RETRO CHESS COMPUTER "Chess Master
Diamond", Complete with figurine set, user manual, power supply,
and plug-in card. Minimal signs of age and wear.

ohne Limit

5004 996952 HANDGEFERTIGTES SCHACHSPIEL FIGUREN DER
THAILÄNDISCHEN MYTHOLOGIE
kompletter Satz aus handgeschnitzten und bemalten Schachfiguren.
36/36 cm Figurenhöhe bis 10,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

HANDMADE CHESS GAME FIGURES OF THAI MYTHOLOGY,
complete set of hand-carved and painted chess figures. 36/36 cm
figure height up to 10.5 cm. Traces of age and wear.

ohne Limit
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5005 996953 CHINESISCHES SCHACHSPIEL
Spielfläche mit geschnitzter Holzumrandung, die weißen Felder sind
fein graviert und coloriert. Kompletter Satz geschnitzter Holzfiguren.
48/48 cm, Figurenhöhe bis 12,5 cm. Minimale Alters- und
Gebrauchsspuren.

CHINESE CHESS GAME, the white fields are finely engraved and
colored. complete set of carved wooden figures. 48/48 cm, figure
height up to 12.5 cm. Minimal signs of age and use.

ohne Limit

5006 996954 SCHACHSPIEL IM ASIATISCHEN STIL
Einlagen aus verschiedenen Edelhölzern und Landschaftsmarketerie
an den Kopfenden der Spielfläche, kompletter Satz geschnitzter
Holzfiguren. 34,5/25 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

CHESS GAME IN ASIAN STYLE, landscape marquetry at the head
of the playing area, complete set of carved wooden figures. 34.5 / 25
cm. Traces of age and use.

ohne Limit

5007 996955 BIEDERMEIER SCHACHFIGURENSATZ „Barleycorn“
England, erste Hälfte 19. Jh., Bein, naturbelassen bzw. rot eingefärbt.
Kompletter Schachfigurensatz. Figurenhöhe bis 8 cm. Alters und
Gebrauchsspuren.

BIEDERMEIER CHESS FIGURE SET "Barleycorn", complete chess
figure set. Figure height to 8 cm. Signs of age and use.

ohne Limit

5008 996956 BIEDERMEIER SCHACHFIGURENSATZ „Barleycorn“
England, erste Hälfte 19. Jh., Bein, naturbelassen bzw. rot eingefärbt.
Kompletter Schachfigurensatz. Figurenhöhe bis 10 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

BIEDERMEIER CHESS FIGURE SET "Barleycorn", complete chess
figure set. Figure height to 10 cm. Signs of age and use.

ohne Limit

5009 996957 INDISCHER SCHACHFIGURENSATZ
19. Jh., feinst geschnitzte Figuren aus Tropenholz. Figurenhöhe bis 8
cm. Alters und Gebrauchsspuren, einzelne Figuren partiell besch.

INDIAN CHESS FIGURE SET, 19th century, fine carved figures
made of tropical wood. Figure height to 8 cm. Traces of age and
wear, some figures partially damaged

ohne Limit

5010 996958 SATZ INDISCHER SCHACHFIGUREN
Handgeschnitzte Figuren aus weichem Tropen- bzw. Ebenholz in
Koffer mit Samteinlage. Figurenhöhe bis 13,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

CHESS
Handcarved figures made of soft tropical or ebony wood in suitcase
with velvet inlay. Figure height up to 13,5 cm. Signs of age and wear.

ohne Limit
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5011 996959 NORDISCHER SCHACHFIGURENSATZ
Holzgeschnitzte Schachfiguren in skandinavischer Tracht und
Bemalung. Figurenhöhe bis 8,5 cm. Minimale Alters- und
Gebrauchsspuren.

NORDIC CHESS FIGURE SET, wooden carved chess pieces in
Scandinavian costume and painting. Figure height to 8.5 cm. Minimal
signs of age and wear.

ohne Limit

5012 996960 NORDISCHER SCHACHFIGURENSATZ
Holzgeschnitzte Schachfiguren in Tracht und Bemalung. Figurenhöhe
bis 8,5 cm. Minimale Alters- und Gebrauchsspuren.

NORDIC CHESS FIGURE SET, Wooden carved chess pieces in
costume and painting. Figure height to 8.5 cm. Minimal signs of age
and wear.

ohne Limit

5013 996973 CHINESISCHER SCHACHFIGURENSATZ
Keramikfiguren, polychrom gefasst. Figurenhöhe bis 13 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

CHINESE CHESS FIGURE SET, Ceramic figures, polychrome
painted. Figure height to 13 cm. Signs of age and use.

ohne Limit

5014 996974 AFRIKANISCHER SCHACHFIGURENSATZ
Geschnitzte Figuren aus Eben- bzw. Tropenholz. Figurenhöhe bis 15
cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

AFRICAN CHESS FIGURE SET
Carved figures from ebony or tropical wood. Figure height to 15 cm.
Signs of age and use.

ohne Limit



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: auktionshalle@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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